Ci, (RSB ([RIBD |

e e iBg: M)
x4h 28 e ki %
&g ks il T 1353 130 1951 1982 1353 1954 IS 1% e
PN
- i (10.3% (0.4 (X (0.8 {,¢ .0 .3 .0 (X 0.0 .5 .53
1533 1 o 1 1
ave £, 0.4 {54 (0.0 (0.0 (5.0 (0.0 [ (X 0.8} (0, s (0.8
AvFifva e . X X \
n (& . [EX} 3.0 [IX [ 2.3 X [ifX) (0.8 .t 9.0
(%?S 3 1 _ ) t !
wE .6 Q. {nel {003 0.0 (2.6} .0] 0.8 8.4 (0.0 {0.0) [t)
i Lt} 1 1
A o= Y] i) w0 0 O Y X e X MY
(315 [ ]
¥Ma [£X .9 {0 {20 (2.6} 0.0 (X (. (0.0 (0.8 {00 0.9
. LLL 0 1 : :
ane 0.9 (.9) X 0.8} (0.6} ®,0 .8 .0 {8.01 .8 o1 (0.0
(i1t 13 1 ! i
T (.8 .t (0.0 .6 (0.0 .0 (6.0 (909 {80 LX) (0.0} (0.0
(EU) 1 1
1.5% 1.5} 8.0 {0.0) .0 {0.6) 0.0 {8.8) (8.0 e (.0) 0.0
e btk ( X .
o [(X] [eX3 (0.} (0.8 (0.0 X3 0.0} (5.t} LK) (*0 (.4} s
carﬁ 1 1 H
gng {3 (.4 e (5.6 (X8 0.4 [(X) [eX) .5 n.e) (0.9 .0
(xu 3 5] t ? ] !
"y {8y (s1,0; (8.9} (Y (u.o)i @.0 a4 (.7 ®.0 0.9 (0.0 .0
PR (24) 1 ) t )
vko7 "z (e @5 {0.0 (0.9 x| .0 0.0 (X (6. .0 ©.0 (X3
{PUTR) ' ]
Lald B8 1% (.1 (.8 @5 (1.4 ®.0 (.7 (.09 @t 8.8 6.0
(&1 53 ] 1 3 1 1 }
mE .9 s (0.4 (2.0 .0 (0.%) {t.6) (8.6 0.0 0.8 (.0} .6
{4R) 1 1 1
.0 {o.¢ {0 (0.8 (0.8 XS (0.0) 0.4) LX) 0.0 (0.4 (.0}
xnzd (;;I?ﬂ) ( 1 1
i {a.8) {8.54 (04 .0 (.0) .0 0. {.0) 0. Xy (0.6 (5.9
mﬁ 3 1 1
wme (3.4 (.3} eX) LA (0.0 0.2 {Le .0 {04 (0.4} (2.¢4 LR
. (EIB 3 H 1
il " (1.4 (0.0 [cX} (0.0 9.4) .0 (.0 {in} 0.4 4 s f0.0}
l%ig Y 1 1
mi (3.2 {45.5) u 8.5 {81 (157 14 (1.4 .1 {8.6 (40,4 .4y
(EN) 19 3 5 t3 7 b} 7 L) 5 6 3 §
e (35,1 (56.8; 5.4 (0.3 (185 (8,0 {214) (5.8) (.00 {i3.03 {0.4; (0.9
wiuy (R} ] $ t t H 3 1 H 1
Fia] 3 LY .0 (0.5 {08 . (X .0 0. 0.0 (0.6 0.8 .t
€7 £33 5 5
?ng & 1R (1023 (13,5 {ER ) (24.6Y [{EX 5 (.8 (g (LR ¢ (22,8) 19,44 (8.3
an i [ 6 H ) L] 18 3 3 1 3 7
un 0.t {0.9 (6.08 {8.0) 0.0 (LN X .0 .8 LX) .0 .4
o (!Is } 1
’ ! .8 (s (0,53 .8 EX; 0.6 (0.0 [(X} (0.0 .0 (0.0 e
(etﬁ 1 1
v AW iy {03 LRy 9.0 0.8 0.0) Qe (b8 X {2.3] (0.8
(eR} 31 1 ) 3 1 i
$AA P K| .8 .0 (®.0) {0.0% (0.0} {02} (0,03 (X} (LX) (8.} {a.v
(5 UXE) % F
(Y. F .0 ®.1) {031 - (e (0.9 (.0 (0.0} (1hd) {159 (3.6) 0.7) {0.9)
(&1) 9 3 i 3 1 1
"wiE {8.6} {8.6) o - - (o (o8 fo.2 . (0.0 {0.01 [CX) LR .
AXZY» =D 1 2
Ty {08 (0.5 (8.0} i .0 .0 0.v (0.0} te.0] {0.43 (0.4 .5
{51 1 H :
N W (12,3) LAl . (0.5 (2.8} fie. 1% (5.3 (0.3 K (3.3,7 e.4
=m 5? | g | I 3 5 2 1 [ $ H
ey e GL.1) (6.5 {113 .4 {116 (13.0 (0.0 Q.0 9,1 (18,47 (10,0 i3
{XN) % 1 3 1 5 1 3 1 1
v [ [iX) [eX5 (8.0 9.0} 0.8 [EX 0.6 iX 0,0 [tX] (0.0
(FNER) ] 531

—123—



[RRAEY ((FH5))

{8 A}
TR T e S i
3 3. AR s PR R 1 1991 194 13 154 1095 16 159
I I (239.1) 5.4 (5.8 (.0 {11.E (6N} (X3 {8,3) a4.t %3 (.Y .z
749y (5) 16 i 1 I [ 5 5 ' 1 5 5
) ar1§ 8. (.83 5.8} a.8) (2.0 @.0) .0 @ [tX; [ES S (X (.1
{ew 5 5 ! I 3 } 2
e TER 163,35 {16.7) {14 {105 (wa ®.3 (24 {55 (1.1 (5.8} (0.4
. L1 2 i} t [ i ! I 1 ¥ 1
yo AL P T o e s o) we o i fox oa we
{IEFE) 3 ©
" {534 TR [RE Q2.0 (0.6 K (0,31 (7.4 (3.8 (15,1 (K1 0.
{arﬁ 133 1] ] 1 i | i 3 i [} 3 1
B e X [TX] [ .8 [CX: {0.87 (0.4 0.5 (2.3 [CX (.8 X
(il% 1 1 . .
RT3 (5.1 .t (1h.8) (0.0 [N .0 X7 (1.5 (R .7 (0.8 X
(&%) 3 1 1 L
AU eh e .t 0.0 0.6 0.0 0.9) ] 0.6 X .0 w4 o 5
61 £1)) 1 1 .
" {169} [ERY {258} 2. (.3 I .5 (2.5} (0.0 . (0.0 0.0
ﬁ‘-"% § ! ! i i
mi (1568 (8.7 1R (1.1 LX) (5.8 (. (il QL1 1.3 (3.7 {54
(eQ) 362 i 2 B ? 3 u 9 1 H 1 §
o] ,443.0) (3118 (i (28,81 {s.1) oL m.0 (1143 (A.5) {155 (3.) s
(8K} ey R 1 M i 1l 1t 16 1 i 1 18
H e (2.9} .0) (0. (.5 (0.0 {08 (.e 0.5 (0.0, o 0.0} b
(ARTR) m 132 :
1) {1602 GM.T (.1 {1 4.8 {32.5¥ (4,3 (.0 @7 (8.9 .9 (92,4
(2§} 554 n ) 3l 0 u i) 4] ) By - ” 1
e {t.9 X} {0.0 (9.2 .8 :e.o)r .0 a8 0.0 (X} (0.} (0.0
163 £3 4] 1 1
Tastih " b 0] s 2 BT o Y Y 00 T
(%3‘5 1 i
ma [(ER [GH) (2.9 .6 (0.0 (b {e.0 0 0.0 .4 {0,038 (0.0
(1m p 1 :
T 1399 [ 8.2 (.8 (0.0} {80 .2 (19,6} X (0.9, Y {ne
an (£1) ] 5 1 ¢t . ) 1
= o [T | (0.5} 0.8 3.6 0.6 [t .0 (X3 [ (0.0 (0.0) 0.8
61 £3 1] & ]
mne [GF 1,7 0.3 .0 .6 [6X {08} 1.5 1.0 0.0 .0 .e
(5t} 1 1 3 1 1
VLt ] {3 {35,9) X3 {0 (.t {0.03 (2,6; C 0D . (08 {0.2) i (0.0 0.0
(HR) - n % H
5.8 8. {0.8) {0.9) {8.0; (e e (6.0 [EX; (0.6 © (0.9 (.0
FFTRE (;E?ﬂ ‘m (m oo
®E T (25,5} (.0 {843 (.2 0 @0 [£X) o 0.0 fn.0 (0.8
& ut piL] ! ' :
" (350.€ (286,97 - {84 £ 8.2 (. X3 oK K X (Y (10,2
€8 519 ) i [ 1] 1 <] B ] o n s L)
!y {20718 (43,5} (1855 (135,97 (126, 2 {145.9] XY (1524 {1%6.¢ (126,53 (195,29 i180.2
op (o za b1} 19 % i 1 ] u . oLk L 15 n
CURTESA LN pes .0 03] Y B P s Y] #a Y S 0.0 .
{EYFR) 155 K5
" 2.6.5( 050 [ {160,3) (1654 {171 .8) 0,5} 203,69 ({1 X3 {156.6 ans (1110}
(srﬁ 5.3 & 1 ) ] 3 4 5t I c L& E] 1
GEARE ‘
P [(TN! {a.0; 0.6 (0.0 0.0) A T X: Q.0 (0.4 [ I .0
. {1113 1 ' . ; )
197 E (in.t (.5 (8.0 0.6 {0.e) ot .0 4,03 {.e .03 D1y @3
(&) i : i
! (e .0 .4 8.9) {0.6} ] (0.0 {0.8. X [(} 0.4 (.0}
) (RN FH) bl 3 ) . B
13 ;K @.5 LN (8.9 LY 0.0 (0.4 {.¢ ne ®.0 X (LX) [N
(&%} 1 3 . B
" o4 XY (0.8 (2.0} - Mo8) f0.¢ {0.0 fo. T @ 0.0 (.0
(%) 3 ¥ : : i1 . :
(X3 1.5 0.8 0.4 (8.6 0.2 LR (.8 2] 4 .4} LE
dsasy i 1 ) { 7 i l 1 1 : W (
i {11.5) Rt 0.9 (1 X {007 LR+ B (X (0.9 {11 {14} LA [X
(ar) 15 1% 1 C1 St 1 !

—124—



(R (E)

SV (em M
. L34 &t — _— % - S,
& i R R IR 153 18R = e 193 a5t 1965 195 1%
- % Ty XY (a.6] e (0.8 S [ CXT SENNCXY RN TES IR XY R X®
(ZRFE) ; L : _ I D T B
?ozdk o 0.0 s Ty ETYY {85 W X EX Y SY SERRNTYY IR
(&t 1 1
m% 3. 1.0 s L5 (0.8 (.4 (2.0 (0. 2.0 (2.9; (0.6 {o.c
(&R 6 .1 I ? (1 I ]
R e N T ax 0 R S Y Gof e @
(slg 5 : ] ? 1 _]
i X .5 :a.u)r* .8 X% 0o 0.1 .04 .0 .5 [ .0
. {(GHTR) 3 3
s ma .t @0 (0.0} .0 0.0 (0,44 @0 .0 e .03 Q. (.0}
(& 3 3
" ix! .8 .0 ©.0] .0 (.0 {a.0) .0 {19 e 0.5 {0
(JESS 2 2
o i (32,4 (1.0 .03 i (0.8 (10,73 0.} 0.0} (2.9} e Q.0 (o
vz (1e) 5 : ! ! t 1
o (3.3 (.8 (0.4 4.0) .63 {30,7) 2.1 o.e (.8 (10,47 (0.9 (.8
[EL ¥ 1 t 1 t 1 i
m R e (0.5 {1 (0.8 .6 fo.es 0.8 .0 .8 (.83 ot
(ilg I3 ] 1 t 1 i
P 520 (8.5 (0.5 (.4 0.5} (2.8 ©.0 .5 .0 na (.1 as
ae e {(&0) 13 [ 1 1 H 1 ! 1 !
SR LA LU o 0.9 e o 3 T @) W @) o) X R
€] £13 T ]
n 5% (i .5 (1.5 (0.0 aL7) .7 .y (.0 (1.4 [ {161
[215 k] » ! 2 3 i 3 ? 1
F2UAER
" T{10.5) 0.0 0.0} .0 .0 {00! {o.0) .2} 03 .t (.0 {in.4
: {&.IS H 1 1
#4907 ;N o5 {0.0) £0.0) 00.0; Xy (0.0 g (0.9} (0.2 . .0 {0.1)
(2 1 . : | 1
wnE {0 A (0.4 (e.0 {0.0) (0.0 {8.4] .07 (0.0 - {28 0,9 .0
(s H) ? H
pany LIt S Xy 4 0.3 .0 {0.9] (5,03 [Ixy 0.0 .03 0.0 0.0 e
(ELd 2 i ‘
"ni T (0.0 0 .0 (0.8 0.0} .6 0.6} (5.8 (.1 @t (0.0
. [8:1 £3.3) 'Y 1
£F44E7 e K e @ 0.5) Y Y Wl o e e %7 )
(&) s ]
M 0.3} a0 a0 (0.3 .t n.5) 0 (.t (2.0 {0.4) 0.9 .o
(ER) i . 1 ‘
me T {14} .5 X 9.2 {0 (0.9 W LA 0.0 £11.9) (.0
(KR) § 1 H i 1 1
rraR P 0 e o " o X X ot X au .0
(F%TH) 3 3
mu (6.1 (11,4 a0 0.3} (.1 (0.8} e .3 4 8,0} (11.8; 0.
{a¥) 1 1 [ ! 1 ¥ 1
" Xy X .5 [N (1.9 2.0 (.5} .5 [L.E? [CR [ .4
(W) 1 T 1 [
. ik (3.1 iXs TR @9 0.0 (6.5 CA {ILB (M)I .4 (.93 {e.e
Ll (2H) 8 [ 2 ! : }
P way Gesf e (0.9 o .3 @ LT .1 [ @.¢4 wad
& 1 _ A i i . 1 i 1
&M (1.3 . {8.6) 0.3 (0.0 R @.0) . t.0 ©.0 (0. fa.%) 0.5
(a®) 1 1 1
ang .0 an L) .01 .0 .0 ¢.0 (.4 .0 (8.0 (0.5 o0
Ea [ Ed 3 Y 3
ng (4.3 an 10.3) 5.5 @0 fa.0) (X @0 (8.0 (5.0 .4 (6.0
?élt) : 5 ~ A 1
T fr.s (0.9 08 .0 .0 .85 4 @.0) Y3 .0 (0.2 .0
(AR Coy H ) : ‘
n (3.2 (1209 (20 [TER3 (.8 [0 .6} X {0.0) T 0.8 .8
&!ﬁ 1 1 1 i
ke e (.04 {0.¢) {8.) LY LA {0.0) (8.0 .0 0.5) .9 674 0.5
{amFE) ] 1 : :
T {2 (&2.0 {139} (2.7 @0 0.0 @6 (0.6 (0.0 @.0 (0.5} {0
(s § 3 ? 1

~125—



[F] PR bRy (Hﬁb"ij

(641 A)
Taee ey LT % [
& L3 AN (s AL T 199 ) 191 139 1] 13 1995 1% 120t
B e [TR) 3 0,63 .0 0.0} {0.9) (.0 .e 0.t {0.0] i ot
"{b ; : {0.0} .0 [
- snE . (0.8} (b0 LR [LX (8.9 (X (0,63 (.t 0. . .
Fad2y P 1 )
" (8.3 13 [{X (.t} .4 .0 {053 .4 LK (LX) .2 (0.t
Ak 1 1
[ . X 0.0 .6 @0 e (o.usl #.9) .0 e 0.0 04 )
il ! p "
Aed-REAR I e o) iy e (a.ml xS X Y e 0% it
() ] 1
" .t fo.0 e e 0y .oy 0.0 . .t G 04
(E ll% 1 i
Gzitsz . X} ot 0.0 . ®.8] (0.0 {0.0x .0y . 0.9 0.0 .4
(?ﬁ‘g 1 i
AN .t e (0,0 0.6 . (.0 {0.04 6.6 T {0.8 (6.t (0.4
(aMFR) q []
Truned " (0.0 (0.5 .0 0.8 Bl ©.0) .9 0.0 e o e 0.0
(&H) i 4
mne {6.3 {2.9; (1.5} .01 i {o.0 (0.6 {8,93 0.0 X (.1, i0.4)
L] 3 1 [ 2 1 _ ¢
¥ {43.F (51,3 {30, % (.4 . {857 (0. b {16, 63 [{X) 2.1 (Lh, 9 {12.41
4 (ER) u ] ] 3 1 1 1 1 I i 1
fﬂ (r7Ires & ®.o 8.0 (0.4 [o.e L Xy 8.5 .0 .4 .9 [ .0
£ £33 R 41
me (3.4 543 [T .4 2 {0.5) ZX] [16.8 o8 0.} (1095 (109
{&h) 5 kK 5 5 1 1 1 1 ] 1 ?
el 121 ]
,e .0 0. [ZXY {0.0) (0.8 0.0 0.0 (. 10,03 {0.5) (.o .08
[¢:1 £33 1 { )
LEA AL g Yy A Y T o el e Y% o 0 G ws
{40 1 1 i
me o .0 0.8 .0 o .0 .0 (.03 .t 0. 0.9 0.0
i £ E1 1) 1 i
Fam n w0 X R o ot T I X W o o e o
[&h 1 1 '
“Wie 0.¢ {6.¢1 .8 0.0 EX .9 0,0 .8 {0.0) {0.0) .9 0.9
(FUT ) § 6 .
i ;i (.e £0.0) 0.0] (LY ¥ £0.0 (2.0 (0.0 0.04 (0.0} - {.0) 0.7 {0.08
2t 1 §
mE (.0 (0.7 .0 (.0 X (0.6 3.6} Y (vt X e .2
) HNF 1 1
Asurr n oy ot o0 0.8 0.5 oo ) 0.0 w0 o o o
mﬁ 1 1 ‘
me .94 0.9 .03 .0 .4 ot Q.0 . I Y .0 we
{80 1 1 .
me (i3 ®.5) (.0 (e {0.0) (X2 e .0 . 4.4 Y 9.9 .0
3x5-04 o ) X ) .
we (1.2 {8.4) {0.0) .t 0.0 X (.9 0.8} .0 X fa.2 (X
(&4} [ H ] : . : ‘
! .9 (.0 (0. (.0 i £0.43 .9 (0.6 0.8 .8 .6 .0
N (3 FE) 5 11
LITER Py o0 I, f o0 . .5 T BT T X B D . W
(&K 1 1 . :
any Y 3 0.6 (0.0 .3 o 0.4 0.6 (s Y] .5 Y
o 1 1 : .
Trivs P o I X we @t Y X e ot Y G )
(€3] ) 1 o : . |
¥ (1.0 .03 .44 .9 {08 0.5 (n.u‘] (0.0 D 2.0 (.0 .0
R {1} ] 3 ’ : L. :
Fuvaza " e 0l oy o I s u.ml YT o.0) Y ox Y,
(3 15 1 1 : . : :
¥ T .3 X (0.3 .0 X .0 {08 {o.¢ {0 @ . e
(EQ) ] 3 )| - -
"R K} [EXT w.of (.0} (0.6) (ta 0.0 0.8 .9 {v.0 2.0 Y
TrvlA (& ) 2 2 )
g 0.4 .05 .0 .0 (.0 (t.0) (0.0 0.4 0,5 (2.0} .0 0.5
(ANFK} ] g

—126—



(RpRBRY ((H5D

_____ - L (PR A)
| %%3 A . . .
) uﬁgm “‘,\’_‘,ﬁ‘ SRl Y 1359 17 1 i 1933 15 1®3 1% 1882
. 6.0 {s.5] Y b 0.8 e 8.0 (2.0 (0.0 .0 (0.3
FATEE | (‘_‘gnl.;ti u "
ane e G Y (.5 .0 (0.0 0.8 (0.0 .01 0.5 0.4 .0
(am ] 1
#a3 i (.8 .8 (0,0 @5 o] e 0.5 X Y 0.0 . 0.8
(2 H ? 1 ) N
o *.3) .3 oo Y .0 (2.0 6.0 .9 (.0 .1 (.43 (v
(e 1 o o :
[EX [T TR} (e X Q0.7 .4 #@.0 @b (0.0 (2,04 1.6
Az o 1 5 ? 1 1 2
Py oL o .7 (1147 e (0,78 Y .y Y .y (0.5 (0.}
{&£t) H] 13 H i t b
mE [TRT .7 6.0 (0.0 (0.5 Ba 0.0 {0.0) .4 @.0) {0 0.0
(20 2 H
[IA {21.1) .0 .4} 1.6 0.4 (X} (2.8) 5.0 {0.0) EY) {09
- (‘EIS I 3 r 7
mny (26.9) lzﬁ.nr (X3 .0 {162 £.] .6 .03 (2.5 (6.0 (0.8 (.8
[EL.H § 5 !
e .6 (1.4 e 0.0 .0 0.1 0.0) 0.9) .4 (0.0} 5.0 (0.0
(KR} [ It
— (m.a 15,8 TR} 011 X3 (0.7 0.0 {0,0 0.t (0,80 (.0 .
] (%) u n ? 3 t t
AL LU gyess w0 0.0 X Y S X, 0.0 .0 s ©a O Y
£ £33) ] %]
" (1433 @ K X 0.5 0.7 o.5 .0} 0.0 {0.5) 0.9 ©0."
(& £ Hl t 3 1 1
ARRNE
i (0.0 8.0 .5 (0.0) .4 .0 (0.3 (0.0 (.9 0,04 0.9 .0
ORTE) 3 3
1-Ar397 e v e ® o it s o Y Y © s B
(21 3 3
nn# 0.3 {9 X (0.9} (X 0,9 {04 {0.¢ @.0) {8 (M;f {0,0
(L L} 11 3 ,
32288 ane o1 ar Y T X .00 o B4 . w0 o0 2]
(e H H
o 3.7 0.0 {n.0) Q.7 {00 .05 () [£K) (8.0 {0.0) .0 (X
(uﬁ t 3 1
i st (.1 83 0.4 .1 (0.0 0.4 .y {0 0.8 {B.d (0,44
. (B8 5 1 1 1 1 1 1
[y e o S 0.8 "0 .0 oo @ Ty 0. as 0.0 i
(PYFE) 1 oy
‘ mg- (5.8 .1 (B3 19.6) [e 0.0 (.6 .2 0.5 (0.0 {6.4) (U.L‘-‘]
(& 1 5 ! [l | H 1
"y 0 .9 e @ X3 0.6 .3 Q. .0 .0 0. .o
, (¥e) 3 ? !
SRR e oo o ot X 0.4 X} .03 i o o 3 Y
€14 1 ) 1
. e X 0.0 (0. 0.0 f3.%) (0.8 .0 X (0.4 .0 {0.9¢ .0
PSRN It 1 B I ] |
7 L Y .0 {0.0; .4 {e.0) X | (0.5 .0} {0.0) (0.0 {0.9) 0.0}
HIS ] S
Mme LD 0.0 [CX (5.8 .4 [(X) 0.0} {0.4] .2 (9.0 ®.8 .0)
xR C 1
e 0.0 .0 0.4 1.t . (0.9 18,63 9,04 {.0 0.6 .0 .0
ri (AR} R
mi {td (R} Y .0 L (.0 0. (2.0 (a.¢] .0 ©.8 0.2
(&4} 1 1
;E Come 0. (0.8} ®.5 (6.0 (6.0 0.8 .9 (0.0 {0t} 0.t (6.0}
(SUATE) : 1 1 . .
L o, X (LR (X} .8 4.0} @ [CXE .9 0.6 . (0.0 (0.5 0.5)
(a#) 1 1 ’i
" to.44 10.2) 0.0 ®.5) T (0.0 .0 {2.0 0.0} (8.0 .4 0.5
[$:1 £ J] § I
runa oy a0 o0 w0 o o 0.8 % G o .o .o on
{= 1 [
.0 [(R) X {20 [(X) {0.0 (2.0 (X} [tR] Q.0 1.6 {a.0
vorome . | DR : : 1

—127—-



(s]BERHRET (FRIB)

—_— et (88 A
I T N B I SRRSO
W4 (e e R 1 1% s 1 195 e s 1% 1%
Y : i 0.0 23 5. 4 X7 5 }
JnEvib M ‘°‘: “'? e . i { . 0% ot Y Iy |
T e | O SO 0 B T I X Y Y Y
€3]] 1 ) 14
y | . 0.0 *.5] 0.0) 0,4 8.9] ot 0.0 2.8 ne 0,1}
dr37Y (Q!FB {Il: [ ) 1 { ___(__ ( ( ) ( { (
PPN T BT 0.1 @1 f0.0% (.53 {0 f.0 .¢) (o0 ) .0
(&t} ] 1 3
ang TR N . (0.0} .8 TK) 0.5 o] 0.8 AXT .0 0]
(8 1 L]
- " 7 (0. .4 (.0} ] 0. 0.8 XY | b e i
ARNAR JRiie . )
" . o 0.9] (. @ .1 Tx) .0 . {04 0.5 .l
(&%) { [
i L {6} (6.1 5.0 Ha o .o .6 1 ol W (0t e
(E") 1 1 1 . 1
e (%4 {0.1) D) (6.7 {74 {0.9) o.0) ] .0 . B4 [
T (8%) ) 1 L 1 1 1 1
SLALLLALU s s 0t 05 w0 o o) BT o o et w B
1£1 §4.3] 1% 1%
e [T 15y TES 1.7 X (.e] 1.4 (i X .7 6.4 o
(29} 3 bl 1 g } 3 1
ER-Lied
mﬁ K] e (0] .0) {0.57 0.8 (8.5 e 0.8 ) X (MT
(¥r § : 2 H H
0.8 [CX] [LX2 (0.9] (LR (0.0} (.0 .0 (.5} {o.¢ {0.8) @.0
r-2ruy (;;-gk) ( 3 i
e .7 9 (20 .0 (2.5} 5 0.6 oot wa 0.7 0.6 o1
{&5H) 3 1 t 1 i
[ ang X3 0.0 0.4} (0.e (6.5 (0.6 .0 e .0 (2.5 0.9 e
) (HRFE} ) ) .
73R e a1 .5 .0 . .6} 0.8} (4 Y @l o @0 0.0]
am 1 1
- " R {065 0.0 .51 XY {#.%) (0.6 .0 (5.0 .4 (.48 fa.¢]
(EIS ? 1 .
A A= nd ) 0.0 .6 .0 XS 0.t o.5 © 2. ) 0.5 @
(&) H H
" e .1 B8 .8 0.9 e (0.6 0.9 0. 0.t} . .0
(FNTE) ® [
137 e ) 0.0 @ .0 .0 .2 "8 RX) e .0 ®. .
(&) ] ! '
i fo.0} [eXT (0.8 10.¢] 0.0 . (@0 (8.0 (.6 C (e .5 .0
(54} ] 1
mne w.ny .9 . @) 0 (. e .61 0] (12.2) oY) .
() 5 { H 2
e | J1L] s 2.2 o RY] (X7 TR . e Iy 0.6 ) (X
[¢:1 £4 3] { [
ant w@a 0.4 6.5 @ X} 0.1 o8 B X R e o
(&R 1 5 1 1 HEB )
T .01 .0 {n.s (0.0 .0 @5 0.3 0.5 0.2 0.4 00 0
y t: £ 4 H ! . :
xa g .y .9 0.0 M’T 0.9 0.0 .0 (o.e)r od . e 04 .o
(51) 1 t .
R oo . 0.5] .0 ) e X} B2 7 S 0
£} £33} 1 1
1A - R1ER Py .0 o o ARG ) w0 o e G G (s.u';r @A
(&) 1 1 .
oF R (0.4 (8.0 (057 (*.5) 0.6 (1.7 (0.7 L) .0 X 0.9
(EX) 9 1 : H i ‘ B
s e 0.9 e fa . @8 [{X] e oY) KT B )
2y (gh-uen | AW 5 ! C 1 2
%) T .8 T S .o 0.0 .1 o0 .4 e ] (0.0 Y]
5:1 E5 .38 Tl " ' R o
3 3.5 {01 10,0 @ LS [{X3 (26,) (X1 .0 (2.t LA (o.e)r
(a1) E) 15 ! H ? & ?
31

—128—



FEIRARTE (P15

o ~ . {34 A)
SO A o [ > o ]
BL abd (AR Rl I 1389 13 W05 1 1953 i 195 1336 198
i ERETTE e o T MY X7 RGBT BT T wel o
cop €® | 1t . o
m;g (X (34 (2.8 LR (2.6} (6.6 (0.0} .04 f0.48 0.4 (0.8 (0.8
T ek it W N N
ani [ER {3.4) [{X] (0.0} LX) (2.9 .0 LR .0 [LR .0 (X1
{3)] ) 10
EERLLD)] - : ‘ : ) S
mr £X LX) @.% (5.4 {0,08 0.t {049 (0.2 (LR | (.0 8.03 (0.0}
(B} n i
g (03,8 (6.1 {16t X3 {x.7 (26.8) [E] 55,31 i%.7 £36,1 {22.3) (21,
(EN) 54 _ . 53 u n »n u n 2 15 n
" (2,502.5: [ECPX: (1.8 {212.5) (it (3K (14.33 0787 (06,8 {1542 {14.8) 8.1
Reanin (A 3 15 ¥ 8 Rl uf .8 ] 16 4 13 "
¥ (0.5 o8 (0.2} .0 {e.0] 0.8) {e.03 0.8 . o s .6
(a%FE 31 51
¥ (106,38 (1,48.53 (0.7 K (st (1381 (15843 {10} {132,51 {190} {1568 (a.4]
(ﬁ% 1.5% 1,01 5 ] o 3 51 5% i K| kL1 M
v TTRTAT IEYYEXT {s6.1 ana 74,0 {05.6; [ (83,7 (2,21 3034 XS TN
) 0,778 L3 62 84 34 £43 U 301 " 9 L:1) 5
an @y meaay  amen]  aeeol osee]  oones] Cooete]  @ois] (e 2R Omhey (L3S
(l!% 41 1, 458 Bt 5 ut 15 % k) w us 1y 1)
HERhANESRL k) .3 {0.9) 2.0 e {0.0% (0.9 {00 LX) (8.6} {a. ) {0.0) (6.0
$gan (S W FE} B 110 5,10
£ni onsone] i oees] oseel  Qoms] (e sl (e oamed Gaer) (gl Q00
(21} LAl 11,453 1,83 14w i) 89 Wi Ll 1,581 1,%6 1,03 1,08
. (a8 [ %] (u.e [T 13404 m.ﬁ (1353 K {38} 50,3 5.7 {34.9]
59 i o 1% 8 R » kil 1l 152 9 %

—~129--



. [AESRBY (RRaED

S LT

A e P . - n [T, & 1 L. 2
}3 )
REARE Loanmw | OG0 [mose [ ey 13 1 3l ) ES) 15 195 1% e
W .0 19,03 {0.8; (0.0 .0 {e.n} 0.0 (.0 (LY {0.0) (0,0] fo.0)
. {AUTE) 1 1 .
& % @0 .o {0.4) 0.4 [((XT (0,83 (8,5 0.0 0o (0.0 [EX3 )
{&h ? H
rE 0.y (a0 LR {8.33 (e (0.4) @®. {4.0) e (o0 .0 {0.6)
11} ! 1
sn% n.n {144 8.9 (X0 LX) {0.6) . *y (8.¢ (.0 {28 K]
- (Al 1 1 1 1
’ [ a1 . . 0.8 (.0 {e.0 0.0 0.0 LX) (2.0 (0.4 8.0 (0.0}
(REYR) [ 3
] (2.0 1.4 (2.8 (0. 0.5 X3 .0 [TRY | Q. 0.9 (e (0.0}
(‘énlﬂ' 5 1 H 1 1
mt {606 (27,9} (6.4} (5,59 [ (5.6 {8.43 (5.7 {e.0 .¢ fo.¢ 8.0
(e8 51 ] 3 10 ? 5 5 5
M ;m (521 [(EN [¢X] LX) [{ERS. {0.0) {104 (.0 £0.09 (0.0 2. .0
"‘ (llﬁ 1 ! i 1 1
m% IR (TR a3 {851 (4.5 (6.6 11,49 (5.2 {0.0 0.0 (2.9 1.0)
ok H % [ 3 3 5 3 5
‘n% s {126 0.0 {8,0; (8.6 (0.t .1 {o.1 .4 {8.53 0.5 0.0
(ER 7 9 1 1 H 1 1
'“3 {6586 (2041 (20,5) {49.54 {43.5) {20.3 (5.9 (26,9 [iXX {54.3; (32,68 (5.8
a L) i ] 3 5 $ 5 3 i ? 1 4 -8
’ e [ (0.4] {5.6} 7R3 8.0 (.4 {o.83 (0.0} (.0 [EX3 .o {n.0i
[$:3 §8 }) 52 5t
"’ﬁ (5387 {ti5.0) 3.3} {18.9! 3.3 0.3 1.8 {n Q3.0 [ZX {22.5 {55.2
{&H 152 5 3 5 H 5 13 5 [ g 1 1
i Y] (0.5 (1) {29 (8.43 X 0.0 [TX] {0.0 .t .0 [(X)
et (AN +8) 1 1
e " o X G S B oY, Py Y ot Y Y
{&#) Y ¥
me {20 .9 0.4 [LAE (0.0 (2.0} 0.6 {8,5) 0.6 0.2} (0.5 (0.0
(ER) ) 1 ? ? 1
nE {23 .2 .09 .t {00 .5 (X5 (0.0 {a.e .0 (0.0} 0.
£r P 1 1 1 ! !
,ﬁ% (3.3 . [ERE: {o.® [ (.5 [(X3 0.5 {3.8) 3.3} (0,03 3%
(&h 1 i 1 1 H 3 H ]
me (36,73 {38 ) [CRY (0.0 {2 .0 {.0 {7 [{X] [(X] 0.4 2.9}
(¥R} 7 Hi 1 ! H ?
mg (i Lo 3,2 (7.3 {4 .3 .0 {.¢ {ILE) (0.0% 3.9) .
- (4a i i 1 1 ; 1 H
P [ 8.0 .0) .0 0.0} 0.0 5.0 {5.0) [ (.04 0.4 0.0
(FEEE) 4 ]
any a0 ®.2 (5.7 {r3 (0.0 .1 () {8.7) {136 (XY {3.¢ .9
[2m 52 k] 1 i 1 1 A 1 1 t
Fre fo.o .0 {2.6) 0.0) (.5 (R} 00.0) [CX 0.4 (0.6} (X3 (8.5
s {(FETR) ] 1
y ?m] w.e .8 3.8 {n.¢ .0 (0.6 LAy {0.93 LR 0.9 (0.0 [{X7]
& H 2
;i [TXT | (.o 0.0 (.t (-w{ {0.9) [ 0.0 [T {053 {a.0) .8
(ARTH) ] ]
i ani {024 {0.0) (0.9 (3.%) (2.0 {0.6 {0.5) .0y {6.0 {o. [ {0.9}
(5¥) 3 )
mi (8.2 arn .5 [o.¢ .0 .0 (0.8 {e. 8.5 (0.0} 0.0 2.0
(5a; 5 5
, Wi 0.0 {047 {007 [CKY (0.0 (0.3 (.0 (0.1) @0 (.81 0.5 {8.0)
SPEFHIC (FWEE) ) .
i 9.2 (5.2 {0.25 (6.0 (0.8 (0.5 (6.6 .t 0.0 (0.0 (8.3 [CX3]
(a¥) 5 I3 1
e (1% 2.8 [TX3 (.1 {2.4) 0.4 (X} (8.0 Wy .5 LX) a.6)
v {Em} H H 1 1
s sni i W s Lo 0.8 o @0 .6 .0 4 L I
[&F) H 1 I H
e (1.2 9 (8.3 @0 .8 @t .5 (0.0 {8.6) {0.57 @03 (0.6}
[L4.1 t 1
) “ng {39.51 23,3 {3.2) 0,87 .60 an @8 (10, €x (8.6 (6.0 .5 {v.0}
R (5@ 3 5 1 1 1
n#E Q.6 (2.8 (0.t .0 f0.0 {0.8) 0.0 {0.6) (2.0 [eX) 8.0 0.0}
HUFR) 5 5

—130-



.............. R e e et S, E1. I
£q At N
BERES | (prmin | BAM s IR 1359 1% 18 " 1 %1 15 1% 1
(321 {51.8 0.8 (184 (.8 (8.6 (X ¥.9 (188 8.0 f0.6) £6.0] (.0}
K (-ﬂs 15 " i I 1 |
sn% ?.8 (0.9 { X4 (8.9) {803 (.0 .8 .t (0.9 .0 0.0, {0.4)
(&% 1 | o
i Wi (3.5 s .0 0.t 0,03 0.0 {s.0 [cXS [N {0.0 (603 (R}
i (K%} 1 1
i {3.4) 0.4 (6.0 [T} .0 f0.; (0.0 0.0} .0 (6,0} (6.0} £0.0)
{&M 1 1
N P 5.6 e .5 .t .5 (®.0 s (. (2.5 X .0 .
(E@) 1 ] 3 1
- {1 [CA] {8.3; (0.9 {1 8.0 fa.9 [{EN3 w.e {0.0; .0 .9
we ch s 1 i 1 1
M TER (.1 {83 .0 (.1 [ (8.0 L5 (2.5 [EX] (0.0 0.0
6T ] 11 3 1 1 H 3 3
% .9 .9 (8.04 0.t {0 (0.6 (X o .0 .0 {n.¢ (0.0)
(2u) ¥ 1
s e (4,93 (8.8 (5.0) {86} (8.9 f0.¢ .0 (X O] a1 {a.0) Y}
(21 i 1
AM® s (23,8} 0.8 (9.2 {0.9 {9.5) .0 {2.5Y {0.0) {06} (0. (.0}
. (am) 1 H
chr ane @8 EXS X o o o ) o e .85 .9 ©5
{&8) ] 2
e (23.5) (12,28 [TK {0.5; (1.6 (6.9} (9.0} (5.7 {0.t) (6.8 [CX 0.8}
. (RR) { 1 1 }
or e (5.5 (1.7 [ [ [TK3 ®.03 0.5 .z (0.6 {o.8 .8 (.2}
(&3 { 2 1 1
*n (.8 (0.4 .4 [ (.0 (6.0} (.0 [T {0.0 {5.0 (0.2 8.0
(IS 1 1 1
At R ] Y Xy @ ] oY ®a &0 X X, X Y
(am) 1 1 t
P12l ] @.7m (8.9 {0.6) 0.9} (0.0) [0.0) ®.0) 0.97 [(X] .7 fo.0 0.3
(A9} H 1
@ wie ©.0 e 0. {».5; (o0 o.¢ (.0 (0.0 o8 .0 ®.0 (%0
[£:2 K3 3] 1 ]
AME .7 {08 (2.0 (8.0 ®.0 £0.03 {5.8) (e .4} {07} (0.t} 0.6)
{&21t) 1 [ 1
g 0.4 (5.8} 0.0} (0,0 0,6} 0.7 .2) @7 I {8 {1,5) 0.4}
L) i 5 1 [ 5 3 3 3 ]
E 3o 4 {#.9) {994 " {p,0) {80} (1.5 0.9 (R {88 (X} (£d {o.0 .9
(ER) | ! j 1
i AE .8 [TX .0 [ ®.0 0. {0.0) 10,4 (0.9 [OXS (0.0 fe.0
(9MER) 1 11
M {43 (14.2) {.c 0.0 Q1.6 {7 {13 [tA (8.1 {8.3Y (1.5) (X))}
(&) [ L 1 1 4 5 8 ! 3 t
e 8.3 (A% @8 {o.0 [(X] (0.97 0.8 M. {8.%) [n.4) (0.0 (2.5
(AN} ] |
me R, Y {e.0) (X, .9 .9 {e.8) (.0 0. (. 0. (L))
&b HEER) 3 9
g B Y 0.9 .0 X 0.8 (.54 0.8 {e.0 XTI 0.4 {n.)
=H) 1 ¥
W T . {0.83 8.0 [iXi {8.93 {e.0 LX) (0.9 (5.3 (X (o.0)
&1 3 3] g B ]
' » X {hey (.0 o8 X (0.0 [EX b @©.t (2.0) [(X) (0.0}
(‘S}g B 3
my @0 (A .9 B L 0.8 (X ©.2) X .03 .5 (.0 (0.9
(61 £ 3] 1 1 )
LN ;me (X (XY {8.4) fa.8 {0.3) {0.0% {8.0) 0.0} [cX4 3.t 9.8) (0.9
(&1t) 1 1 )
e (.0} {0 [ (.9 0.4 2.6} .0 (0.4} [TX] [tX3 0.0 0.9
61 EX)] R | y
el =” 4 G 0.0 @0 o ot Y o 6.0 o E0)
{‘A‘ls | ] '
K {684 (3.4 fr5n - .17 £3.33 f2.00 {17} {154 8¢ (0.8 {2.0; 0.6
L [ -5 & 11 e ! [ 1 5 ¢
P {590.¢ (183.8) (41,72 2,9y [N 1.3 (9.0 [CX 32,1 {13.1% {%.8 n.n
B (&m) | i § § ' 1 3 1 1 1 1
FTey fo.0 {0.57 3,67 @8 {8.0) (0.9 0.5 (n.mi 0.4 {0.45 LR .0
[¥:1 B 4 1% Ik

—131—



PRIPSES DY (LR

o (B5 1 A)
- L I . S E S e e o E—
Remes |geew | G50 [ e w | 13 132 138 154 1955 ws |
e e et R {#4.2] wal o @3 (e ann @ 19 ms oLy
B (&1} W 1 i ) 15 3 ] R 7 [ 1 i
P .2 .1 (o0 .9 (.5 .0 .3 @ 0.6k [ . (2.0}
(k1) g 3
3 X Q4 Xy @ 0. .0 .1 (0.5 e N . .9
Ly 1 1 '
m " .4 {0.0) (. .08 wo e (8.0 (.0 0.9 0.6 0,03 )
[£:3 $4 1) \ 1
e 08,88 (21,63 {0.4) Dy . i, .0} @ (. o0 .0 .3
{&#} 11 11 !
ne {no .t 0 0.0; .0 .1 {00 (.0 X} 0.t .0 [T
{(RNEH) ! ]
184 - Y] e 0.5 XY {0.n] (.8 (8.9 {00 (LX) LX) {0.0} 0.8
ii:h‘ ] L]
- " K {0 X (s oy Y 0.4 .2) (.0 o Y &0
{(ER) 3 ' 2 ? 1
TR0 e N 5 T 0 0.8 0. 0.0 O Y we|  em
(&) $ 1 ? H .
N [TR! .0 oL {1 {.0 0.4 o] o e {a.0) (5.0 o
» (£R) 1 ® :
) —_pe i Y o, IR . 0. [TX .0 {s.0 (X 0.0 (0.6
& 1 1
"’? (29 (0.6 (2.9 .0 0.4 .04 @0 {o.0 .0 {0.68 .03 (.9
K 82 ! L . :
’ - (.8} .2 (2.9 0.0 .0 .03 ar (0.0f 2 T Y3 )
(2} § 1 :
PEM (8.7 N3 o.n [ ®.5) unr CRT ETY 0. {n.0 .t (0.0
(A%) ? 1 1 '
ok e W w0 @0 we] - may TX7 M) @0 o on )
{&H) ! 1 1 o
we (0.2 10,0] fo.e 0.9 {0.6) .0 a3 o 6o o1 .0 .0
_— ("m) 2 1 1 ‘ X
. i (3 0.1 o ] .0 .t .3 (0.1} ®8 . .t X
{&¢¥) ! 1 1
'”% (35 JEEXS: (0.6 .53 A .0 (0.0 (1.4 R ©.0 (.1 (0.8}
] 13 5 : ] 1 1
i P (.5 o 0.9 o . 10.04 {0.9) [T 1.5 oY) in.7 0.0
(51} 3 3 1 1
" 0.4 {04 .0 0.0 (X .4 LX) R .0 {ak (1.0} (2.8)
) (A 1 : 1 )
a n .1 (.0} oy .3 (.1} 0. X R (0.0 (0.27 @y 03
(é!% 1 ' 1
i ‘ (1.5 (1.5 (.04 ino .0} 0.0, (0.2 '.(M ;'_tﬂ.o (0.0 0.0 (5.6}
JeRisly (28) 1 ! : - - .
Jehis) P a5 .5 0.8 (0.5} 0y 0. [ (0.7 R [E) .0 (0.0}
(at) 1 C . :
me [TK: .0 0.0 (0.6} (0.0} (LX) {8.7) [ S X Q.8 L)
(A8 H { !
rack . it ot 0 e . .0 EXT ST S YT [EXs G0 4
(& ] 1 : 1
e - o {8.6) (8.4 o (2.0 {00} (2.8 (.6 e .0 (o.€ .o
., {m) 1 1 . .
a s {0t oY TYT T BT € 0. T T e 0.9
(&) B | o o
ani 0.t Y it.o8 0.1 0.8 0. A o B L ne .0
(&%) 4 [ . :
w e 0.4} 0.8 0.6 0.6 o) 0.9} 0.5 @9 (.t U i L)
(&H) [ [ : : . : .. : :
. o e Y T 01 (0.0} 2 B R a8
(AR) 1 ' 1 ;
T e W b X .0 .5 Tt (ﬁ.u)l Y] .09 (n.u)l )
(21 ] 2 Lo , : .
" Y ael U Gee .0) .0} i#.5) X B [ .04 YT Y
(ilﬁ 1 ! : : | L
it . Y, 00 . 0.5 Y I K s w0 o8 a9
{(zm) 2 S 1
L {sk } [ {0.07 s 0.0 0. ®.8) (.08 8.5 .0 (2 (9.4) (5.6
Tin (£m} . I 3

—132-



[EIFR T

(B30

L LI P ¢ Nih:m 053 | e B 1 _ (e&.:mﬁ
Lb oo o 1951 e 19 e s 1% o

&) m:__ m': ”?-f;' m.: 8.4 X .6} 0.2} e Y R

o h{;;ifm {o.: (0.:, 9 e ael .8 0.5 .4 {t.0; Yy Y
1 ?&ﬂh% m'; ll!-:i (13.: (l?.:. X Y 0.0 .09 e i il i
(l!é:qa) (z):‘ (o.i; (o.; ({l.: 0.5) oaf @8] i ot on o on

Lo “’% (m;; i!&; (ll.:: (’.? ﬂl: (u.: (N’f' {s,:; (5.0 (EfeJ.s EX Y
Sean 2 B I I B B 1] T B T I

& (1?::.': (19.:1 m.: U‘; (";' us.z‘ ‘“‘-: (5-2 X 0o e )

[#mnuii (:.; % {0.01 (L:, :l.:J (0. o [t} (o_: ‘“,1 lﬂ,; oD

e [.!nlﬁ (3!.: Uﬁ':) (0.0 ‘ (‘-: .2) (a.: 0.6} (1.7 TR e | o )
('anai) (au;; (15.:, {o.0% [E.:; (r.: (a,:- (0.3 m.ul' (st .0) (0.0} (0.0

N sne u.; n.; XS @, X o 0.9} (a,,l,-j " T o
g’"ii (L; n? . e (0 to.0 LR {00/ [eX} (0.0 (.03 {0

s @it “': (u‘:, B b s *.0 e .0 s Py Y
& (o' w':; o oo o .5 T 0.0 {0 ) X

?znna] (o_:, ("':" 0.5 7 B X .8 .0 ©.5 0.0 e ool o

- oRrH) % I I B T B I B BT BT B I
& X I A R BT Y BT B BECE I S B

&6 ‘ e @5 0.6 (X @ o4 0.8 o IERT X I

we e “2’:: @ e ey 6 o] @0 m.: | T R T e
RED ﬂ‘:‘ (o'i’ “ oo o4 (6.2 . .0 [ (n.i} (o.: .8

& 0‘-;; (0.1 ! (M’ ! o (I':j .1 a0 ad; [y )

s O I (o.o)l N Ty S Tt BETY STy By s o

88 Bﬂ?ﬁ) {uﬁ - {a;a:. X? 0.0 .5 (8.3 0. o0 ™ e e 5
?ﬁnﬁ : (o;aI (uizd a.¢) X .0 .0 (.0 0.5} (0. RS XS ]

&) ' io.:' I b o L (.6 (5.0 @ 0.5 LY TY

e @i | ﬁ': l(a-:ﬂ “ @9 .0 e (”-:' (0.9] o 0.5} ws 08
m’" mﬁ ' u': e : o 09 o W-‘;:* [ 0.0} .0 0.9 0.0

(:gg.% : (3.:)[ : u.:; to.1: 1.0 (o.o]] .5 10,6} (0.4 o o Y oE

(S e _ iw:ﬂ ‘. m.: (n.; m.: (z.ﬂ uu,: e s = o o -
i :‘“;i‘ czo.i;. ' (a.: rm.:- n.:)r {m.:‘; X3 £ ol e O R

il (o.: 0.0 X1 D 0 ) . T m o o Y

P &”,3 m.: = G 777 BTE ay oo Y My a W m':)
sk .(la.:. (0.5} .0 e 0.0 Y T Y B {».: - m.:}

SEAFIEC c‘;&') (lf’;; {rs;:‘ u: (:.:; (7.;_ .8 X .5 e (23.: (3] ug.:zs}
§ 1 § L] 12 10 "

~133—




IHEARBY (ERDBD

R ———— (B8 M)
™ &4 [ I j ]
Rewet | ingy [ (A8 G L It 1539 123 151 1532 159 19 199 1% 2y
[ m§ (1123 (N Y (R [rXy (0.8 (GRS (15,2 (B2 5.5 (.0 8.3 (3.3
(k4 B 3 ] 3 ! 3 3 5 ¥ i t ]
0.0 o0 0.0 26> 0.0 0.0 (0.9 o.e 0.6 (5.0 {0.8) .
SHEW (;E:E) {]52 ‘]51 ¢ ¢ ¢
ok 3 (361.9; {208,5 2.1 {I5.6 [28.€ (4. {3.5) {2 (12,8 (85,2 (5.8 (3.8
(e 3 o] § § 5 il § ) y v 7 Iy
‘Em {ary (1.7 (33 {3.8) (0.0 (4.5 1.9 1.1y .91 [N {8 (2.0)
em) 3 1 3 [ 4 1 3 ? i
e (33,7) (0.1 (o0 [0 0.8 [ [TXT .8 0.8 (5.0 (LX) 08
» (L1 3 5
e Iy Y X e 0y ] @ i o] b0 Y5 Y
{REFH) ] 3
ln‘ [{7X] {68.4) .3 e (3 e {1.1) TR 0.6 (1.4 6.8} it
et [} n 3 1 t H 3 ¥ L
MK (X3 0.9 (2.5 [EX) (2.0 (0 0.0 {8.0§ .8 0.8 {607 {0.0)
(ﬁEfl) 3 51
e — i T BT X @ 0.0 .0} % R (n.u1 o8 PE)
610 1 §
me (15,5 fu.4) (.69 Ly 0.9 (0.0 {0.0] X} 1.0 {o.cH (8.t (0.0
(ER) H b [
301 4 (St.ﬂ (3.& ot 0.3 (0.9 e (5.¢H {R] %0 (.0 (X3 .8
. (KD 5 ¢ 1
A e I W o i wo o s X} X X Y Y
(0%TE) 5 H
M (1.94 44 (o0 8.5 @.0 .0 {207 [tL @®.7 .0 LX] X))
(& i 5 5
tn‘ [ (X .4 (.0) {#.0% .0 (0.9 e [EX (0.0 X 0.2
{.3] 1 . 1
i e {6.¢ (.60 {0,8} .0 .0 .0 0.8 (R 0.6 {n.03 (6.8 ©n
(&1 1 1
;n§ (3.1 (LR (0.4, 13.7) (.0 {0.83 (€ .1 e 0.3 (2.0 LX)
. (£ 3 : ! ]
= e ZY] M 0 Y G I Y o (a.n)k X )
(&) k] 1 t
o,E i1 2.y (0.0 .0 .8 (.0 1o [0 18,0 (a.e)f ®.0 0.9
e [ 4] | |
’ " 21 1) 16.43 @9 0.9 [ {0.¢ [T i X .0 [TX5 [
(33) l 1
mE 1% X1 .03 .1 0.9 {0.0) (0.5} .0 {2,8) oo )
(%4) { 3 1 ;
E 9 @4 (X 1,53 0.8 0.0 (5.3 0.0 fo.0( 0.0 0.0 ©.0
b an 1 1
-, (3.6 X {n.e B8 (.03 0.5 .t (8.8 .6 (0.8 [t .5
(a1t} 5 [ ) : 1
e K (.3 (0.8 .8 (8.0 .y B (.t .0 (.0 X3 .8
(R} 8 63 1
mi (5.0 E .5 X R .0 [T | X3 .0 ) {8 [
R (BUFR) s %
P [t (.5 wel o [T %.0) 0 3.8 Y Y 0.8
(4D 1% 14 1
PTer .3 G .5 [CX) {aef - .0 X R (0.4 [tX3 0.0 .0
(¥m 1 1 : P ' o
wE 0.8 @.0 [TXF (0.0 X @ (0,6) @0 ! .9 (.0 0.0)
w (HUEE) N 3 :
W | .3 (.0 (n,u)r (0.9 {8.9) [0 10,0 0.9 X3 0.0 (0.0}
(&) { [ : : .
"y X 0.0 0.4 @0 . 0.¢ (0.9 o8 {e.0) (.04 {0,0 {8.5)
, 1 115] 1 i :
o ¥ 0.0 (0.0 (2.0 {8,0) 0.0} (2.9 .9 .0 (a.c1 {o.0f .0 (.0] -
(&in 1 1 ; L
o] ] (600 (0.9} (8.8 X .0 .9 .9 0.8 (a.u1 {102 a0 (.0
(am) 3 . 1 : : t : 1l .
. "E fo.0 (e (0.3 (9,03 ®.0 .6 (0.0 o] .o ©3 (o0 .0
el GZEFR) ? : _ : _
MR = {0 M)I 3,7 (0.0 .9 {g.s_\r fo.e 0 (8.1 {0t .0
Ll 3 1 ot 1 . ) '
i il 4.5 {o.5 0.2 {0.6] {#.43 0.5 {801 .0 .64 2.9 {0.5)
e ) 3 3 1 1

- 134--



BEA LRGN

_ (£ 3 A}
43t ¥ L §
k8 y e e N R
EMRE  |oevmm | 0D mpam g 1583 1 i 592 ) 14 13 wh | W
i {16.7 (0.8 5.8 [T (0.6} (8.0 X3 0.0 {0.04 (.0 (0.0 (0.0)
- L 1 b 1 N _
Ny [{TX (i.5) £5.8; (11,3 (0.6} {8.4) (6.0} (X (X {2.0) 0.0 (0.5
2 i) 1 ] 1 1 1
i .0 (.0 X} {067 {0.8) (.5 [LRY .t {807 o.€ .0 (0.0}
(H¥ER) 1 i
(ES0 - _—
”ma .0 (o.e)r XY 0.3 {0.9] (0.0 (e.0 {0.9) (1.0 8.9) .t 0.0}
(i) ! 1
ni (8.0 (8.8 {003 {0.5) {8,5} (0.0 (0.0 0.3 .0 (0.¢ {0.0) 0.0
- (2Nxe) 3 2 _ ) ]
i mn 8,0 .9 (0.1} (0.6} .t (0.t {0.5) (0.t (5.0 (0.0 (6.0 {0.3)
{aaﬁ k| 3
" P (5. {23 (8,01 0.0 (X (X3 (X% (.0 X (0.9 [} (0.0
(!Ilg 1 b) 3
o M {363 (1.5 0 0.0 {03 (8.2 (5.7 (0.5 (0.4 (1,4) 1.9} 4.8
(ae) 1 3 1 i 1 ? 1
""ﬁ 53,1 {1.3) (.t 04 0.0 .2 ®.2 @0 .o {214 (0.0 (8.5
\ELd # 1 1 1 ? 3 ? f
e (0,93 ¢ (.0 (8.0 {0.43 0.0 .0 (8.2 .0 (0.9 {0.0% {0.0)
[$:3 23 3 ) 1
H e T X (YT Y @0 @ @0 XY D € @ 0.
an ] 1
B 0 3 (.31 [EX: (.8 (o0 (2.8 (0.2 o .0 LR (0,5 (5.0}
(%A 3 3
e @7 2 (2.5) (0,04 .8 (0.2 . 0.0, .0 (5.0 .0 {5.8)
o (am : 1
Wi 3.0 [EX) [T 2.4 10.8) {5.0N (0.0 0.5 {n.0 [0 (2,07 0.4
(&) § 5 1
" 6.4 {463 {103 .0 0.2 0.0 (0.0 {e.04 . o (10,53 0.0
{(£1) { 1 i 1 l 1
e [ZX] 0.0 X 0.0 (.07 .03 (e.04 (0.0 0.0 10.0) (6.e} [T10)
Lotk (D) 2 i
“% (5.4 [IX) (e (0.9 (.1 (0.0 (0,8 (0.0 0.0 2.0 {1.9; {o.0)
(&F i) 3 1 ] 1
! [ 0.4) (0.9 0.0 0.0 {3.0) (0.0 {9.0) .5 0.0 {0.0% .0
(/) 1 2
v i (1.4} {4 {0.8) .0 .0 .8 0.0 ®.8) [ 0.6 0.9 @®.6)
{&1) 1 )
o {847 {a.4) .4 (3,07 .6 .0 0.8 .6 (2.6) {0.63 {n.oﬁ .0)
(!nﬁ t { )
e K (0.0 {0.6: 10,0 0.0 0.0 X .4 (6.5} (0.5 (L (%.0)
¥ (8%) T ] !
ne (11,53 .4} (.08 [FXS 0.0 {0, {0.5} .0 0| {0.5; QL {0.6)
{23 1 ] t
Mi X (X ®.9) [X X (0.0 3.0 8.0) @0 (0.8 {.0 (.0)
[CE 1 3 1
ot e T 2 SN BT NEY X7 R YT Y or o oo
[£:3:3] "1 ]
g (5038 (38,7 T {33,%) {01 (5.4 [R5 X ] (55.3) {2s.7 (36, {2233 02
[{17)] 547 n ) 53 i K u 3t » i) 13 b
e (2,5%2.5 (332.% 231,83 Qs [{BRS (162,53 [BTE (215.7) (05,8 (134, 27 omsy (e
N (%n} LW 135 3 ] 1 4 18 5 1§ ] 1 "
i:LLLELS e Y ) o8 s {0.¢7 (0,87 e (0. (0.8 (0.5} .0 0.0
[£-] Ed ) [55) Cosm . .
;i [EXTE) IR LY (143,7) (51.7) (152,85 {188,1 (15,¢ [ (1.5 13,3 (1386.8 (140.4)
(&) 1,58 RE:] 55 L [{] 4 52 5 [t 51 u u

—135-



CIRVINE

B < AR
I HTI SRR 2

RE 3 _—
P sivif s ~- s 4. R ETE {i:0)
KT s o e X _ 1 -
_ RE _(_&g_y! f{é" S 1 150 1951 we | 194 1% 9% 1557
FUTRYE
B i ]| e an i) an| mg|  @n| ol @d| @] ol e
e ¥id i L 5 L R ! 13 ) B % u
&1 (#2.5) £36.3} K] (0.9 0.9 [1x5 (2.5 (2.8} REXH {ER) {21 {10.4)
e ( i:ﬁ H 15 1 H 3 3 3 i ! 3
Ao T55ea HE o.m 0.6 .0 fa.0) .0 (0.8} (.0 (0.9 (0.9} .0 fa.0} X
(ANFR 5) 5 .
g (1.0} (420 i3 (.9 .0 [H{RY) L3 (5. {1y (1.3 (.9 (2.
2 % 206 s t 1 15 1 15 1 i 1) P
B i n.a w0 1.0 4 .5 fn.6) (0.8} .9 (.5 .1 an 5.9
(=R 1 ? ? H o 1 [} 1
g (5.9 (3.6} (8.) @0 O] (0.0 (0.0 (0.9 L9 (.9 [ .0
] (5G) [ 1 1 1
3y tng {o.0) (LA (0.8} (0.0) 0.0} .4 (2.0 .0 (0.5 (.0} 0] o0
{(REFR) S H
an {s0.0) (8.8 ) (24} )] 0.0} 0.9 8.0 (] w1 [ .0
(‘-HS B I H ot 1 | i 4 1
[T ek 8.9 .5 wn s i1 0. w0 @9 onl 6 .t wn
Ll [ 8 3 n ! 3 3 b} !
P (i) My 0.0 (800 0.9 (0.8 .0 .0 0.9 0.0 {0.2) {8.0)
(A7) i 1 ‘
BT o Y] .0} . 0.0 . o0 e *.0 0.0 .5 w0 w0
(HEFR 13 k]
m {145} (345 .9 (3.5} “wn (.n {0.0) [(X)] L1 R ®.0 (R
l'élg ut it 3 1 1 3 3 } )
¥ (53.8) {s.6y 0.0 0.8 (.0 (0.9 (1) (0.7} .4 8.3 . {6.5)
(€3} ] 3 _ 5 | 5 1 [}
e [{ET R (0.2} (0.} .8 .8 .0 &1 13,2 (:.8) ury @y (R]
(X¥) 1 1 3 i $ 6 1
Avife7 e on ©.4) 0.9 0.6 {0.0) 0.0 0.0 [CR7] Y] . f0.5) .0
&3 L4 4 125 125 . S
hi (162.9) {0 (o0 0.9) (0.0} (¢.9 (4.9 (#%,2) (6.8 {378} [{:N)] (8.5
1l i Y 5 % 1 0 15 ]
i (1,848.5} {518.0) .5 {528 (8.8 ) 0. 5.1 ELAH LR (15,9 55,0
(£g L 506 IE) K [ w6 0= 5l 5 5 ] 0
¥ RN ) 1.0 (s (53.5) 4.4 L5 (3.0 (8.8 (.9 (X (16.6)
. AR it 1 6 i 3 ‘ ? 3 3 1 5 1
v ane el o] anl  ea|  ea| on]  es]  eo] ag] eal 6ol o4
(PRTE) # u - )
" (3,385.9) (342,00 [THEY 45,9 40,5 (%5, (%.1) XY 1.3} .0 [ A]) [EXY
(2t L3I 6% ) ul  w 52 EL) | 5 8 kL 1
i LEN) {o.8} (tA ) 0.3 X)) Tl {58 iR 5.9 A ) .n
(ER) n 3 $ 2 § ) 1 ! Pt 5 )|
me 2.7) ©.9 0.9 0.0 X f.6 (K X [T 019 .5 0.5
. {59 ] ! . ! 1 ? 1 }
1oF ¥ {8 @0 .0 (0.9 (.4 0.4 (5.9 0.0 s 0.0 .0 Q)
(ANER) [ % :
e (51,5} @8 A (R (g} (.90 (1.5 AR a3 An 5.0 @n
(48 13 ) Ca % t 5 .8 o3 3 -4 ' 1
oy (1,714.8) {39.0) (e3s.1) {148,3) R (41,8} (105, (116,7) [EERY {1612} {136.6 9.0
(B R) 1,585 ! 138 H ) 153 1M H 51 R 11} k3 w
»m 483390 {5 G (330 (1.9 n1.8) [E30] (32.0) L (3.4 25 X (2620
e (!I!‘ . 204 5 L1 i 4 Kt ) 5 5t 5 k)
(At - T ) 0 BN @ anl an vl 6y 0.8 0.0
€3 3.3 6% 38 . - i i . o
’y Fauss| (s (3. CeRH [N (452,8) §92.6) o G45.0 (8.6 (5.4 @i
{ad) ELE R} 1% I 13 138 il 1 w7 ! 173 ur
E {43.8) [{h}) 116.0) (3.2 (1.5 np {i1.8) (18.1) (13.6) aLy (6.9 5.4
(EQ) LIt 15 3 ¥ B ] i 0 k) s 11 3
" 1350 {15.9 .0 .n {53 (2.5} (12.9) (5.9 12165 an ity {o.0}
. o 3 1 i 1 [ 3 1 i s 1
rans | fei) (0.9 .0 0.n (0.0 (0.0} ®.5 {00} .6} 0.9 0.0 0.6} LAY
(HETE) 5l k5 i
iy G757 (5.8 8.4} @] ey () [EX)] .0 5.7 5.8 5.1 (5.5)
(&1 i 513 k] n i u # 1 - w * 1 §
o (0.8 (8.8 0.3 (.8 .0 (5.2} @7 (.0 aiLg) (L1 2.9} 2.
(%) 5 u E 1 i 4 1 R 6 ) 5
. T 15.8) (0.6} 0.5 @.0) [T (0.6 “9 (4.8 15,5 (X)) 26.3) £35.7)
3EA (52) 18 i 1 1 5 : 1 4 1
e (6.8) 0.9 (0.0} (%.0) ®.0) 0.0 .0 @ .0 .0} .8 (0.9
(ETR) 5t L




LEit 2 WFISR R IE

PSR - o
Hitr s -y 1. —REEPER (21}
L 2t B _— .. et et ]
T3 .5 @ e 1988 ) 1981 19 1 1 19% 195 1
sz ' En% (5] 03.6 .9 (.9 (1) 5.2} 0.8 {15.2) (8.1 o 6.3 | (3.8
’ (eh 1w o 4 g By § 5l ! 1 8 §
Wi (82i.4) (4.8 (p.1) (3.8} (.0 (35,8 (8.6) (3.6 1.9 (1.6} {15 3.7
(en) ) 133 # E] i) 17 ] 1 B 7 n 1 _n
NE [ERTEXH (580,0 (113.%) (18.6) (.9 (33.%) (K1) .8 (45,1 [N} {19,8) {11.3)
20457 | (5B 150 7 nf 1 H s L i s 3
§ni 0.8 ©.8 0.0 0.9 .8} .y 8. .0} 0.9} 0.8 {0.) (0.9
{(TEFB) 14t W
e R G X e S YT 5.8) ) .8 wal  @a| @
(2} ) nt [ 4 1 2 ¥ % % u b} n
"t {ny (in.4) .0 (L] (0.0 .y (0.0} (1.5) (+.4) £.5) (1.0 {10}
£1-)] bi ] 4 1 1 3 1 k] 5
. (.0 (0.4) n 0.0 0.0 0.0 (.0 .0 .0 (0.5} [ 0.9)
wid (iﬂ‘:ﬁ) 1 10
m{ . {154} 0.8 0.3 io.0) .n .0} (1.3 {14} (5.5} L8 {0.0)
(& kL) " 1 1 3 3 3 §
"‘§ (5.1 (5.9 .9 0.3 2.9 0.9 1.0 8 {10.8) g0 (0.7 oLy
(k& 151 0 [l 1 3 7 1 i 1 3 n u
_— P 9.9 L) 0.0) {0.8) .0 2.8} {t.9) {15.7) ar3 [8.0) (5.9 {214
o (a8 n 1 3 $ 1 ¢
‘”1 (2800} (5.9 .8 {9 .3 {9.9) +.5 (4.8 .8 9.4y (6.1 14,7
(&K 13 1 * 3 3 7 1 I i 1 R %
sng (18,8 (45.1) 5.1} %7 6.6 {0.0) (6.5} (a3 [iER) (1.4} [iE%) [{]
(Em R 3 i ] [ Y 15 1t 3 i? )
i (264 GLY) [eX7) w9 (4.7 (8.4} 0.9 (36,7 [} {20.1) 34 [tX]
Ao (an .8 9 1 1 3 H 5 § 5 3 5 H
i o0 0.9 .0} (0.t} .0 (0.6} @.0 oo 0.0} (5.0} (.0 (0.5
[¢:2 3 1 n n .
i ws.Q {152.8) .5} (0.6} X)) (18,4) 2.4} (5.9 5.3 (5.1 (4.8} .5
(24} 54 13 19 9 1 ? 1 2 1 i ¥ 1
PieL § (119.7) [r5.) an [HA 6.9 (t.5) (9.3) [CR {n.n . 6.5 aLn
(k) 1 u S [ $ 3 1 0] 1 5 ] 1
" 05,7 (19,9) ®m.n 0.6 (0.2 .0 (3.5 (1.0} (35.8) {0.9) {0 QL)
. l!ﬂ% % 1 | 3 2 ! 1 : 7
g mE (a.t} (X3 ()] [t.0 [iX) 0.9 8.0} ) .0} (.0 .0 (0.0}
(FNTH) F) we
"t G45.0 4.9) e (2.9 iy (1.5} [{TEN ary 55,5 G5 (g (2.9
(&) 34 w I ! ] 3 [E] It n 3 % 12
e {236.8) {203.7) (5.9 £15.7) .9 (55,9} (52.9) {230 .8 {85.1) .0 5.4}
(ER) M g 4 & C 4 51 £! B -l [3] 44 58]
me {,7%6.9 424, {20.8) (9.7 {85.5) (36.4) (115.5} ) (141.5) {(132.4) [ (7.1}
2e0¢y (i_l) 27 66 ] 1 ! M i) 19 n 19 n 12
e ) .0 (0.8 (0.0} [0.8} (0.6} (.0 (.5) .8 0.0 {0.0} 0.0
(€3 k3 3] TN %L
me (2,502.2) {636.5) (za.5) (155.4) (EIR (23 (195.4) {156.5) (2158 (198.8) PR (1319
(5t 1,7 n 7 [ k] 15 # % 1 8¢ il 58
'’ {183 1309 3.8 oLy (.7 “wn 2.9 (0.3 04.3) {5.9) 4.9) .8
Nﬂg 3 154 o 2] &) 1 L 1 ] 1§ 1 16
n K 18.5 {n.0) .5 .8 0.8 0.0 1.8 [FRY) {6.9) 0.0} ®.0)
Sk L5 LR L 18 1 ! 4
vl f-r @ (.0 5.5 (0.8 LX) .0 (0.0 .0} .0 0.9 g @
L s : ) :
5.0 {155.6) (3.9 (14.3) (1.2 WY (.8 vy (9.0 6.0 {48} 4.2}
E:) 335 B 1] 5] il 1 19 % 15 17 16
n23.0) {50.8) 5.8 a0 o.n s a4 o.n .9 (.0 0.8 @
B L0 § 3 5 7 1 9 _f n 3} Lt
{344.0) [N {21.6} (0,5} 0y o (L.4) (29.6) {35 (9.3} {1L7} [ )]
PP L5 N R 1 H 1 1 ) 5 I H 1 1
‘ .0 0.0 {28} L) .0 . .o (2.9) 0.0 .0 0.9 {0.9)
142 RV ) : :
me .y 0] A (LY (1.9 oey .y (36.0} (X4 (1007} (1.3 (1.0
(&M - m 9 S 3 ) C 1 ) 3 15 1 % i n
Wi¥ LR (281, 8} () (3.1} (6.5 (GA)] {321 (1.3} [3E%] {52.6) (.3) (0,63
L1 1,199 I - st 1B 1 . _n 1 8l [H ] L)
Pl 2,344} (% (X3 (1.6 (106,85} {173.3) (1.8 {153.3) {1718.5} (7.0 s (1.8
(27} Hi R 13 ] Is 4 LB n 7 » 1] i
3 " ) ) I Y ) waf o ) 0.0 ol G0
(PN ) m m : - -
"7 Bannt 0,058 4.1 [FEX]] i1.8) 2.0} {182,7) (:29.6) 2.8 (41.2) (LD (5.0
(31 1,99 :) [ [} % ) S m R 18} 168 % u
(61.9) (.n X)) o.e {8.6} Xy 0.0 (0.6} .7 {ine) 0.6 inn
b & 7 ‘ i 2 1 19 2 y

— 137~



M RARES 313G

W SR E i .
}iiﬁk‘ﬁ?‘ﬁ{ ﬁiﬂii”i'a’sf 1. ﬁ'kt‘}ii'f'ﬁ'!{l‘fi;?{ (ME LA
i kKL &8 ) ¥ _ — 4
E DI Ol R 1589 1981 1 52 1365 1954 155 w |
" % LIRS 3.0 {0.8) 0.0 {8.0) 3,9 L)1 {5.0} (0.2 (.9 (310 (H.3)
(AR " ] 1 2 g § A
{06 .0} 0.9 (2.0 (.0 8.9) {&.9) .0 "9 (0.0} 0 5.3}
Terhia e 51 ) (
?”§ {138.4} (L7} (0.8) (5.0} @9 “.0 .0 (5.0} .9 (3.3 (1.8 30.8)]
8 155 3] ] H 1 n ] M b
‘ﬂ% (15.8) %.3) (8.0} (X)) (X} {0.5) (1.4 [(X] (X)) (4.9 (0.0} (8,55
(xR ” 1 3 1 1 i
o] (sL.5) {LE) (0.0} 16.0) (®.0) {0.6) .0 [TEK)) .9 0.5 [} {2.0)
TALq (& n% 5 9 ! ?
©i (1.3 4.7 (0.0} (0.0 .0 (0.8 04 TR 0.0 ) ) {8.5)
(21 K zo 3 1 H ? i 1
Wi {0.0) {8.8) (0.0} ©.0 (6.0 (2.0) (e.0) &0 0.0 0.9) 0.0 (4.0}
ex (HNTH) 168 154
' " 0.0 0.0 ) X .0 {0.9) .0 . an {0.9) 0.0 1.0}
(2H) 23 168
" nn [P IR} [ (0.8 0.9 .0 [0X5) (LX) 0.6 n.t) {0.9) (8.5
Wﬁ% 5% 51 ] H ?
. {00} [CX7) 0.0 (0.0 0.6) 8.0) (.6 6.0 0.8 ol o9 (.6
ro7eR (f’ﬁi) { M M (o0 ) ( ®.n {
"me [E=R0) n.m (CH)] [LA)] 0.8 a9 (5.8) ®9 0.9 i) {8.9) {05}
(&) W ] 1 z ?
mne HUNE QL) {058 {73.9) 4415 His.0) (389,1} {1%.5) (#20.0 i) “51.5) {445,4)
(@) 6543 1,1 4 L i3 ‘1 ur 5% M 543 It (53|
M% (Lea Gany (345.8) &Y (613.9) {8654} it} [N (R R ] G359 ] .Y (SOU.I)I
Bh (roram) (A% 1,80 58t 13 10 " 1% 14 ] 13 it m %
wE 0.9 0.9 (0.0} {2.0) 0.8 (%0} 0.6 (0.9 .4 (.9 0.9 .0
(a%x ) (R 323 : :
",1 apmea el sy | e | oG] Cans] 0S| 0ae0] 60| ool
(&n 11,85 §,00 §i5 4 51 45 53t 851 631 69 ] 552
FERNR
" 0.0 .9 0.0 (0.0} (2.8} [tXY) {0} (0.6 @8 0.6 .9 0.0
FIdzx3y AELE) 5 5
- sE ) .0 (0.9 [EXS (5.0} (8.8} 0.6 .0 ©@.n 2.4 {0.9) (,0)
(a#) 5 A
P {1.0 6.0 (1.5) X)) (24 0.6 .43 (0.} .0 0.0 .9} @
(ER) 4] 12 $ 3 1 t i :
P (5.8) 6.9 .5 .0} (.0} 0.0 2.0 {0.03 .0 0.9 f0.0) @.0)
AT 8 . ! : ;
® wme .8 1.0} .0) L] (0.0} (0.8 {2,03 {0.03 RN (8.6 o 0.0
€] £Y-4]) k) ko)
xn¥ {28, [\ 0.5) .9 [t} {0.6} {0.43 {0.0) 0.0 T ) o.0)
(2h) 5 5t 5 5 ? 3 i ‘ L
!E [[IAH (5.8) (0.9) 0.8} 0.4) (2.0} .6} 0.0 2.5 [$18}] " {8} @9
) 1 d 1 i } 1
. o] (9.4 .8 0.5 .1} {0.9) (5.9} {58y {2.5) {e.0) (0.8 S [LR)]
v i o 1 3 1 i i j ! . 1 1
g {568} .y #.5) o 0.4 (5.9 6.9 0.5 (+.5) 2 21 ] SRR [R5}
1) # ? 1 ; 1 Ly Tt 1 iy C 3 t
e (2.3 (112,4) (1.9 (3.3 {3.8} (2.9 (.4} (1.0 [CX)) (7.9 (.5} (20.8)
L " _in 3% ¥ i ) ¥ . u i n £l
“3 (456,53 (1.6 ) {15.9) {5.5) (18.0) (35.6) (%) .0 [EX0) T, (6.0}
2574 (RR 1 ) 3 [ § 1 ] § | B | 1
N3 (0.9 o.n 0.0 (5.0} 2.9 8.0 (0.} o 00l o {8 @
(f’ | £ 3] ' : [ . o . " - . B . : )
"0E (330.4) {23%.4) 3.9 {5i.2) (55.5) (£1.8) (50.2) [TA)) 5.9 (5.2} {an.8} {15.8)
fe) 9 5 £ ) % 3 % N " 9l - 0m u
$1e (2.5 @ .0) .0} 4.8 {&.%} (1.5 (L% 0.8 X)) (L4 [T
(8R) 18 [ 5 ) C S ?
Py (2.9 .0 (0.9 (.0} (2.0 X)) .8 0.5 ol o ) [TR3)
.. wﬂ { . : . 1 : R | 1
17 e ) Y Y] EY5) o ) oo Y] o ) ) )
(1N 5K} m m B i . .
3 (1.5} .y 3.0 LX) {48} LX) (1.5} (it.3) .9 (8.¢) (15.4) [(}]
(21 1% 11 5 1 3 1 -4 1
i .5 ©.0 .0) 0.0 0.8 {0.0y 8.4 {s.0) (0.9} (0.6} (0.8 2.0
(R ] : 1
el (0,0} .0 (0.0 {e.0} 0.9 (0.0} (3.8 (6.0 0.9 RAY {o.0) 0.9
152 (2MER) ¥ » .
My (0.5} (.5 2.0 (2.0} 2.6) .0 [TX) .6 0.4 (0.6} {0.8) a.n
(&P} Hi ) S :

—138—



I PIEARES R R 3

B RIH ., A
HWPIR L kE S 1. —RUEREMK (851 4
[T 1] L L . -
B& ot e BRESEE 19 BN L 1 1993 bt 55 1296 -
- e [Ei%] 5.2 (8.0} {2.9) (0.2 (0.6} {14} (3.9 (1.0) [ 7.5 (.1
(88 % $ i 3 ] 1 1 1 ¥
%N (2403} o (5.0 LR i1.3) (1.9 1.6} .6 (1.4) (X)) (0.4} (2.5}
. (K2 % 19 3 3 ] 1 ] 3 L]
Tangz Prr 7.0 0.6} 7.9 L7} (2.0) 0.9 (1) (0.9 0.0) (.9 0.0} (0.0}
(ﬂEﬂs} 6 §
R (47,0 (1.9 1) (6.3 1.3} {£.8) [{R)] .5 (15,4} (1. {1.5) mn
(ant ) b)) 3 3 1 H 5 [} ] § 4] L
n 2.9 {0.9) 0.0 a0 {o.} [N )] {8.0 on.n 10,8} 0.9 (0.6 (2.8
(Ell% § H] 1}
i (52.2) {#1.8) Q.0 .0 .6 .8 0.9 .0 o.n .0 (0.0 .8
{£1) § 5 1
29z4% e 0.0 0.0 5.8 .0 0.8 .8 0.8 0.8 {0.8) {8 [t ] (0.8
(LR n 2!
i (35.5) (1.6} 0.0 ®.0 (0.0} o4 @0 (s.1) .0 . (0.0 {0.6)
(&1t} b 7 ! $ i
M (n.0y .8} (.0} 0.8 [C) 0.4 (X (e.0 @5 {6} {e.0) .0}
[6:] E3:3) 3] 13
Lty i ©.8) 0.5) .0 {&.0) P9 0.0 (%.9) .8 (X} 0.0 (0.9 @.8)
(&) X 13
mi .5 ®.2 .0 L { %] 0.y 5.8 (5.0) .0 Y] (0.0 0.8)
. %3 £3.3] L] ]
yer Py aal el em e X} ) 8.9 ) o ©.0 I
(&) ] 3
e [0 any) 4.8 (9} [EN3] {n.0} (LA 6.4} 8.7 (2.9 [EXH [EH1)
(ER) 1) o ! ] ? 1 5 5 { 3 $
e (x93.1) (0.7} {5.%) .0 [N {11} (.8 (3.6} (18.2) 1ry (17,3} (1.9
(R0 1 $ i t 1 ] H H t 1
ALEE R, (0.0 0.0 (0.9 .9 (0.0) 0.0 .0 (0.0 0.0} 0.) (0.0 .0
¢ 11 1] n H
it (168.0) W 0.9 (2.9 2.0) 0.1) [ R)] (.0 (A7) {15.0) (2.8 (i4.8)
[€11] 14 ! 3 3 1 t 3 1] 1 [ 3 ]
| 1o | {n.n L) Ly 6.9 .5 wy LER) Ly 1.8 (r1} (4.3 .9
(ER -5 ] 1 3 § & 5 § 3 18 4 3
" (5.0 oy 2.5 5.7 6.6 {6.5) {300} ©3) {16.8) (16,3} {256} {%.%)
re-v (£H) 2 1 2 1 1 ? ! 1 5 ? t [
"e (73,1 5.0 .0 12.8) {8.5) (195} (4t} (8.1 (1.8} (2.4 (3.8} (%5
(a1 8 1 ¢ 5 1 ? 1 1 1 it 5 1
¥ G 6.9 ()] .0 (0.0} .0 (0.8 [TE) 0.0 ) .8 (0.0
[LE Y 1] i 3 [
A (9,6} (.8 (2.0 3.3) 0.9} {10.6) .9 0.0 {11,5) 0.6 {0.8) 0.5
?M 1 i 1 1 ! 1
LE R0 . ©.0 He.0) .0 .8} .3 .9 0.9 (.0 0.5 0.5 (0. 0.8
(FNFE) - n 1
L W (.5 6.9 0.3 fo.4) Qs.6) 0.5 “e (1.5} 6.0 {n.6y ©.0)
(‘?.IS " n | 5 H ) 1 {
wi e XY {415} .0 LD [E5) {5.0) (2.5 (15,8 [T1) 26,6 (15.2) (2.5
{E8) 138 LB 1 H 17 15 1 |14 10 16 1 bl
e 5%.0 (373.5} 1.0 6 {1.5) {1 (6.6} (13.8) [TKT] {48.0 (nn [ER%)]
. | (R i ) 3 F 3 I 1 1 1 1 1 ? i
KARALLA Bl RETV] ERRENTYY BETY ) ) sa]  ea] e @3]  6o| es] we] e
(HNTH) ] I : . .
" [ [ (a2 8.0 (1.9 (25,8} 1.1 (9.0 [OX)) A (3.9 [%]
(sl&% 566 o -4 1 i) # ] 16 I H 12 2
" @y Ly L) (0.0} 0.6 0.0} 0.9 0. 0.0 0.9 (.9 (o.6)
(R C§ 6 : .
g w5 (25.7) (5.3 0.8} @Y {3.0) 0.9 Ay 2.0 0.0 (5.0 (0.%)
(&R) 8 3 1
A1z "E 8.6 @ -.8) (0.0} (0.9 .0 .0 0.0 0.0 Q.0 B CK ] (0.0)
(#E*KE) 13 B
wmE G27) [FiX] (5.3} 2.0 (.0 {0.0} .9 0.8 .0 ®.0 X (8.0!
{8} » B 1 -
P (1.9) (5.8} 9.0} 0.4} (0.5 e 3.9 ) R ERT] @ {8.5) (1).8)
(l!ﬁ n 3 L 1 1 8 5 5 1
- (61,5} (30.5) [(ER) Q.5 0.0y 0.0} AL® {8.67 (43,3 {3 [£28)) [CR))
. (llﬁ H] 5 e 1 ? § § 3 1
var P is.0} {5.6} (e (0.9 0.0 [0.0) L) (5.9 (CX )] on 0.9 .
{(aMrk} b ¥ .
”wE (3.5} 5.3} anm .9 f.0) .} 0.n . .Y 0.8 .3 .9
(&¥) 4 42 1 H 3 1] [ A L]
L s Jeay 8.0 (5.9} {0.) .0 0.6 .9 (.0 (.0 X)) ay 9
Fazv7 (n; 3 i 1 H 1

—139—




HEilTth 71 M SR R

Wi , N
MR —RUPE AL RUERGR )
[ Taus L — . + . . ]
B& wkEn AR B e 153 1% 181 ) L] e 1% 9% war
- @y in.t 2.4 Aol oLn @0 [ .0 t0.5) en] m )
(5% 8 1 ? 1 0o 1 1 I
L Terz | &0 {04 X]] e @.9 (.8 (0.6} 0.6 .0 ) 8.0 .0
Fazd7 (#EFR) 3 1 ]
[ ymz | GLE) [ ©.8 ] (7] 0. 54 .0 (.9 [ERT) TR .4
{&i) Bl 4 1 ? 1 ! ! 3 [
i P oy .y [ N (.8 IR 5.7 .6 )] {#.7) .9 .8
(&R} EE] " L3 S 3 L] H L1 1} 3 ] ¥
% 2134} 15,9 {1.% (LX) 4.7} G4} (3.9} (2.5} {410} (.4 .4 (LAY
N (28 9] _n ! 3 ? H 1 ] 6 3 3 ?
e 0 T ] I G ) ) . Y ] T L
(YT R} I8 pi] .
wngE (M2,1} (59,0 .8 5.8 115, {146} . M5} (503} (1.1 (a4 (1.1
(&) it 1w 1 e i _3 15 ) 13 I 1 1
i (1.9 (1.4 (.0 (1.4 (.0 .9 5.9 (.0 ) @.0) 16.9) 0.0
(%9} 15 u 3 i 5 1
"§ (136, a4 (6.9 (7.9 {3L.5) 0.3 .9 (1.8 0.6} ®.0 0.6y 0.y
) [§.1.0) H] 4 1 H 3 i 1 1 :
fxrv 7T wa g0l oal o 8 an| en|eal  ew ) Y )
(0BT &} 3 ] :
Nk [TV (6.8 5.9 (5.9 f31.5) w3 {3.) (i5.9) @.6) (0.6} {£.8) 6.0)
_ (& 5 X i 6 1 1 § 2 :
o ra venl  we] @a X) 0.9 s a8 i (.0 X 0.0 Y]
(£u) [l 1 1
(K] an (X5 *.0 .9 ©.% n (0.} 0.6} [UH .63 0.0
Reziy aere 1 3
e [EF)) 15.5) {136} .9 (.5 0.8 © [ (0.6} {0.0) (2.0 (e.9)
(a1) 4 » ?
"§ (5.0 (.5 (2.8) {L8) (0.6} @0 5.9 (5.4) » (6.1} (.9 .5
L L5 b § ) 6 i 9 ! 1@ 3 !
¥ (L45.0) (10.8} [CR)) (0.0} &6 .4 (2.6 &) {22.8) (0.0 .0} (0.9
. ) (&E) e u 3 o H 3 )
737 aRARE i .0 ) .0 0.0 (.0 {.4) ®5 @5 0.9 0.9 oy o
(FEER) n f
R @018} (8.4} g (1.3 ey B4 8.9 (1.9 3,1} R gLES .3
{3§) K 73 ] § 1 18 [ § 1 .1 H
NE {5.8} 5.8 0.0 @0 ®.8) 0.0 RLY] .0 (0.5 (%4} .5 .5
(ER} 1 » i
; (8,0 .5 0.5 [N {80 [(R)) {14 6.0 (.0 {0.9) X)) .0
Lfed w‘g?m 30 10
e (.9 .9 .8 0.8 (0.0 0.0 (5.9 0.9 0.0 {0.9) (0.t [0
(&) £ % ) i
" {1,020.8) (28} “nn (1) {35.8) {66.1) {n.1) ny (1.8 .0 (6.4 ne
(ER) 1t W # 52 5% n » - T i N 8
e (2413,1) R LK [EX) (2.6} ©0.0 {t5%.0) [TE) [ ol (e (L
e s (RQ) hi) 1§ K| n 16 5] B | 3 ! B k]
B praed) el ) T wn 0] O G o X)) ) 03 .61
[ UFE) [t] & : - :
ne [EXERT] L) (163.5) (A (9. (138.4) @Y (2168} (%240 (9.3} 304.4) {203.%
2 118 1, n 5 (] I 15 R 115 161 i
FUANR . )
e (.9 (X)) (0.8} 0.8 (.0 _(ll.{) R -{0.0) {11.9 {e.t) [tX)] G
i (&) 2 . 1 : . 1 P §
i o [} Th) 0.6 8.4y 0.0 (0.0} /IR T] X “{0.9) (117} 0. .0 5.0)
(&8 Y : 1 1 ) ) 1
P L 0.8 .0 0.0 .5 o8 § X 0.8 (.5 {0.9) | (3.8 (L]
(.13 1 . 1 ; Lt
e 0.9 0} .8 X X)) LX) el 09 o.n (5.0 (3.0) (2.3
Fo74 HRFR) 1 3 ‘ : - : ‘
WA (0.9 .0 (0.8} .5 0.0 o ()] wn 0.5 0.0 o (0.9
(£B) Cg Cy . : L 1 ‘ Lt
T K] [(X’) 0.0 Ry (0.0 pal. 08 @0 .9 RLLS [0.¢} 0.0
. (RE) ‘ 3 - ' ‘
fragd e anf am 0.8 3.4 X .8 T)) Y] X .63 ET0) 0.3
(&1} 1 3 . 1 : . . ;
T2l 3 (.9 1.n L] fo.6} .6 @0 a. .9 2.0} {8 o {s.0)
{EX) 1 3 : L1 1 .
- g L8] o0 .9 (0.9 (0] 5.3 0.9 {n.0) (0.8) (0.9 o0 X3
kin- am 1 1 . .
MR (.5 0.0 (0.0 ie.0) (0.6} 3.3 [ZEY] 2.3 (] .5 X (0.8
far) ? -2 ] H 1

—140—



HAhi W h PSR e

PIREDS x
Bt st LI M {13 IV TYy
LAY Aat . S L, )
13 aitn wAM BRI 159 1 1 1022 1983 1804 145 16 1
e LX) TR 27 IR LN IERTCY MY .0 0.6 0.0 04 @.0 0.0
. (4R} s ) 1 1 I N
OREL N i (6.} (.3 0. en|  ang] o 4.0 X 0.8 Iy ) B
(2#) 3 1 1 1 L —
*”ﬁ (KR 0y o8 wn .5 o (.0 (0.9) (0.8} 0,0 (0.8 {0.0)
|_(A%) ol .3 i { i
o) 0.t 2.0 .0 0.5 n.e .0 .9 (0.6 X {0.0) .5}
287205 For ( ' ; ¢ Qo
Tene | e Ry an %) ) o] o R3] 0.0 e ) o0
(& 3 & ! § 1
EE 6.0 {3.0} f.n a0 2.0 (0.8} @.n (3.4 {L.t) {e.0} (8.0} {,0)
(E8) H 1 t
En# (5.0 {63 (1.8 ®.0) {3.5) (.5 (0.0) (L) 0.t} (3.0 (0.0} (0.0}
rea (£8) i 3 1 1 1 1 i
sni [EX) O] 0.1} 0.t (3.5) tn.5) (.0 {15.1 (2.0} 00,0 0.0} (0.6
(&¥) 1 § 1 1 1 2 1
. JeL 0.6 o0 (.0 0.0 X} to.6) ©.0) 0.5 {0.0} (0.9} 0.6 10,83
_ {HEEK ! 3
Fud an 0. 0.4 .0 .8 n.0) (0.6 0.0) (8.8) .0 0.0 {0.5) 10.6)]
€] iﬁ 1 ]
P X)) (0.8 .0y (0.} 0.0} o) .0) (0.9 .7 0.5) 0.0) (0.0}
(ER} H 3
o= ¥R (10.9) 0.0 (6.0} (0.0 0.0} 0.9 (0.0) (0.9 0.9} 09,2) {6.9) @.n
vire e i ¢
"y (m.n (0.0 @0 (0.t} .6} [ X3] 1.ay (0.8 .1} 0.8 (.0 @.0)
(2r) [ 3 1
"y (1.0} {0.0) @9 [(0) 0.0 0.9 ) ) (.0} 0.8 .5 o
{1 1] 1 f
Sk bl " (1.3 .0 0.5 (0.6} [0} .0 (0.6} LY 0.0} 0.0 (6.0 @0
(a4 1 1
Wi (1.8 0.5 ) (0.0} (n.0) (. (0.0} ) 5.1 0.5 @.5) X
(KR 0 § i 3 1 H $
i (08.5) {10.0 o0 10.63 (0.6} 0.6 6 [0S (1.8 (34,8 i6,9) 0.5
(2R 1 3 ) } H 2 5 3
TF4EET e o 0.0 .0 0.8 (.8} . 0.0} o .9 5.0y 6.0} Qe
(EEIN) ] 16
ne [eE) 5.5 0.0 (0.} (3.8 @y (2.6 (5 s 49,1} 6.6} (18,3
(EF) 5 B 1 5 5 ] 2 5
A% ) 0.0 . 0.9 0.6 0.5 (0.8 [ 0.0} {3} (.5 (0.3
(5] 1 I J
i " ) 0 ) wn o w0 w0 ©.0 0.0} ) o0 0.3
[éls H i J
| el ] 3.9 (0.5 {0.8) X0 (0.6} .0 {0.0) (.9 (0.8} 0.3} 0.0} {1
(¥4} ] : 1 5
1 951 3 (2.0) 0.0 RN ) 0.0 LX) £0.0) 0.6 .6} 0.9} (2.0} 9.0}
LE (2REE) 1 1
‘"1 .8 ©.0) {o.0} 0.0 .0 0.9 {0.6) .0 0.8 0.8 {0.0) o
(3h 7 1 1 5
“% ) 4.7 5.0} 0.0 0.0 6.8 (0.6 @n 0.4} 0.¢ 0.6} 0.9
N (AN s 3 1 1
Az miu (3.3 QA (0.6} .0 (X} (£ (3.6} @9 8.5} .8 0.9 (8.
(&1 s 3 ! i
s (56.1} .0} (2.6 {o.0 2.0 (i} RN K [{H] {2.9) i {1.4) any
{IIIB n H 2 i § 1 ] ]
i {%5,7 {a.n (3.0) {1.5) S {o .7 {5.6) @6 {14,5) (5.6} L8] (1.4
(XR) T NP o ] 1 : ? H 1 i
-1 »i ok} f 0.0 0.8 .0 1] 0.8 (8.0 0.8 0.4) (0.0} (0.6
fﬁ;% i) 1 ] ! :
I 1et 3 fisL.a} a.n T (8.9 (10,5 X (i0.1) {11.4) “01.4) 1.4} Ml 0L (0.7
(58 6 14 . . 3 -4 [ 1 1 ] I
W 9.4 £33 0. {06 {n.9) ] {9 C o8 {9 [FE] .9 ,9)
{ER) [ z ] : | i
i 5.9 4.3} CE) ) (17,5 0.6 {0.0) {i.0) {160} e *y 0.9
{%%, 13 1] IR | ; ) H ! ]
7 me (0.6} 9.8) .8 .0 o0 8.0 {0.9) .0 {08} (.8} 0.9 (2.9}
€1 k3 L) 1 PR .
Rk @13 (3.5) {1.3 (0.0 (1.3 &9 0.9 A18.9) (5.5 &Y an (.0
(5¥) i) § 1 ) 1 S | H k 1
me (24 (.6 LR (.0 .0 o8 0.9 a3 o0 (0.9 @n 0,0
(A% 3 ‘ : S | 1 i
Fz7o0¥4 ena @A .0y (.o .0 0.5 0 o0 9.3 (0.0} eol  wn 0.5
(a1 3 1 1 1

)



PR IRE S 183
ANESS

Bt v ILE 1. R W YT\
[ ey Tan [ £
H ad e [t BT 134 1% o 132 103 i W | s 1997
sny "9 K] anl ey .0 ) 0.4 0.6 0.9 %5} o .0
R 4 I 3 ] } ? 1 ] 1 3
kn# 6,1 o) 0.5 {0.9) (0.5} 0.9 (0.9) (2.8 1N 0.2} 2.0} .
- £ L3 1) 3 1 !
" (0.4} (.0 (0.2 .0 LX) 0.0 (0.0 {8.0) @0 (0.0} i0.6) (5.0
3] £4.3] { {
mna [e:R) (4.9 {3} .9 (0,5 (2.8 (1.4 i) .5 [TKI) . (5.2
tah) 5 ] 3 3 ) 1 3 § ? $
-“% (%4 (4.8 {&.4) 5.1} (533 (3.8 9.8} (L] .9 (2.4} 5.1 (XY
R 5 ] ) $ 1 5 1 1 3 ] 5 i
"N {585.0) (3.0 3.3 0,1 {1.0) [ {30.) {s0.9) {61 58,7} .0 (19,8}
. | (%1 % 1] t ' 1 s 1 2 1 9 3]
= i o8 (2.9) B0 0.6 {t.0) .0 0.0 . (0.5 .0 [X) (6.9
[ 3 3] B L]
P12k 4 {£29.9) (%0 {15.M 4.9 24,9 (g X)] {8.1) 6.9 (2.7 (51.1 .1 3.9
(21} ] 163 H 13 ! # ] 15 1 11 5 §
tn% 5.5 (5.5} (0.0} 2.0 (a.6) 0.5 0.0 (0.9} (0.0} 8.0} 0.0 (6.8}
1.1 g 3
"mi (5.1 015.5) ] [1X5) .0 {0.0) X .5 .0 .0} (0.0 (0.8}
K {&9) 3 ) 1
. 0K .0 (8.0) X)) .0 {8.0) (8.0} (2.0} .0 {8.0) [(ED) {0.9) (0.9
61 £33 1" it}
m% [%)) ny @.0 (3.6) 0,0 (5.0} [{X)] (5.8 0.4 {0.3) {.0) (0.4
(&N 0 i) 1
s (.7 (.6 (0.8} (.8 5.9 (.0 0.0 8.9 0. 0.8 (L) (5.9
(U 15 $ H 1 H 1 1
e (16,6} [F1E 13,6} [TX) ) (0.2} LY (%) 8.1} 0.9 [EX 1) (8.3
i dinn (&1 n ) i 1 t t 3 H ) 1 ?
owmE (0.9 {0.8} (0.t} o.n 0.0 0.8 0.0 *.0 {0.8) {.9) (.5} {5.9)
(FHER) 1 1}
mE (1%6.3) (52.3) . 8.9 (1.5 0. {119} (.0 0.1} {L.5) 6.5 5.3
L [l 1 1 5 t ? 5 1 1 i 1
qng .0 (2.0} XY L0 (0.0 .4 0.5 {18 {8.7) (19.8) 0.5 (8.3
(£1) kH 1 1 [ $ 1 3 [}
!n§ @60 [LRH 0.6 {0.2) (L] (2.5 {2} (15.8) (2.3} {35} [{ X} [tA )]
s (%% n 1 1 3 t 5
L£1-T ang .5 .5 (0.9% 3.5 {0.9) [OX) 0.0 .0 .4 0.6) 0.0 o.n
(PN FE) 1 ?
m§ ey (.0 (.0 (L.1) o (0.8 [EX) (3.5} (310} 3.5} 0.5 (8.3
(&# 55 2 t 1 H 7 il ) 3 [
tm; @y (2.9) 0.9 .0 0.8 o8 5.0 LX) {0.0} .0 ¢ 4)] 0.8
(AR 1 1 ’
- 0mE 0.4 (0,0} (0.0 (.8} 0.9 (0.5} .8} {6.6) {00 [ CXG) (.0
B 243 3 3 .
mﬁ @n .0} 0.9} (0 {0} o8 {0.0) .0 (5.8} (X3 (LY} {0.0}
(& 4 3 : 1
P [EX]] (43.0} (0.8} ie.0) {8.8) 2.4 1.3} LX) (%0} 5.4} (0.0) 0.0
(A% 1 5 t 1 3
e-unzy e (0.4 (0.6} (0.0 0.8 (8.t} (2.9 (0.9} 0.4 (0.8} ) X ] 0.0
- (2RFK) It 12 :
A &Ly (5.0} .9 0.8 (3.0 ] T ».3} 0.2 = G .8 1.6}
{51) ] 17 t S ]
e .6 f.4) [{K) {0.8) (2.6} 0.5 X3} {2.4) (L8 [T ) 0.0
{EX) [ 3 3 . }
Uiz L 551} 6,1} {17.4) [{1%)] L {0.0) [ N (6.6} e (R3] .9 .9 0.0}
” Ll 1t 5 I 1 : ' [ :
[ 1s {%.3) {69 {15.0) ©{0.6} -{iL7) (] ) (5.0} (5.4) By .8 f0.a
(3F} n Bl - s 1 1 ' 1 :
"”% (.0 2.0 0. (8.0} {n.9} {e.0 - {6t} 8.8 (0.8} BT EARTYC 0.8)
(1] \ : N ‘
vy s 5! 0.0} (L) 0.0 3. 5.0} (5.6 BRLE ] .1} .0 LN {i.g
s (%) t 1 ) : : Sy 1
PT (14,5} {e.n (X3 X3 (1n.% (0.0} (0.8 0.3 [) “@.n sl o
[€1,)] 5 . H i 1 ) 1
i 5.0 (v.0) i) (X7} [ (6.0 (0.0} {18} (1.8} .5 ) 0.0
(mm) § 1 : IR i O
iR 1,6 {151 (1.5 (0.9} (5.9 (0.0} (0.8} {16.5) (X 8.0 0.5 {10.8)
P L] E) 3 ] 1 ! ' 1
- o 0. (0.5} (0.5} 0.9 (.9 @8 0.3} {.0) (0.8} .0 0.8 0.0)
{(2MTE) 1 s ' . :
M [T R)] aLn oy 8.9 () .4 6.4 (1.5} {18 .5 .5 (18,0
(a1 - n u [} 1 1 i 1 i

—142-



BB 2 WP Sl

EIRE T
HHIWMR R 4. —RHEHTUIR (#:4)
13 ] .2k L2 S . I
2% ke b Rl I 13 " w8t 192 1 194 s 1% 19
e .y ) 6.3 0.4y 0.8 (8.4) (0.3 2.8) ©0 .0 XS T
(ER) i 3 L] I T D D - 1
[ H% {640} G 8.0 {0.8) {4 0.8 0.8 (0.6 .0 .6 0.6} (0.0}
g4 (a3 b i i N B S|
+45247 e an o ) on 0.8 0.5 0.0 ) .0 (0.0} .0 [0
{OEFE) % ki
1] (8.3} (61,9 (.2 o.n wn (.0} n.n 0.0 [LXH {8.0) (.0} (a8}
(s i % [ 9 !
0 .7 [X3) {8 0.0 .0 0.5 2.1 0.8 (0.0} {0.¢) 0.6 .0
(lﬂ§ 5 1 3
tn‘ K] [ g (X] (1] [ .0} .4 X3 (2.8 (X)) (X))
P L) ! 3 t
e &.0 {o.8) 0.6} .5 (0.t} (.5 (.0 . {0.0} LX) (X)) [iX]
(29K 3 3
;mg JCLRN (1.9) (17.4) .8} @0 (8.5 L3)) LR LR)] (0.} (.0 ]
L n B 2 3
PH§ (5.5 (0.0} 10.0) (0.5} 0.0 [eX] 0.5 0.0 {0.0) (1.9 X .
EN £ ! H
gura-tuvy | wnw .1 (0.0 (.8 (0.0 .0 .0} .8 10.6) 2.4 {s.0 0.0 {o.0)
“ (A1) 1 I 1
»n {11.6) .9 .9 0.8 0.0 @.0 0.5) (%6} .9 fe.0 6.9 (0.0
(eis § 1 { t 3
e .7 @.0 (0.9 (0.0} .8 (0.0} .6 .0 e (1.9 0.0 L3
(ea) ] 1 1 L
L | (105.8) (3.9 (e (9.9 iry) (0.3} (.9 (5.1 {4y (4.9 (X)) {0.6)
eadn {(&n) 18 3 H ] 1 1 3 1 ? )
s (08 .0 @9 (.8 (0.0} (0.6} 0.0 .0 k.9 .0 0.0 0.9
(FMER) T ?
wE (8.2 0.y 0.5 (2] 1.9 1.9 @ .9 @) 5.8 ©.5 an
em P i 2 1 1 1 ] 1 3 [ 1
i ek (0.4} 0.0) 0.9 X)) o.m (0.5} .6 0.8 LX) .0 .8
(KR 5 3 3
2.8 (1.4 W.e 1.6 o 08 0.8 .8 .0 0.9 w.e 5,03
Ayl EAL { : ! ! . ) ¢
g 1) (iLd) (1.6 (0.9) .0 0.9 .5 0.9 .0 (5.8} (2.0) 0.8
(&3} ] 1 ] ] 3 H
e i) 2.0 {17 Y] ] 8.9 [EXH LK} (LXH .9 {s.0 (3.4
(K®) 3 1
v23ebE-1 (T' ., (s.ii . l; 2.3 .0 .0 .0} .0 .0 0.9 .5 0.6 .0
n X} .0 K (a0 {6.9) 0.8} ) ) @9 (.9} (.0 @.0)
€] H‘ 5 2 3
e .9 .0 (L] .0 (LAY .0} (.0 @.0) {2.9) (2.0} LX) X))
(BN} 5 [ ]
R Q0.8 EY] .9 5.8} (0.5 {0.0) 5.0 X .9 .0 (8.0 .4
. (ANM) § ] 1
e i d .0 (v.0) 0.9 .0 .8 {o.2) e LA .0 (0.9} {2.) .6
&1 t3 1 n 1]
P 4.0 .y tm .01 (L] .9 .8 .o (0.9 0.0 0.9 0.0
(s n 1 1 1
!y [tKH] LY .9 (0.8} .4} (0.4 5.0 fo.0) (e.0} way .0 .0}
(EM) 2 z
ng (8.4 5.1} {0.0) (0.0} 3 (8.9) {20} 0.9 e 2.9 .5) £0.8)
AAFIVE 2 3 : .
R “i0.8) .5 (.8 .1} & .4 (.5 0.5 (8.6} 0.4 ) {0
(FNTR) 7 7 i
%7 i) .5 {0.0 .5 (o3 .0} 0.5 fe.0 (0.0} e @0 0.4
(& I‘S 1 n 1 *
“% (103,86 (3.7} 0.9 @ 6. (1.8} (i) (.4 (5.7 a4y (6.4} (3.5
(en 63 1 s 2 1 ) 15 § 8 3 3
mi [(UX) (13.3) 8.4 @.5 (5.3} (.2 X} (0.9} Ly (7s,5) (543 (1.
. (D) [ Co 1 4 o 3 1 1 3 11 ? [l
2ud:7 e (.0 0.0) (0.9 tX) 0.6 {09} 0.8 @0 0.9 (0.6 (2.9 (2.4
(M5 . & - : ‘
m fs45.0) {1:4.6} 8.4 {1.5% 3 L 3.3 oLy (52.9) .9 n.9) (5,7)
(2k) M) 1% 1 1 3 3 is L] n - n )5 "
me (1.8} [(1X)) (KX 0.8 (0.0 {163 0.8 @4 .9 [LR] {0.0} [PET
(BR) 5 ) 1 L : '
n (1.5} (1.6} (0.0} (0.9 (0.8 .6 0.6) .0 (R {0.0) {0.ay (.6}
Lk ?llﬁ H ?
E (36.5) (LT 0.8 o.8) 0.9 0.8 (.0 (.8 (1.0 0.4 0.5 .}
(§i) L1 $ i i

—143—



By S i PR it e 28

INE Jidit ‘ o
MR — R . R T RTEIN
e at R x o ]
as {?_’%E_m fﬁ”if‘_’!‘;ﬁ‘“’ e 1 s | e 1394 ws | e 199
T L Y 9.0 ©.0 ) 0.0 (.8 (0.8 {0.6) 0.4 (1.0 .8 (.95
KR 3 1 1 .
P 3.4 bt ] .0 .0 (2.7 0.0 0.9 .5 (1.1} Ty Y]
o (&) i . . ] ) $
i o enl  we]  eo 0} BT 2] IEOUT T OC) ) (0.0
BEER) S S DN NEENSO S
N ] (0.8} .0 (0.9 (0.0} .0 (0.6 @0 (17,4 (1 (8.9 (2.0
L ¥ 5t o ~ ' 3 !
i [ Iel 3 fu.n 4.6} o} 0.4 0.4 0.4 0.0 o0 0.0 fo.4) .9 anLn
(20 1 |
Fas§e a7y tﬂt;m (M: (5.0: LX) {8.6) 0.8 .9 (e.8} (8.0) X LX) 0.0 10.8)
T K i, 0 (0.0 (0.0} (5.0} LX) H.0) 1.t} 0.0 .3 .6 {9
(2t} ? 1 }
- Py (166.8) (56,5 B8 an 0.8} 5.0 0.9 8.8} .8 0.0 0.6} (.01}
(¥ 4 b 9 8 1
4""; (.3 (138.6 0.6 .5 {22.8) (0.0} [CX*: .9 .8 .0 {0.9) (3.0)
2y i RLARY b * 32 ! 3
"t oanz X} .9} iv.0) ) .5 0,6} ) ) ) Xy 0.8} (0.0
] 31 § B
5n (3359} {1318} (358} (16.63 i 6.9 .0 {e.3) {(Rd] (6.%) (X3 .9
LN ! 1% ) 1 ? 2
" 6.3} 6.6 (8.0} .0 e (36,6} 1.0 (5.7) (0.9 (0.8 (.9 (8.0
(xw} I 5 8 § 1 -1 ! 1
g %3 (5.7 R {15,0) .8 {2.6) (1.9 G2.6) (X)) Gk.8) (45,1 {16.5)
- (ER) £ 1t i 1 3 H 7 5 i 3 [l H
’ T 0y .0 "y 0.5 i ] (a8} (2.8 5.0 Y LX) (0.4
€3 £40) 1 1 .
”E ) 1.9 7} i) 2.8 .0 [ (0.3 (i4.6) (15.5) (X1} (36.0)
(&) % 1 1 [ 2 ] 1 il Cu 5 5 1
K 6.5 [t {0 - (0,0} (1.9} ) .9 0.0 (.0 L] .0 (4.6}
HR) § i F) 2
iy (10.8) (.0 L8 .6) 0.4 on (0.8} 10,0} (0.6} T(11E) 0.8
durx kS n : ‘ 1 ! 2 § ) s
i 18.9) [{IX] [{RH] (1.6} (1% (e.0) (.0} [(X)] (0.0 (X)) RIEN 0.8
(21) i 3 ' 1 ? N 1 i 3
RE (126} e 0.y (0.9} .2 (0.9 ) {.e) . ) ) @.n
{&W) 7 ] 3
5.t} LR 0.0 0.9 {0 0.8 LK) R(X (X 0.¥ 5.0 0.4
S ‘ﬂ;;jgm ) { ; ( 0.9 (LR .0 (0.9) {86 .0 { ) 1.0 (]
£ {126} LR {12} &0 w0 (0.0} L) L (3.0) 0.0 (X)) S {m .0
mS 3 i} 3 o
;3 (52,5 (263.3) 0.3) (7.6 (.9 2,7} .y (12,1 4.0 {61.5) {2.9) {35.5)
(€n} o 151 4 il 18 13 k. o At - £
ek s [ERER: 13 I R E ] (1537 . (39,1} (68.1) 161.9) {218.5) (360.8) {nny) (15140 (335.3)
st (77ysex | (ERD 56 1% 7 E o) B -y [1 4§ 15 i n
} (2l &4 0.0 (2.0 0.0 {.0) 0.9 .9 .3} 0.0 .0 - {0.0) .8
£ E3.3] [34] 52} . '
T aas0] G2 24,0 0.y (2109} {1568y (3.7 51,3 (337.8) (233,85 ) 2415
{a#) 1,53 i1 [ i 45 . 8 89 w0 C W 48 7
LE181 )
Wy BLE e (8.0} (o8 0.9 ©.0 .0 {0.0) e.0 0.9 (X J] (4.5}
. (£3) 1 ) : ! H
7349y 1% we| -aw| 0.6 ) an] o0 BBl 09 ] wal. - 00 GE
(&t} 1 . Lo : 2
sME (2421 (3.9 (13.4) 5.0 (13,3 3.9 1.9 [ R)] w0y [:I) 0.6} (0.4)
(ER} Cm H [ 1 il on 1 o LR T B %
R {366.0) #.5 (1.3 [UE)] ann L &.n (35.0) {1 {0.1) Lo {.5)
PR A (8R) ul 1 s 1 ] I | ) 2
’ AE 0.9 (8.0} (.0 oy {0.0) ) 0.0 (0.5} [} 0.0 (.5) (a0
(FEFE) 34 T4 - : t s - |
;i (5301} (134.5) (2.9 {15.3} EERY [FR) (.0 [EEX)) {18 (5.0} B3] (3,9
(&1) W 1% 5 o n o i 1 % . H" 3 *
"z @n R ®.0 LX) 0.8 HXO)] .0 0 LR} .0 (0.6 0.y
(Em) L3 -4 N : . ; ?
. " (75,3} (14.5) w.e .9 £o.0} (.2 {0.0) {8 .0 .9) {5.9) (6.5
ARAFR b . = , : d 9
Mg .3 ) {0.0) .9 0.9 0.0 8.t} 0.9 0.8 X)) (0.3} .3
{1} ] 3 1 3
£de7 me [ (1.0 (0.4 (a9 {r.0) ng (6.9 2.9} 6.5 .5 RIE)] .y
(5m) ! 3 6 i 4 3 § H [ 5 il 1

— 144 -



S HHPILINESOHE S

RE S
Evpis - REHPIE 1. —RHENYMR g1 A)
T s |- | S S ]
.13 bt !ﬁf)_ Rl T e w | e 153 Tk s v 17
) GEm| (54 5.6 (w0 @ Ga| R wmel o ma]  Tmal w3
| (&8 Wy a] t £} I 1 1 I T | . .1
X 9.8 5.0 0.0 X 5.0 0.8 0.0} . n.¢ n,0} )
9947 (;’?&) (ﬂ:’: ( % 4.0 0.0 (0.0 (.0 (0.8 { [LA] 0.5 { {n.b)
ang Gam| B 50,0} ) ) wal T @l e ra| T wn] mal G
| (&t 4 104 i 11 ] . 3] 8 ol owl al
[ 151 (430.2 (113.4) (5.3 Ly {1940 (124} @y (L] (Y1831 (5.8} 1.6 (6.7
(ER) n 3l A 5 u 1 B 4 ) wlo Bl 5]
;n% panl a8 (51.4) ey a0 {i9.6) iy YRS ) i X0 0.9 aLy
— s 3] ] ? ' 3 3 5 ! 3 [ I
N .8 [LX9] {8.0) @.b} (X {08 .0 (.0 0.0} 0.8} .8} 8.0
(RETH) W 13 3
- en 1) (M0 087} (36,1} (1.6 (230 (ns) 613 1.0 (oA (0.9 [£IX ]
(éﬂs o W k] » u X u b2l 1 N X %
Wi (%9 (5,1) (.7 [1LR)) 20,7 (13,3 [TERS) {18.8) [{1A)) (11,9 {16.6) .y
am xS ] 9 1 n n 9 £} 1 o 13 %
n e ) Ly .5 (0.5} B85 ann (3.9 ) [ (4.6} (51.5)
£9 ?ﬂ 89 it 3 1 § 4 3 ¢ 5 4 1 !
anE (.0 (.9 . .0} (2.0} {0.0) .8 (LX) 0.8 {0.4) 0.9 (0.8
LA £ it _
my [k (19,2} 8.4} oy .8 . (.} .0 (0,4} 08Tk (46,5 0.0
(&f) m 184 % 1 L 15 it IR 1 2 & )
MK (8.9 (18,6} (6.4 0.0 2.9 0.9 LAY (1.8} (2.0} (.9 (5.6 G
(£B} u i ) 3 3 H 1 t t L 3| 1
i iyl ome f36.8) (3.5) (5.4 (L% (0.0 .0 0.0 .9 TR X))
Tavy am ¥ 1% 1 3 3 ! 1 ! 1
’ mi (0.9 (0.0} (0,0} 3.0 .9 {n.6) (.0 .5 (0.0} 0.6 ©h (5.0
(BT M W
e 00,9 13,0} 8.8 5.9 {16, 2.0 s (L5 .8 (0.6 (1.9 [k}
(&1 1 e 24 t ¢ 13 1 b 1 2 i3 n
"n (85.5) (8.9 2.5 @.5 [EX [t&) inn (A {102 .y “.8 [{TR)]
UEH% 1 o 3 1 ] 1 H 1 1 § ] )
0¥ (1) (6.2 [RR)) (5] (] (10.9) (0.8} 8. . 0.0} 0.4} a8
(4K} 1t 1 1 ] 1 1 1 1
AR5 N e (.9 .8 {0.4} (.5} .8 (LX) (LX) .0 @.8 6.0 (.0 {0.0)
(T} ° 4
e (58,5 (13.4) {15.8Y .5 {1e.5) 1) (1.7} . any 4.3) .6 (L
(&) 1 ] 7 9 5 § 1 9 g 3 § §
" (1.8 f.0 (O] .9 1.5 (8.0 (0.6} (e.6} [X7; @2 [1.6} 2.4
Ya-n (1)) 1 3 1 1 1
wn GLE) .0 (0.8} {6.0) (6.3 0.0 .0} .9 ) X} 0.5} ()
(él‘ﬁ B ] : 1 1 ! 1
¥ [(R)] 0. (0.8 (8.8) (0.0 0.0 0.0 0.3 (2.5 (0.0 o.n 6.4
() Tt 1 1
. n {5.9 (0.0 0.0 (6.0} (0.9} {0.0) (0.0} 6.0 (©.0) .9 (8.0) (6.0
Fazp &ﬂ% } : 1
me . .0 fo.t} {0.0) (L8] 0.0 (0.0 {3} 0.5) 6.9 .8 &8
[€15] L3 - ] 1 1
oy e n (] ) (.2} on ©.9 (0.9 e (0.5 (0.6 o
L) " C 1 3 : 3 3 !
"z (12.8) (14,9 . {15.7 .y (9.5} (LX) (5.6 {0.5) .1 (a8 Q1.8
... (RR) % ] 1 3 1 1 8 ' 1 s _
G T Gl | ae| | Ga| Go] as| eef G| - ea osl o o8
(AMTR) ) ) :
o (05,8 (%,5) (2.n en @y (30.5) (8.6 (:5.6) 2.5 ey 1948 42,8
(&} sg ] R ! 1 1 6 1 9 H )
gn—§ .8 0.9 (.5 ®.0 (3.6} fe.0 .9 {7 @y (.5 .9 0.y
(xn ‘B il 1 1 : 1 5 A i 2
| s {136 (0.5 o.5 (6.0 .y (X} 0.0 a1, {5.9) (4.9 [tX)] 6.1
, {#%) gl 1 -k t 1 1 1 3 1 1 1
ITIEL U ) o) ) ) SR W o) o) w0 ©a LY 09
FAER) 31 L : : -
iR {ns.8} (5043 9.4} 1580 @yl - 67 R {158 (1.7 {15.7) (8.3 (5.9}
(31} 7 5 -3 -2 1 1 t 5 ¢ 3 1 [}
R iR (.9 [EX 0.9 [EX] 0.9 [ (0.6} 4.0 0.0} [0 (i
(EX) g : . ‘ ' s 1
P {15.5) 0.0} .0 (0.0} (2] eal - o9 0.9 (8 (2.0 (0.0 {14.9]
L)) 3 I 1
A ARy v g pn ) ) ) 0.0} {0.0) .0 .9 (.0 £0.0) 0.8 @.0 {00
(amTH) ] B ) :
e (3.9 f0.0) .0 .0} ©.0 (3.8} @.%) ®.9 .0 .8 0.0} (5.5
(24} [ ]} 1 5 §

~145—




HORI A Y ST 3

TRES _ .
bt --RIYFIR 1. —RHEFTE (#8: 0
11 st __ & -
e bl el LT R | 1% 601 1902 s 1% 15 109 19
T a8 o0 0.9 a9 X} 0.0 on ) ] o0 .0 ©.9
(1) ] 1
P wne {6.03 .5 0.5 (1.6} .5 (6.5 {0.4) .8 0.5 1.0 ®.9 [3))
L1 0 .. 1 H |
A .0 {8.6) 0.0 (.6 (0.5 (0.8 (ru} 0.8 {a.0) [CRY .0 &0
lsls ] 1 b 1 .
i snE (2.4) LX) .0 ©.8 (1.6 0.0 @n .0 0.0 .0 .7 1.8
(xR} it 1 ? H 1 [ 1 2 3
n§ (48,9 (3.7 (1.8 (1.7 {121} [1XY) 1.9 (3.9) (K] .0 3.0 @0
Fries (&) % 12 ] H 1 ! 1 H | !
mE 0.9 0.0} .8 {0,0) (0.0 (0.5} 0.8 {0.0) (0.6) (0.0) o.n (.0
(95 E) 3 b1
i 164.5) .8 (1.8 (4.3 (3. {1.9) .0 .4} {05 0.1} .y (1.8}
188 » k! 1 1 1 H 1 1 4 1 [} 3
i .5 (.0 Ly (0.6 . i0.9) .0 (.5) 0.0 {0 (0.0 (.0
L1} [ 1 k]
"" .8 [CX:] {o.n {6.3) (0.} 0.0 (0.5 (0.0} .0 (2.0} (3.0} (0.5
1.1 1 I 1
e mE 0.0 .6) .0 .0 (.5} (.5 {00} 0.9 0.9 (0.0} .0 1)
[$:1 £F 3) ? 1
T 1o | .0 {0.0} (1.8 6.3 )] .8 0.8 (1.9) .0 o0 (.0 {11.8)
(EH) 1 ? i 1 3 !
mi [FTERS) {10.6) 01 (X)) {5.8) 6.9 n 5.8 3.4 1.9 [HL] 2.5}
L) % 13 3 1! 13 4 L ] 1 ! 3 5
o ey (9.7 1.8} {21.6) o) e s0.2) {t.7 (8.9 (1.4} (3.3 (2.9
. (E.1.)] 5 1§ i ¢ ] § 8 ! ] 3 3 3
heFaz2 P (o3 o) .0y )] .0 ) &y ) o0 0 &0 o
[&:1 £3 2] § §
. (576.5) (39,3 (13,9 (.5} 4.4} [ZEX))] .8 (%.5) [TR)] by [F7)) (3,5
(e} t5 N ] 1 11 9 1® 1] I 1] [ §
My .8 (0.5 (CXH (6.8} (0.0} 0.0 (0.0 (0. 0.5) 3.8 {t.0) (.8
(€ 1 1
wne 1.0 .0 [E] (5.0} 2.8 (9,0} (5.9 (0.0) .5 6.4 i5.6) @9
Gyeedh (k) H . : i i
gt e *.0 .0 0.9 (o8 [CEY] [LX ] (8.4} @0 LX) .0) 0.0} .8
(AR : H
;g% (et} {o.0} (2.0) [CRH LK 0.0} (.8 9.0} .8 .4} {5.6) .5
(aft 5 H 1 L
e 54,5} (97,9) [E) n.8) s (1. (8.3 GLy (8.3 .y 1) Y]
(ER} 38 L1 M i N 13 ! 3l ‘0 pi) n 3
f5.F {150.4) {143, 5L {9 {100 {15.9) (2.8 [E30)] 2.8 (5.9 [:84)] {13.0)
Lk {&R) I 3 U] ] 1 1 2 1 1 1 1 i
g1 .0 )] ©.0 0.9 [FE) £0.5) [(X1) 0.0 .6 0.6} (0.9) (n.e}]
1£:] £33} 1 11 ) i
i (L3 [RK)) (35.8) 2.8 (12,9 TTRY [GBY) (88.8) (52.5) (30,5 (5.3 .2
CLL 538 T 1 ¥ £ t " . W n 32 3
P (X)) (0.0} @8 f0.0 0.0 ©0 o8 (2.9} {1.5) (2.9 % (2.0
(EN)} 13 1 3 ]
" (5.8 (.0 (8.8} X3} {.9) {11,8) 0.8 (2.9 {14} (2.5 0.9} (TR
537 (ED) 8 : t i 1 4 -1 :
wAIIT "F (0.5} (.0} .8} 8,0 (3,8} {2.6) .5 .5 (2.0 .0 a.n 0.
(81 £1 3] n 13 ' '
anE {688 f0.9) Y] (0.0} fo.) (i) 18] €] AILS) .9 0.0 o4
(2 % 13 t 1 5 [ s | 2
mni (8.9 (14.7) {n.6) 0.9 {13 {n (0.8) R (0.8 .0 fe.0) .
(52 5 1 C ) 12 ‘u ' Ps -4 2 1
o, {113,9) {166 1Ly [{i X} (0.9 9. {ars (84.5) (1.5 1.0 {19.6} (6.9
P (rk) 5 X it 1 ? 1 8 1 2 ?
;i %.9) ©.0 (0.0 [(R] 0.9 (2.0) (0.0} @0 {0.6) (0.0} 0.0} (0.5
(U EE) 11 12 : L : .
i {328 (i31.1) 1.8 (1.7 1.9 ann TR R .3 5.0 10.6) (1.:}’
(&¥) i) [ -1 s i 13 2 13 5 5 e 2
e {136.9) {199.4) 0.8 (L1} 6.6 00.8) (9.0 (9.4 (z.7 (3.6 0.0 0.0
(k&) 1 % g 5 i § i 15 i§ L) 3 i
i (3817} (3:0.4) 3.y (9.3 (3.8 (54.1) 1,7 (0.7} (5.% (3.0 (0.1} (38,6}
P {x®) i T 5 1 i2 [l i 1 § i i 1 7
? E 6.9 {0.8} S0 (N @0 (0.0 .0 {8.0) .9 (0.8 (0.8 [TX]
(A EF K & Car o : : :
o {56848 470.5) (22.9) (5.4 (21,5} {14.7) .0 (1.6 {ier.9) 1.9 (51,3 LA
(¢ wm 15 n n u 1 i % il {5 1 1
e i {a.n GBLY LER) (i3 6.8 (1.6 (] .9 0.8) 0.4) 1) 0.5
- {EQ) IR | ? 5 i1 1 ] 1

- 146




FEHT I 0 ¥ P SR R &
RESd

il
R —REH I 1. IR TPy
e it & X ]
.13 LI I P SR I 1855 1990 19 1291 T i S 1% 81
1 1341.8) {2325} (35.8) 3.3 (.9 [TX] 0.8 0.5 {0.0} ) [ {0.8)
L] 51 1 § 9 1 1 t
e i {n.) .0} (5.0) 2.6} 0. 0.6 0.0 «.0) 0.6} (0.0} 0.0y 18,6}
(] £3 & 13 102
b ToF ] “n.n QL “wn {15.6} {15.9) (L% ] (0.0 .6 {a.0 (1.9 .1 125
(5 83 n 1 u 1 1 4 {
lm% 3.5} {a.0) f0.0) £2.0) .0 (6.6 {0.03 0.0 (0.0} 8.0} (5.9 (0.9
{ap 1 ]
(1XJ] {0.¢ {0.%) L] 2,0} oy [LX9] 0.0} (0.8 0.8 .9 0.4
ahdde hrw 5 . d (I
mi (5.5 (0.0} .9 0. (0.0 (Y] e.0 .0 (0.0 (0.8} (5.5) e
{3t 1 ] 1
P an (0.9} ] 0.0 {0.0) 0.0 0.2 {0.6) 0.0 {.6) 8. .0
eyvrpyxry | EW 1 LS I
LR ELER ) fmﬁ (.7 (0.9 0.8 0.8 {0.6) 0.0 9.0} 0.9 2.5 i) (K] [))
] H 1
mg R {o.0) .0 0.0 (2.0 .0 {3.0} .1 @%.0 .9 0.0 (0.0
(£%) X L ! e
1]
EubonoT (a,lﬁ‘i} (:m: (0.0 .0 (0.9 (0.0} {5.41 .0 .0 .0 ©.0 (s.s: 0.0
"mE any 5.9 .0 0.9 (&6} (5.8} (3.3 0.1} 0.6 0 5.8 .9
(:h: 8 | 3 i t
P ] 0] .0 .0 o (0.0} 8. (5.9) (%) (0.3 ©.n (.0 .4
(E%) H 1 i
guredevey | anz .8 0.0 .9) .9 [CX) (.0 (X)) [TES! . 6.0 .5 .
b (ER) 3 | i 1
;e .8 .6 s.0) ry (0.9 [iX)) (0.9 116.4) @0 @0 @0 ]
(21} 5 1 t i |
P (.8 .0 0.0} (0.6 (5.9 (X} 5.8} 0.9 .0) .8 6.8 [FXY)
{§n) 3 2 i
i (4.0 (O] {0.0} [HR)] (0.9) (2.0} 0.9 (9.8) 8.1) .0} (3.9) (.8)
T TS LY H 1 H ! 1
i ¥ .0 (.0} 0.6} (.01 .6 {5.0) 0.9 {0.8) 6.0} {00 [0.6} )
(A FE) ] ]
0mi (LD 5] (2.6} Ly 5.5 .0} .9 0.9 (5.1) {n.0) {o.t) .8)
(&1} 15 1 b 1 } i
;i {s0.2) 5.9 8.7 (1.4) 2.9 (5.0} (3.1} {18.2) {16.8) [0 10,3} (11.8)
{ER} [%] 3 3 $ ! 3 3 1 11 $ » i
M (1.2} &4 @.n (118 fi6.9) (181 (285} 13,1 6.0 (re) {0.8} 11.3)
(AN) 1 H i | 1 ] H 3 t H 3 1
nird P T} ] ) ) (] a9 0] 9.0 0 o %)
{2EF%) I ol
g {35 {155} (.9 (1.3} {%.1} 0,1 (7.3} [EX] 05.1) (8.8 (9.3) (0.9
& % 16 { 8 § ] § u 1 3 1 5
» 52.9) 0.5 (.9 (1.8 LR 2.9 0.8 a4 (5.9 0 (0.8) (a9
(an H ) 1 5 . 1 [ I 5 [
m (220.6) an.y (2.0} e (.9 0.0 @.n .5 (0.0 LR .7 (2.8}
. 1) :tu 15 1 5 1 ! H i 2 3
Farfas ma | 9] eo]  ea| 68| es| e8]  as| @a| ] e8] ee|  &s
(REER) » M :
e {1m.3) EX) (.n (.1 138,03 0.5 (K7 {21.n {15.9) i) (.7 50}
&k} 1% 1] Ut 8 § 1 1 § u § H 3
e 0.0 .9 (0.0 (0.0 0.8 0.0 {c.9) .0 0.0) f0.0) (L f0.0)
L (AWM} Tt ]
[ L FET 2 oo ) ) .0 ) {0.0) (0.9 {0.9) [OX] {0.0} (o) 0.9 (0.0}
(an b S :
e (8.7 2.9 XY (0.9 {0.6) 6.9 (o.t) 0.5 LK) (0.9 0.0 0.6
ekl 51 58 [ : 3 ]
0.4 X 5.6 0.9 0.5) [TX) ) .61 .0 0.0 o (0.0}
waRRd i { s:: ( 3: o o ( }
wme (0.0} (U] Y LK) {8.0) .9 {0.0) (0,9} ({5} JLRLTY I ) (0.9)
(& ) - n 1 : 3 ‘
&R (2452,7 {159.5) (50,4 [EE0E) {12.0) (ury [ (as.p Gy [(EAY [26.1) {263.3)
(ER) 1713 681 138 15 Y %) 16 L 185 13t 14 n:
i Gasnf isn [N R [[EY]] 3.5 {258.1) [(XT) {392.3) G| - (4 2003
(XR) o 30 6] - ® | 5 o K 65 5 5 51 %
LA LA s aa|  aa val  wal Tew|  eos wo| ea o G
41 ¢1 1) o3 ofa )
mE [ D) (81,9 {531 {5e2.8) 3.8 {a09.%) 9.9 {5904 . (530.5) {455.63
(21} 1,%1 1,983 03 ] 19 13 1£9 43 W Ui 135 ur
G0l

—147 -



R0 2 Y PSR

yPIE N . _—
HethidfIR .2 A A, R (a8 A
e e S T S
fx ] .1 bl LR 199 1% et 152 195 13t 15 130t i
T [ Tene T o) XY Y X .0 .0 O R )
{6 1) 1Kl k] 3
[PE2: ] TN asloupuiaet Snthinte ety - - - -]
&n¥ il (5.8 .0 .0 0.0 0.8 .0 {06 9 (0.} (X3} 0.0
_ am 2 5 .
"“‘ﬁ (0.5 {32.5) {.0) 0.0 L4 i) [0.8) 7 .3 .8 [r.0) 1.3
(&R 1] -1 P 2 : ! 1 A ] 1 i 4
i (206.7} B (an.6} (138} 0.0 {w.4) (13,6} .4 (1.1 (0.0 0.0 (115}
r- {5k 4 B 8 3 s 4 3] ! 1 3
mi o) o 0.8 (0.5 0.5 LK) (LR .5 .9 0.0 .5 0.0
(HEFR W 2
AR (1,9 (1.3 (31.6) (1.5 [ X] 38,0 (2.4) (21.5) [24.3) (4.9 .0 (2.9}
) (5t} 123 5 b 5 3} 1 $ 1 5 1 5 i
!r‘li; (0.8 (.2 [eRLH 0.8 1.8 (1.5 ) {18 [LR) (L an 114.9)
kil B ) 2 t 1 5 1 t ) 1 $ 8
mg (11,1) .3 4.3 ann {185} (1] (1.8 (1) 0.5 (1.} RIEY (.8
K7 za-%- | (B® B n 1 5 t i 3 1 2 3 !
7 3 .9 .9} .8 (a0 fo.5) 10,69 X0} 0.5 0.9 2.5 (.0 {02}
(QELH) 1 1
i @y .3 ) 1.5} (3,4 Y any . an (5.5 (300 (0
{211 1 M 3 1 1 ! i 1 5 1 ) 18
anE £2.6) wn (.6 (0.0 .5 o9 .0 .5 (1.9 0 o8 0.5
(R2) { 1 H
kng (an, 8} (15,6} i8] 0.6} {.8) (0.0 {0.6) [i)] 0.0 L)) (.0 (.7
rosf (£B) 1 ? 1 1
i ¥ .8 L] (] (.0} (.0 (] {m0} (0,5 3.0 0.0 (9.6} @9
61 283} 3 ] .
"z (42.8) (15.5} (8.0} (0.4 (0.9 0.0 [CEY) {il.n [t .8 oY (113
{&m 1 5 1 1 1 1
33k ] (L0 an (0.0 (n0} (.0 (0.6} th (.0 (0.0) {r.8) a.n (LN
(=B) 3 3 ? 13 H
m;mE [ ] (6.49) (.0} (2.9) R} [HRS] 6.5 oy L9 (LAY ()] 0.y
e (£%) ] 3 : 1 1 1 ! 1 H
mni (.0 ®.0 {0.e) 0.0 {8.8) 1) 0.8) ®.0) 0.4 0.8 ©.0 0.9
1$:1 23 3] 1 1 ’
g {32.%) .8 (0.0} (0.5 8.5} a.y 5 (3.8 {108 (.7 . X))
. {ak) b 1 L 1 ] S i 3 ?
m% .0 .6} .0) @.0) 5.5 [t} (.8 0.8 .0y 0.0 (.9 6.6
L 5 i 3 1
“g 1.0 (6.4} (.0) (205} (0.9) [LEH (2.9 (.0 o0 a0 [(X] {0.6]
Az i) 1 ] ! :
’ i .0 .5 (9.0 (2.9 0.9 (0.9 0.0 ©.0 (9.5} 0.9 fo.0 [cX]
{pEFE) 3 3 )
AR (321} G4 0.5 (B8 $.5) L) (3.7 .0 ®.0) [LRY] LA (2.0}
k] 1 ) 2 ! ( ‘3 : i
[1aF § {10 {300 0.9 .5 0.0 e .5 (1L} .0 8.9 .8 0.0
. {&£E) 5 3 1 ¥ '
ka3 ani Wl @ Y ) ae|  on Y 8 R X)) 0
(58 5 1 X : "
» 0.4) () XY} .0} 0.t (0.0) 0.9 0.9 (.0 0.0 .0 .0
(ﬂ% 1 1 ‘ ‘ ] ]
;nF (s2.0 o5 o LR} (i.n (26,4} {10 Y Q.9 0.0} .49 (0.5)
. (21 7 1 1 1 1 C 1 1 i
‘ "y o8 {0,0} 0.0) .8 .9) [T] (0.5 .5 .8 0.9 £0.0 0.6
(ﬁ‘é 3 3] 3 3 . )
i 3,2 Y] .0 an n (20.4) (i5.4) [0} (3.9 (0.0} .5 .0
(1) 11 5 1 ! 1 1 S8 5
R {2.9) .0 0.9 0.0 .9 0.0} (0.5 (2.8 (eR] 0.0 .0 (A
(ER) 1 ' : D : .
0¥ m.y 7.6 (TN 0.6 (1L @ 0.0 .0 0.5 {0.6 .9 (]
R [LLE 3 3 St 1 1 . ‘ : : .
AR s .0 ) 0} on 0.0 .0 .0 w5 ) it 0.5 0.8
51 k1 1 1 : : . : :
% (35.8) [eX3} Ly ) (14 (U] 0.2} 0] 0.9) X (LA} (2.t}
{2} 1 [ z -1 <1 . 1 : ‘
oy [{X:] 0. (.0 (.8 LR 0.6 LX LRY; (.6 5.0) .6 .0
(£8) 5 1 . ; t o .
ar 179 i . 4.5 .0 (2.0 {o.0 (3.0 (2.6} {09 Ly 0.0} X)) (2.0}
’ .13 § 1 1 1
Pt [GRY (5.8 LR (A 0.8 {8.2] .0 [LRY .0 (5.0} 3.8) (LR}
(am) 1 § . 1 ! 1 !
. i {16.61 .0 (0.5 0.9 .9 (0.0 @.0 (EX)] (0.9 [T [iX3} .0
T-¥¥ N (B1) s 1 1 .

—148—-



PRl A SRR e

VPSR
LI E - ¥ e 4. KT (961 )
ETT) st | Ty T E R
e L i RN R 1993 15% 4 18t 192 151 1% 1 157
4 wn ©.n .0 . ) o] ww X} 0. en| we| e
TVl (a8 } !
P X .9 a0 .0 wol aw 8 0] T )] X 0]
(8 1 ! t 1
“% 5.0 G.6) T 0. .0 wa| " Tha o0 wn|  en| ee] T G
P ANF 0.1 .0 .0 a0 (.8 .5 0.0 .0 .0 .6 {0.1) 1.6
7 (K9}
.1 L1 S U USRI § JN |
L 5.7 (5.5 ®.0 .0 3.0 (8.6} (4.0} 0.0 0.0 0.0} @.) 0.5
(G 8 ot . 1 )
wi 0.5} ) w0 .0 4.9 (5.0} 5.0 0.0 ) (.0} 0.5 .3
. (FRFE) p s _ 1.
m e [T0) 0.9 @0 [0 0.3) @) 0.6) 9.6 .0 ) oy .3)
(21} 6 £
i {59,403 (L5 (3.0} ;] TEXTS 1.8 %) (14.2) (.7 1.3 {34} RIE
(g} ] 3 [l 3 i bl 8 3 1 is 15 1
(‘,ng) KoK (355.2) @ (©5.5) Wy RN {715.5) (1.8 [ 7o) 5.3 W
‘ i Vg 3 [H 1 1 1) 12 3 [ 6 5 |
2t (RANE
L S e 6.0 ool ao o o) oy 08 . a0 {0.0) 0.0 0o
[¢:1 £4-H 3] 5
P {560,0) (6.7) Us.7) a0 4,00 (102,0) (81,6} o7 #2.0) (2.4} L {49.9}
(&) e 19 1 1 2 i ¥ 1" " n n 1%
RN RHIR
[ 421 8 (3.8} wn (8.0} (.2 (5.0) {0.9) (.0 2.6 {a.5) {0.9) (3.8 (.0
A H &) 3 3
i v o) 0] B 0 R X Y ) Y Y BT B
(&) 1 3
m% .0 ©n ) ) @ 3.0 ) 10.3) .0 2.9 X)) 8.0}
(1) 0 5 " U 1 3 3
, P (9.1} .o 0.0 0.0 £2.0) 0.0 0.0 .0 {1.9) .9 f.1) 0.4}
p 5% 1)) 1 1
gng' {9.9) (0.6 .0 0.0 (6,0 (L8] (.4 (. [{R] 2.5 (2.6 0.4}
L o 5 1 i 1 H 6
m‘ {2.9) (0.5} 0.0 0.0 on o (2.5 .9 0. o .5 ©.0
frp3-2a7y |_ER _ 1 i 3
%7 . e ) 0.8 .0 .0 oy 0.0 2.5 @ o0 w0 on .0
5 3 3
Nz on .y .9 .0 @.0 .0 h) @0 .6 en 0.8 o0
Zm 1 1
o o .9 [07] .9 @n (0.} .0 ] [X3] s )
#2313 (‘ln.% 1 1
MR Wy 5.0 (0. 1Y) ©.0) @0 () Y on ©.o [TE)) 0.3
(1) ) . 3
M @n (8.0} .0 (.6 (.0} 8.0 0.0 .5 .8 . ) &5
AoTryy =8 L H 1 1
ne . {5y Q.0 4.0 (0.6} 0. 0.6} .5 .6 .0 .0 .5}
(5#) 7 H ] 1
wmi oy on on . 0.8 .0 0.0 (.8 0.5 (.5 (.0 .0
255 (&%) ] %
. {‘Fﬁtl a.n am .0 {3.6} (8.4 (2.8 (0.4 [ (8.5 @0 .0 {0.0)
=2 I ' .
tn" {120 2.9) 150 10.6) 0.8 0.3 (1.5} s .6 1) wey e
(a8 1 . 3 1 2 1 b 3
Ay s — me .0 2.9 [EX]] {L0b} 0.5 {0.0) (0.9 8.9 (.0 0.8 (5.0} (8,0}
4 [£3.3) L1 B § 3
mg .8 0.0 (0.9} (2.0} 2.%) 8.2 (1.8} 9.7 (.9 {31} LX) .6
) 1 ' 3 2 3 1 : 4
mE 1.6} [tN] 2.0) (X33 (.8 {04} {2.0) .8 (%.9) 0.0 (&0 (2.4)
1 5 Do : L
ana E 0.0 (.0 0.5 (2.6} 0,2 1.0} (2.5} 0.6 (0.8) 0.1 (06 {0.0)
(AAEH) W _n '
oL 3.8} {1.2) {2.4) ) 1.9 {3.63 .5 R ] 0.9 (0.9} {24}
£1:3] T 1] : ) . ’ }
omE 3.1} .0 (0.1} 0.0} () 1.9 (31.5) {8 1.2} .y [V} 4
xm ) . L ] .8 3] i1 3 ji] 1 3]
PR I ) ©9 . 6.6} {2.5) 0.4 (] ] @08 (13.6) TE) {0.0)
; (2w 1 ‘ : 4 3 1 3
wE (13,2 ©.9 ) (0.9 (.3 (2.5 .y (5.7 LY =) {208} 7
Ll 14 ' ‘ 1 1 R 1 H i 15 §
P k] {19.5) .0 (9.0 (0.9 0.0 (2.6 .5 1) {3.6) .9 [t [ER7
- (H} b : T } ? -1 3 £




A PTSRIR AT 3

WIAIR
E A S Y B ES 1. AR (e4:0)
ot &b & , - . .
s TN ol L a3 154 19 T 139 It we poms | o
—— o W X} e ;) o .0 o ) &n 001 BETOY BT
(xm 1 1
g [EX ) (0.5} 0.0 Q2.8 (.0 0.5 0.9 .0 .8 0.0 {6.6) 6.9}
rows? | (EER) v 5
mg (26.5) {o.0 (.0 0. .0 .0 0.9 .1 @n .1 .5 (08
(&R ] ) t 1 3 1 3 3
' (.8 0.9 8.0 {06} .0 (L] .0 a.n L) 0.4 {0.8) .3
(& lﬁ ! t 1
209527 mﬁ (s.s: (0.0 0.8 0.6} (.0) .0 .8 (2.0} (0.0} 0.6 (2.0} (s.s)l
tn% (.9 (.0 2.0 (2.0 .0 6.4 (0.0} .0 .0 0.9 (0.9 (1.8)
(& ] 1 ?
T sk ) o ) ;) ) ) ) 6.9 0] a.n w.n v6)
(£h 3 3 1
ag-asder | g &,?ﬁ {a.n: (Mé o) .5 (0.0 P (0.8} (0.4 {0.8) ) (0.9 (0.0}
w (X (1.4) 2.0} a.n {8.5) (0.t .4) .0 {0.5) (8] 0.9 (0.0}
(= 5 1§ 5 1
s ”‘ . 0.5 LAY .0 (5.0} .t} (0.4} (0.0} @ .8 on (0.4)
L1 H : 1 )
PP ?;ug, (12 s: [11] ()] .0 (0,0} (X:] (.0} (0.0 0.8 0 (lz.s: .4
e (4.8 0.6 .0 0.0 (5.0} (0.0 (0.1 0.6} t.0) 0.8 (1.9 (0.4
(&h; 1 6 !
W (5.1} [IX5) .6 oy 0.0 [} (.00 .y 3.2 {6.1) on LR
L 7 1 1 1 2 !
5.3 8.9 a8 .0y {0.0) (0.0 (0.0 e (3.9 (0.t} (5.9 “wn
ka¥a e 3 ‘ 1 1 1
@ (318} .8} {0 (0.8 LX) .0 (2.0} &N [AY) 6.1) (1.9 .2
(21} ® 1 ? H 3 ?
"1 {140 0.0 (e (.0} 0.5 o.4 .0 {.8) o (29 Ly an
(ER) i ? 1 3 1
pXATASY ‘. f:) { e: (.0 0.4 0.6 0.9 2.0 o (0.0 (.9 .0) (2.0) i .li
Mg [{TE (0.¢) 0.5 .0} (0.0} (0.0} 0.8 (0.5 .9} {3.5) ({N)] (13,5
{819 ) 1 ? 3 n
AR {r.9) .3 0.0 (8.0 .9 {o.n (0.0 (0.6} (2.0 Y] {8.2) .6
‘ (%) ) 1 !
1 i (2.5 .9 (0.0 (.0 Hh] 0.6y 0.5 (8.0 0.0 8.6 ] 0.8
{am) 3 \ ?
n [FEY) .9 .9 .0 2.0 oy {o.8 0.0 0.0 (0.0} (.8 .0
(% 6 5 5 '
WA Rand ¥ 1)) a.n ©n (CR] 5 LAY (0.0} .9 .0 VL) [(A) .8
(3 5 5 '
P .3 6.0 o o) (o) [ XY L) N R EEEI T
XR) e ) 1 It u & b!] ) 3 i
A (1313 [ .0 (0.0} 0.9 0.0 0.0 ae.8) (0.5 K] [E8)) (5.4
54 (M- tke | RF u 5 3 : 1 3
& mi L] .0 .0 .t o8 @0 .0 .0 .0 0.5 .6 0.0
(G UX ) % % ‘ ‘ : : i
mi {34.7) LR 0.0} 0.0 .0 an &) (5.7 {61.9) 0.9 [i-87] 5.0
(&M} b 4 1 15 M 5 i ] 1] i
. i o .0 0. @.0 6.9 (0.8} ®.0) .8 .9 wal 0.9 o
2R (R 5 5 : :
L el {28} (1.t} {a.4) 0.5) (.0 0.0 {0.0) 0.5} 0 0.8 {o.0) 0.
{&¥) 5 5 ) )
AmiE LX) (2.8} .0 {.6) (0.0} 0.9 (.5 .9 [{X5)] o9 (2.9} (0.9
{E8) 5 5 : : %
RLALLLY P @0 ] ) 0.6 ] ) XY Y] )] 0] 0.0 oo
(& H 5 ) : : ) : ] '
e .| (3553 0.8 (91 6453 54.9) (650.1) {137.8) {8:4.8) (36785 (358.9) {36.3)
(BW) 1549 348 T u? . i b1 gl om 79 50 i |
me (] 03%5.0] e s o el e cae] @edd] osal axen] o5
(%W 3,74 131 6 i %3 ] 5 %9 i} i %2 13
ahed PYy 0.9 {2.6) 0.9 (0.6 .9 0. (1.5 0.6 (0.6 .6 {o.8) ©.0
(AXFH) 5,556 5,588 :
§rE Gy ] a3} Rusd| Gesy emme| mouns] eus| ] esst| @mes| @
(& 045 15,387 ] e B 81 91§ 114 11 i3] 91 Lol
. i (e 0.5 {(74,8) (LR} A 4.0 (5309 (. 3.8 (k2.0 (3688} (¥4.3)
“RENBIESE | eg) 1. 340 w2 it i Y €l o 0 a5 g 48

—150—



HAG s e
WRER

ks — AP s 4. - RH % oA
T i % 2 o '
A .

LT3 LTS i i ST ™ 198 1 e 1% 1593 ¥ 1995 19% "
' &3 (IR ITRE] TRETRY R XY TN ITRTYTY TN TR R TENTY ETITRTY T ) BTRTRTY ERT)
(r1 3,768 1,59 8 m m fal | 5 9 w w3 3 18
B , ;me 0.0 ©.n ) (X} 0.5 0.0 (0.0 ) 10.0) . (0.8 o

SHNEARSH GMER) 535 5,536

yar | Gwd] ool e el e vwal e cis| esoa] essa| wma | Eme)
(G w45 §, 87 1,908 ] 1 W 9.6 1,11 LIS 1,158 i 1,61}

—151—




HER W I st e

WITSR ‘ N
IRy . A Ik ., RIS YRR (28 4)
DY 1. TN -1 I S ¥ e R -
wh P AR e ,,“m 158 4 ) ol | ] 13 1426 oy
77784
R Y. bl T enl  om|T Cem| T Ted| Tes|T Tes| en|  esp euf e o
[ﬂgfﬁ) ] 1 N T
qyrE- o o o .4 0.8 .6 (0.0 0.5 (0.0} .9 {8.0} (0.0} .8
(&1 1 ]
n {9.0) 2.6} 0.0 0.0 ) 10,50 {8 0.9 .9) (3.9} {o.e) (0.0
(.ﬁﬁ% 1 1
" g | an {5.0) w4 {t.8) ) 0.0 .5 0.8 B0 0.8 .0 0.6}
VLS 324 (EHIE) 1 T o
ang @ anl o 0 .0 @0 wa @ 0.9 ) 0.5 0.2
(-4 ] ] 7 |
i 00 .5 ) {n.0 {0} .0} o 0.0 @.0 [T @ .5
(RETR) ? 1
A oy Ty YD) 0] o gol on o o ] Go ) w0
{21} 1} ?
i 0.4 [EX) e 10.0) (0.6 0.0 X)) (0.0} 0.0 0.0 .5 .0
1€ 231 i i
M e el wnl el eal wa| an} ee]  Ces|  ee] o8] wo} 86
(41 1 1
T wer ©.5 ) @n ) o) @ 0] ) 0. 0.0 Y I
(6% £ ) 1 L .
1 wnz ] 0.0) ) 0.5} 0.9) ) o ) 0.8 ) ) 0e
(51 3 3 .
?"% .0 0.0} 0. .9 ) .0 (0.0} {0 .0 0.0 o.n .
2 ] 1
) 1] 5 R LX) X X 0,9 0.0}
e (777w | ;;!1 *"ﬁ.) iM; (0.0; 0.8 ©.0 .9 (0.8} (0.9 (0.t {0.6) .5 .9 [
N EXY] =0 .0 {80} 3.0 .8 (0.0 (0.8 (0.0 (0.6 0.0 (0.0
s 1 9 1
FERLR
e 5.0 ®.0) .0 .0 ) 6.9 on .0} (0.0} (0.6} (0.8} .0
) {xR) [ 5
134 o oY) o0 ) 0 ) 6.0 ®.0 ) ) .93 ) )
z IS 5 5
A3 fo.6} 0.9 (.M .6 (.0} .0 (5.0} 0.9 . o (.9 (LX)
- L. [¢1 23 3] n n
T Cena 0.0 ) 0. ] (.0} ) 0. [ () 0] .0 5.0}
(a1} 1 n
s .0 ) ] 78] ) 039 0.0 [ .0 0.0 0.9 o
) (FEFE) ) 2
iy e .0 .8 0.6 .0 ©.0 (2.2) (9.0) .0 0.0 .0 .0 0.0
(28 4 2
Py ) 0.0 .0 ) .0 ) {0.3) ] .0 ®.8 ) .5
3 L3 4] P F
b ;i (LE) (.0} 0.9 (0.4) @0 (5.1 (0.0} (0.6} (.8 (0.0} 0.0 {9.0)
{(&1) 1 I
i (.0 10.0) ) [ n.0) [t ©.9 0.5 ) ) (0.9} {00y
&% T3 3] 1 1
7ITRARAR o ) 2] ) 09 aa a0 ) ) 0] ) ) o
(&) 1 1
e 5.0 0.0 @.0) .0 Do .0) (0.6} .8 0 o.0 an .9
{n} 5 5
) ) . N . } 0.4) X 0.9 0.y
ar (paren | 20K, W-:; (o.gi o} 0.6 0.0 0.6 o0 0.0 { .8 0.9 0.9
"M (2.0) (LA ©.0) {0.0) (0.8 (3.9 0.0 (0.0} (5.6} 0.4 *.0) ©.5
(21} M n H
F#LELL
ENE 0.9 .9 X} [CXY) {*0) .5} 8.0} ©.9 (0.m [CX7) (2.9} 0.6}
) t] i3 1 5
i s . 0. 0.5 ©0 0.9 o] 03 0.0 () )] fo.0) 5.0
1) ' ]
o 0.9 .60 oo .8 ) 8.0} ] .3 .0 0.0 .y {06t
(HEFR) 1 1
rua=z ang )] 0.0 ) fo.0 0] D0 0.0 ) 0.8 . . )
{&#h) { 1
0¥ (.0} ©.0) (0.0} (0.9) o.8 @.n (£R] {n.8} {98 s.0) . a0
a f (HETR) [ 9 .
v Blraunke ni (8.6 (8.8} @0 03] 0.5 . ©.5 (0.9) .5 (0.0} .0 .0
(&1) 9 g

—152—



PR PSR R

ARE S ) )
Pritids R P B TR s TR
1.5 & L. L3 X e
ma 3 B R 1543 190 1o 19 1% 1954 15 12 159
thEng
[ T X ) ) 0] @i @8 wa @0 ) ) a0 )
. [$:3 33 3] i \ L
el wn (LR] 0.0} LK i) o0 0.5 {o.0) 0.0 (0.0) 0.0 (0.0} (LY
(@ Iﬁ i i
A% 0.2 0.0 o 0.0 0.0 .0 0.6 .0 .8 @0 K] .0
, GEFR) . \
TR "0 aa| | o] oa| en]  on| e6f e8] ea] @] es] o
(£ 1 i
03 0.0} 0.0 (.0} (0. (LX)} 4.0 .6} .0 0.0 0.9 (X)) (0.6}
(ENEE) 1 ]
e " wa| ew| ew| ew]  om[  wa| Co&] " wa| es|  Tea] en|  aa
(& IS 1 1
me .0 LK) (L] 8 (.0 .0 0.6} 0.0) {o.0) .9 .9 o.c}
i grem | 1
Fadfe3 o oo en|  en[  en| oe| os] we| e8| e8| 6|  es] 6o
b 1 1
me (X1 0.0 (6.0 (+.8) (0.0} {0.8) 0.8 (0.0} (5.6} .8 0.8 0.9
(a¥TE) 1 [
S T ©5 @0 o) oo 0.8 0.0 o) o o @ on X
(51) ] {
P G0 Y] ©.0 @5 0.0 .0 ) ) w0 ] 0.0 LX)
(£a) s 5
"R 8.0 [X7) 0.5 {0.0) 9.8 (.8 0.9 (.5 (0.5 (LA (0.6 0.9)
(40} | i
Bl e 5] ) @.0 ) Y o} o) ) oY ) R
(HEFE Ed b}
s ol ea o0 ) ) 3] w0 o) 0.0 0.6 ®.0 w9
(59 5t it t 3
P {5.0) o8 w0 0] 0o (5.0 (5.9} ©0.5) .0 0.0 0.0 .0
(RE) 5 §
¥ .0 0.9 o) o0 ) T o] ] 0.9 0.0 .8 w9
s | (KR i 1
gressenss —— on{ en| em| om| G| en| o8| 68| s oa| e8|  @s
(AMEEK) 5t 51
P e w0 ! 05 @9 ) &a 0] ) 6.0 0.0 o
(5H) 8 51 1 5

—153-



T TRV I R ERRHR IS <

VIRE fie o R
IR E - Ry N SRR (e A}
___EE% i - L ST . T
Rk 1N Am WA wa 1943 15 Wt 12 1993 19 195 16 1287
7744
0 % (L9 ) .0 .0 o) 0.0 .0 (8,8 0.9 (0,6} .0 .
L ds (x4 1 p
RodTT e ) ) ) ) S ) ) ) ) ) I
_ & { 1
ang 6N (0.0} (0.8} Y] {n.0) .0 (0,0 0.0 .5 0.5) 9.7} X
pavy {a®) n ! 1 3 !
foray an o ) T an| " oo o0 ) 08 @ @) 0.9
(an u 2 4 3 !
mg ) . .0 (3.9 {0.6) 0.0 0.0 @.0) .0 o0 {0.9) @9
(EN 4 : t
1A e .6 .0 0.9 (.0 T} 0.9 0.5 . (0.0 (0.0} 0. o
LEL ] 1
| s (0.3 .0 .9 0.0} .9 0.8 .0 0.0 (] .0 X} )
. 6y 3 1
Thary " Y] ) Y] ) ] XY ) %0 .0 0. 0.0 o.5
. [ ?S ! : 1
B i o .6 (2.0) Q.0 {0.0} (a.01 .0 ©.3) on]  en (0.9 .9
. (L1} H 1 Nl
Ao P [ o) 0.8} oo 0.0 .1 0.0} .0 ) (6] ©.9 an
(410 H ~ i !
Nz @y {a.0} (0.8) (R .y {0.9) (2.0} 0.0) {0.5} (1.4 an (0.7}
e (eg) 1 ? § § 3
2oy o TE) ] W o0 Y] )] o . 5 ) %) an
h) 1 ? § 5 1|
wi 0.6 ) 0.8 0.0 0.0 0.0 (.0} (0.0} (0.6} 0.6} .0 %)
I (MM} 3 ) 3
AU 32R e .6} (0.5 (6] 0.8 0.0} K0} 1) 0.0 0.5 0.5 .0 )
:a:% 3 ]
sns (1.8 n.n {0.9) 0.6} .8 .9 0. 0.6} n an] o ww 6.5}
s (rrred) 4 ) i 1 il
sE ng o 0.0 ©.8 0. {20 .0 0.9 0.9 K] X)) .y 5.5
(&4} U 1 1 13 3
EFDEL Y ]
*H @0 (5.0 © (2.9 .5 0.0} Y [1X] on ) 0.0 en
(% Eﬁ 1 H
n-t P @n Y] 0.5 (0.0} on 0.0 n.0) {0.) .0 @) 0.0 o
(&8} ! 1
mi (5.9 2.0 0.0 (0.0 a.n {0.6} {e.8) .0 .9 (3.0) (0.0} 5.8
. (e’ 1 1
ka7 AR 6.8 0.0} 3.0 0.9 .0 (0.0 0.8 (0.6 .0 ®.5 (.0} 5.8
(81t} F by
a1 {15} (2.0 .9 w0 .9 (2.0} (.9 .5 0.5) .9) [LEH] {10}
¥ €11 2 1 |
i [ f2) 4 {28} 0.0} {0.9) (X)) (.0 (8.8 .0 [{X)] {0.0) {2.9) .8 (2.0}
(&H) H 1 ]
nz 0.4 0.5 8.0} .0 a0 on (0.0} )] (0.0} .6 7Y} )
2p (77929¢ | B® s 1 5
} mi e %) (2.9 0.9 .0 o0 0.3} XY BT (2.0} Y o8
(&8) § ] H
FAkaR
o"E {2.8) .8 0.0 0.3 0.4} 8.4) 0. 4.9 (.9 2.9 0.3 4.
(BB} 5 i 4
#1e7 P ] ) oo XS | oo @0 Y ) ®.) ) on
(& 5 i 1
P @n .0 .0 {e.0) .6 (1.0} X)) f0.0} (0.0} ) (2.0) Q@
N &LE 1 1
FREARES anE @n 0.9 0.9 ©.5 0.8 (0.6 .0 LA} .9 (X (0.6 .y
{41} 1 1
i .5 0.5 0.0 .0 0.9 o) 0.0 ©.n 0.0 o 0.0y .8
. (£R) 1 . 1
71773 i .5 F] o.0) .0 ) 0] 1) 8.9 0.0 oy 0.5} 0.8
(£33 { ]
sni (.3} Y] ) 0.0 0.6 (.0 0.8} [ (0.0} .6 0.6 2.5
i () 1 1
RyFadR " (2.5 0.0 0.6 {0.0} (0.6} 0.} (0.6 {0.0) (3.6 (0.9} (0.6 25
(633 2 4
. e {{B]] (0.0) (0.9 (2.5} (.8 @ {o.0} (0.0) 0.5 {0.6} .9 (1.0}
“h3Tr {8} § : Ei

—154—



OIS ERT 33

RIKE
FRFPR A E PAVIS X E €20
(LY B & _ & R o o
5 ko | S [P 18 i i 199 9% 194 15 1% 1953
e wni x| ®.5 ] A7) R0 S 1) Y ) ] 0.8 0.0 1a
“h37 (21 6 ;
it &2 5 .0 ) X ) Y] wol Tod| ws] @8 X3 %)
A3974 - : PP R e S TH NS BT I Ay BT T R s BT
(‘AHIS 5.9 .5 0.0} fo.n) (8.6} .5 (.0 .0 (0.0} (0.0 (a8} .2
8 3 ) 3
(’i?tz ig {10 {n,0} {2.0) LY {1.0) (1.0 e L) .0 {0.8) 0.3 (.3
&l (S NEAR) L - SRR S B — g
AN (14,0} (8.0} {0.0} .9 fo.m {0.0) (1.0) 0,0) o.8) .9 (0.3} (G A}
#i n N I FUv— il
K NN
m‘g [+X:) Q. 0.0 0.0 [EX) 0.0 {0.8) 0.9) .0 {0.9 o] 1.0}
AF7p-za-¥z | BB ! 4
’ (tﬁné 0.6 (] .0 0.8 {&.0) {0.8) .0 4.0} [CRY) LK .0 [LEH
& 1 !
&,,6 0.8 .5 [0 {n.0) (0.0} 4 0.9 1.0} 0.0 .9 .8} 6.0
e 1 1
&8 (xaKen) am K ) G 6 0. ) ] 0.0 01 B
&l t 1
MR .2 {8.0) .0 (0.0} (0.0 (2.0} 0.2 0.0 .y 23 (5.2 (.8
- {€R) i) ] 11 13 i
M {10, .0 (0.8 (0.0} (0.2 .0 0.0 0.9 (&)} [S8)] 5.1 (3.5
(&it) (%] 1 1t 13 17
"k (0.9 (5.8 (0.2 .9 @.9 )] @0 0.4 [(%h .3 [(ER] {00
re L 3] ? 1 18 ¥
e L B TP ) B kL) ] [ o) 1) ) an ) 7 Y
(a3) 5 1 1t 15 x
o IREET) R (7.8 (45,3 {58, {579.8 (6.2} {832.9) (3:6.5) (30,3) 4.1 (332.3
(ER; 135 R 3] k3] 21 $it gl [t L e 1] |5
L 1Y (24,504.0 [(R GRS [{EAR] {2,3%.9) Q.455.0) 11,550.0) {1,400) (1,807.0} i1,013,4) (0,768.2) 1,510 [{RXR)]
P il 3,74 130 us m i 3 ) i) " i 5 133
) ;i .0 (.0) e .0 2.0 {0.8) (9.0} 8.6} 0.9 in.0 0.0} .0
(THER) 5,637 5,61
§ME o mie | o] eaen] usn{ @oees ) e euen| ese| sl @8] 2s0)] 6L
(st} 20,381 10,40 100 93 85 5 51 AL 1,185 L, 586 108

— 155~



it sy SRR R

PR _ ‘
}iﬁlﬂ”“i% 2. H K?Fﬁk‘;fﬁlé‘é (£Q1A)
[ 1.3 (gn) ; %
[3 1 BAY L4352 1887 " . aa ; o .
& gen) | AR R 1384 149 1% e 1391 tEa_a__ 134 1 _1955 118 EH
LEEX ]
|- P 0] .5 0.0 0.4 ) ) i) D) o) 0] T D)
L ! - !
i : X 0.5 5. 0.0 0,6 0 ne 0.t b3 3.3 1.3
PAEL Ty l‘!ﬁn me; {00} .8 ®.9 0.0 .0} (8.8} 0.8 (oXo) LEH £ ; { :
ane | | 0o wo|” e o X .0 0.0 .0 o] e K}
(&M) 1] § i
i {250} 0.0 .0 0.0} (A .0 fo.0) 0.9 {0.9) 0.4 {24.5) LB ]
" (&%) H 1
s - e w0 XY on ! & wn ) an T 0
(&) 1 . 1
e n.s {b.0} {09 8.0 »,8) (.9 .0 .9 ®.0 .0 0.5) @6
[t1:)) 1 §
. ;i {36.6) (0.0} (a1 n.n 0.2) 8.0} 0.0 Q.5 0.0 oy (.3} Ly
ELACE LTI Ty s .
A &L .4 .0 (n.0} (h0} LX) {0,0) %.2) .5 [ (30,8 .3
(srs § 1 1
ey 013.5 {e.0) 0.9 0.6} (X)) 1,7 &0 (4.0 (.0 (0.8} 1.9 {0.0)
(51) [ : 1
) \ 0.8 . 0.0 0.0 0.0 2.8 X K E 1.3
AEHENNELE :'j’a‘) (.us_s (.0 .8 (0.0 ) ) {0.0) XY in.0) {8.6) (@ : il :
—;ml X)) 0.8 {e.0) . 0.6} .t} {0} [) (6.8} 0] s [iTEY)
(3%) ] 1 i
L of [TER SR B T {16.1) A 8.0 (5.6) (.0} {#53.7) #52.0 (3654} (309,8) wa.5)
{0 11,366 3, 2 n 663 £43 %4 %3 b [ it] [
" wanst oma] ween] asan] osnl 6w asty] e D] O824) @mLe ] (605
(rm} 4,3 1,456 1 6 nt 8 ) b} HH n s b2
AESHRAE i
N [1R] (0.8} (0.6} .0 o0 £0.0) .6 @0 0.9 0.9 (.5 .0
bl 5110 §,218 :
i oo | aasen] osen] oses| o] faws| QEsn| Oams| auun| Qo] ee (%0
(B} Bt 11,469 1,763 1,87 B4g 34 hic) 119 L,103 1,10 1,008 (R

—156—



Lot PR IR e

L) 3
TP (€13 A)
R4 43t —_ ¥ L S S
T3 xEBw (e RASORLLN Y 18 5% st 1w 13 1934 ms 15 1%
ToTRH
R (160,5} ) 8.4 (0.5} aal " o e (L5 (e ar8) 08 iy
(Rg} B 1 1 1 5
winy - e - B S
' (160.8) . n.0) (3.9 0.0 @9 T (38,9 48.7) g (®.0 (0.5
(?SS B 1 ? S
m% .3 (0.0} 0.} (r.3) (.0 ) (0.0) 0.8 (&.0) (218 (1.0} 0.8
‘- (A% 3 3 B
dhon % (0.8 (0.6 [:X] oy ©.0 (1.0 (0.0 (0.0} (5.0} 2.9 (5.9} (0.0
{51 3 3
i (82,5 .0 0.0 (0.8 (8.5 .0 2.8 3854 6.5 sl 0w 15.41]
o (a6 4 . ! £ i | —
8l (777 Py, (.9 .0 . o.n (.9 5.0 w.e {2e.5) ) (55.1) 0.9 0.0
(‘&RS i) 1 1 3 3 o
FERAS
‘”§ .1 .0 .0 0. 0.0 ) .4 (0.5} (1,5 8.9 ) 0.3}
I L 3 2 5
Fan¥. Py oK) o [TX]] ©.0 {20} 0,0 0.9 (0.0} (1,5 (28.7) ©.5 0.8
1)) 1 3 s
- P (ann ) (.0} 0.0 (2.0} (.0 0.0 ©n K o3 0.0 )
. (B} ] ) 3 5 i
&R (TEYLR) " @ (0.8} .0) 0 5.9 (3.6} {15 3.8 11,5 .7 .0 tiCH
(£R) 1 3 5
EEEE
o X ) X)) 0.0 0] ) (0.0} a0 0.0 (s .0 o0
L. (lﬁ% B | 3 t
LR S Y o o o ) ) o o ) K} O T
(&) [ 3 1
wa ) .0 (0. (.0 (0.0 {.0) 5.9 (0.0} o {E8.5 (0.4) {0.5)
L (nR} ; ‘ ] i
PAF13X e o 0.0 0.8 (3.5 .0 (.0 ) (0.0 1.0 (£3.5) (X3 (0.0)
(&) 16 § it
E (©4.8) .0 ©. 0.5 0.0 ) .3 ) 39,5 acg {2.0) (.0
. (am 1 1 ’ 1 $
R3drd iR oLy ®.0 ) {0.9) .0 0.6 .5 ) .5 e (.05 0.0
[} 4] 1 1 ] 1 5
N .0 .5 o0 0.9 @t ) .0 .0 (2.5} ) 0.0} X3
[{3] t I
ek s 0] @ ) 0.0 we 0 ) o) o) o0 o) o
= t 1
0ol { (9,2 .0 (.5 0.0 .0 .0 Ly 40.3) (F2.5) &9 (0.0} .0
or (paaw o L ! d i n
® o 7 {0.0) ©.5 0.0 .0 0.0 aLd .9 2.5 (8.9 (2.0) (.0
(51) 1 : ) i L
ARMER
g {8615 (2.t} .0 @0 . (0.0} (LD .0y (3.5 (7.8 .8 .0
(A 1 § 1 5
rer mE {6613 (0.8} (.0} {t.9) (9.5} {05 2.4 0.5 3.3 ¢ (5.8} (0.6}
(&n) 1 ] 1 5
me (66.1) (0.9 [LAN .8 (2.8} (5.0} X 0.4} (3.9 (28.9) .6} .0
s EweD | 4 : : :
° | wmx 156,1) (.8 {0.0} .5 .0 0.0 (.0 {a,%y 0% (.0 (2.6} .0)
(&t} 7] § i H
Jr— 2.0 ) 0.0 0.8) . 0.6 (85,2 ) REX)] (2.9) (.0
(4%) B 1] 15 “ b
N (1380 0.0 (2.8} w.n 2.0} (0.0} {86.1) E) ) (9.0 0.6 {00
.. . (&1 o 1 15 b ¥
Gt EL I = e en| 68| oa]  ea|  waf  wo|  o.m|  ams| use] @a| 6
{#a) 8 n 15 ] %
me .0 0.5 {6 {nny .0 .0 X0) ] GEE) EX 0.0 .4
[€13) [3] ) 12 i5 2] X%

—157—



B A P RIRE

WISIRE
£ ORYFTER #5: A)
I T TR I s SN o e
L kb s "33,;“‘9“ 15 1589 1 1 13 il P 1% 1406 e |
TE7ER
PP ) @n ) {5.0) o .0 ) eal B ) 05
) 1 1 . ]
* o O I Y] Y T ) D ) S EE B
(3!5 af 1
Eht ) .9 (.0 .0) .o} (T3] oM o 8.8} ) 0.0 0.0 )
by 0] 3 _ 3
[Ahdd e i) ) o w0 [T ) %) .8 0 ) X)) 0.4
(2it) 3 _ . 1 : "
0ni % 0.4 .5 @0 3.9) (X .0 0.0} a0 .1 .0 LK)
(%) ] 3
i B0 {10 0.8 8.8 8.0} .0 {0 .9 0.8 .0 .0 (0.5
s zoran | BB e ] \ ’ '
N 9.8 (CX) (.0 (.0 (1.5 .t (LN 0.0 .0 (0.0 .0 &9
21 1 1
; X 5.8 0.0 X 0.8 0.0 0.0 0.1 X3 0.0 0.
- (‘!EHI!‘) {!.1: {0.9) %0 (0.6} ( 7: (3.2 .0 ) ) .0 )
sHE wn 2.0 ) (.8 @n 0.9 . ) 0.8 ) 0.0 X
(&R [ 3
»n [T o0 .0} .0 an 0.0 o0 (.9 0.0} ) {n.6) .0y
. v (Els £ &
S ea|  en| o®]  @w ToT I ] ) ) o) BEC] o
(&) 6 %
e 5.8 .6 D) @.n .5 (.9 0.5 0.0} o] (0] (0.5 o
) ] 9
. 0.0 . 0.8 5.5 2.1 2.0 ) (.0 .9 (0.5 0.5
EEREPELE {;!nna, [ H} (8.4) (.6 .0 ': 0.9} )
me {126} (.0 0.8 0.8 n.e (6.0} 0.0} @.9) L .0 (0.0) .0
{&h) 10 ] :
K (1,%1.0F  0.202.9) [ECRY om0 (CHRH (6.8 (1.9 {(a50,7) 2.9 (85.4) (st9.8} (ma.5)
(ET) 1,7 3,79 752 ) 67 5 M # ) L) 353 1
ane | wews| euma] omsnl cean] Gssal anea| asaf eelsl ems| goo] o] s
(am 1,751 1,45 £ pi] m e 6 x m u H1) =
WMPELEE e 0 ) T T T ) ] ) ) G S )
GEUER 5710 5,110 '
ang | @sen] moan| eon| ews en| ewes] ems] esnl gmol oo eea) @m
&1 1,26 11,589 1,063 1,87 1% 583 5% 1,21 1,51 1,2 1,48 168

'_—158—



() Srveldibt Cdab
1. ZFEERRH

LN
452 By PR RR-2B41 - 1&g Krg e Tyt AKEE “T“
ey | AR g | . Tou faw [ua | oay Y un Ab w2 § (tee
[ s (G | AR [EN (7% 133 fra [ag | Ax (A% (8] hw lex paa |V 100 0wk Jog (e |PE [
7UTRE
iy (13,37
(ER) 1 1% 5 il & t H 3
¥ K
i1 o ] t 1 1 LY I ? ? i 1
‘ (.0
P ini -
KESEET 114 Y n w| w 2 : § 5
tn {435, K)
(&4 wl ol ol 1| | e] n] m] 3 5 nl t ] ] § €
ata (il
n § I !
‘nS (130
(ER i 5 1 i 1 .
P {25.5}
. #£n) [ 1 t 1 1
-3y -
wi (0.0
(FEFE) 7 I 1
" [L5X ]
(k) B 3 7 H ] 1 1 ] 1
- (m.2
(k9 7 3 L) H i [H 1 H
. (1.3
(x®) ¥ 1
yuT-
e “’"’7
(FEFE) I H i 1 il o] # [ 1 nl n " 1t i
T IRY
(5R) m ] tow| Wl wmf mp s] 1 1} a] ® t n H [
e .8
(R k2| § ] H i 3 1 H 1
mi TR )
(K} % 5 t ? g !
ByEFLT  J2 L] .
i (o%TH) BT 1 1 1 b I 3 IR ! 1 3 1 It [ §
- gm.g.
(&) BITT N 1 R 1] u b | #] 1 1 3 H u 3 1 5
. X
s : H ]
0 (1, 048.5Y .
(E8) 1.2 8] s} rf sl wm| | ®f B B 3 stowf ow| o, X I ? i1
e gy
(%R} 5 ] 5 H H ] i 1 b 6 ? 1 i
ER{ N ]
: wnE
i (01 £ L BEE] I ¢ t] I u {
— (2,191.8) |
(2} pnsf oy oms] Cn|oax] o wl ow] o] w) » 3 sl Wl 1] ™ o om| w 3  n
(. ) :
nag 5 5 ] ] i 1 5 H 1 12
L e
(ea) w : 7 ? H H 1 5
P (3,7 _
. (a8 $ 1 ‘ H 3
=T e ‘o :
€1 £23) L% 1. 3 h) 173 n 1 94 11N ] 1 ?
i (a9 . _
[£3])] B F}) | 3 H B B ] || EEEI B t 6 1 1 1
ni {1,%1.9
Kt (X300 I HY S ) IR EY =T B3 B3 B 4 - ) R 1 ou| ox] o] sl oy w| | B [
42F1x7 - -
. [N _ _
(&%) TN nl w Wl o &) Bl 0w ] 1 1 nl %] u ] sl ap w ) E




N T T B WL YY1 N YIY ) ) s T o leem [ Msn b
TN A R A A L O R R A N L A A L i e
1 o2 R B
(HEFE) eal n| | | ] | s s8] ] Ny M| ] B B 3 41
) 15360,
Te¥Ra7 b4 aws] | | owf ow| s} w| w| w] w| w| wfow| wf w] w| wp o
FTE | i T
ki 1 T s s w| 1hA
T e ey
(£ ] i mp ozl ] mw| o oo u| Bnp wp sl #f w 3 H
=7 {133.1)
L1} n I it 1 1 H
0.0 .
ABER EarE 5 % sl wl 2l u| 2| 7 b wpos| o om b
ane .7 - ‘
(a2 ) ibowm| = om] oma] w| e} owp ol o w| v s] ] o ) 2
1] .t o
15 5 4 3
- a8}
{E8) ki Iow t § i o 1 1 § 5 ]
™0 {16.1)
(m% 1 1 ] 1 6 1 1 1
0.2
1% H;g;!l wf 1| o 2 wf sl o1l 1 ;
wng | R
(21} 149 9| s [} ] n| sl w9 H ? 1 b 5 1
nes (t.l
1
" {622.3) )
({1)] 39 | w| 5] ¢ % if & 1 § 5 IS 1 B .
e (5,910,3 . .
(L) wlo2] ] sl w| o al . om il s i om s 1| ul s
e {0.8) : ' :
A7 (29 TR) 14 ! 5] u| Wl =» ] il 5| w] 2] s 5
sre (1,5%.5;
[£14] §5 1 asf wmf ws] s| B3 ee| s 3| 6 I ] L Y
o)
(11 nl .
N (33,7
(H.!g * 1 Y BT ? 1
(&0
hied saTE nl. s| 1 ! b i
3
614 » i 3 n i 4 - ' 3
it (381,12 . . :
(2 cw| om| ow 1 I Y E1 SRS TY EERY Y R B ]
i REX2 ] ‘
ein {13 n{ 1 3 i 3 i : 18 6] 1 . 1
i {241.0) : : . ‘
(a1 ml w) @ 3 1] I 12 [ 3] nf » 5 ] [ 3 1
(4.5}
1T ol
N T E ‘ ‘ . . ]
(&% I el ow] ou| ] mf oo 3} 1]« ] e s
ms {269, 3% . ) .
(26} EY L] B ] 1 1] R 1 1 1 H B L] ?
.0 . .
rA-8 e i : ¢ il b o8] . 1S T EET] Y |l 1
nx fns.2y 1 , .
(53 3 nl ul =] 2] | wu| o | 4 9] B = H ]
{33 ‘
M ' . q




LY

T P ELAYT K- 2%38 ,_L'z!!_.ﬂ“ W
TN e H I BT B I IR R
i 19,7
(5%} i il i (7 Y 1 { s w| 2 t 1 i
;i (21,1 ] YT
{£9) . N H 1 3 ompo q 1
(8.0
Axany L ) I s R T 1 T 3 i
[ en: et -
(::ﬁ 4 If W oo s s s $ S TR ] IS B LS 1 8 3] =
“.n
k3 " 5 il 2
T - )
(Ew) wal o np s wl us| | nwf w 1 1 1 ] Y ] ] ] 1Y T ] I
e 0,557 -
Gil‘g wel uf o w] | w] »nf nl » 1 3 ? o 1 12 1 i 1 ot
0.5
244E (a‘af’m 4 3 7 wf #w) uw] o 1 2 ] » ¥ 1% i
e {2,514
(5H) 3] ®| wip o w] w] ol os| 1% 1 | 5| o 5 M A H D T ] Y
(1051
Az o 3 L] I n i 3 §
ne (210,58
(&% wb o wmp owl om| #| n 3 1 w] nw|l ] o o] nl o
. K
(lﬂ% b} 3 t 1 H ? 5 H 1
' [LX3
priE-A Ao 53 5 o ul = ? 1 ] I # T I
" (5.t 1
(at 50 Y ] I ] 1 I H 4 sl u 9 bl omy owl | s
[ L) oy
1 H
wi (.6
e % 1 | 7 » 1 1 ] § 1 1 !
e (44,13
(4%) 3] 1 3 3 Bl ? 5 1 3 ?
A0F
Ry~ ouh (;;fi} "(m t|] 1 foa] w] s s 2] x| ? sf ] s
oM (ﬂ?l.f
(& s 1] u | u 5| w| = 1 3 il %] 1 ? 16 N 1l 2
'.“ A{nel
‘ | 1
" @2
T} el ul el el o] ws] ow| W) o] Ml oA nf n H o Bl | wl v
e | BB
(X®) wl np ou| ¢ &) 4 w6 H H 3 1l uw] u H i} u H ]
e - (8.4 )
3 COLERER ot ool oul s ol 6] «| s 1 el & nf o w» 5 nf 1| n
oo G.ssy : . ‘ . .
(a1 poal sl om] s osp o oas| ko 3] n| o as| e e s s} 2 §] 13| @) 18 Al 2
{153 :
g 5t sl ol ¢ 2 5 t] L] |
K e
[t 1] E] [ ] H 7 1 § L] B H 1 » 1
" |
(%R) ] ] 3 t k) H ? 1 1 1
.0
ZEU L P 0 _(sa whiom 4 5 16 1 1
ni (3.0
?ﬁb) |15 R 1 1| nl u i u { H R 3 ] 1 1 t
LR
ned ® 5| w» 1




(21 A}
[T T ap LREGE | sf-saeR - Y RS0 I O RT3 WYY ve lue
N e R B R I L R R B G L LS R A R R
T ﬁ‘“i - 15,89 o B
11 }] n t ! 3 1 [} { 3 1
{545
7rid it wl s + ! il ¢
" X T ,
mﬁ K} § H ] 1 1 ) i i 1 H
e .
{1} L2 ¥ 11 1 i 1] RH Bl B 3 i H| w 1§ ] ] H 1 §
&% an (8.8
mﬁ I 3 oyl nf B on 51 4 Wl | n § 1 1 t 5
mg (1.3
(£R % 3 1 1 ] H ] 1 [ 1
ane (e.4
{2MFE) s 0 1 [l § § i 1 3
7I7RE - =X
(&4 wl ®| W i B ] 3 B 1 1 H ¥ 5
{217
niR " | it %
" 8.13.4
{EN) sam| | me| asbomef sl w| aaf s w| o w{ s ms| »e] wsf M| e m| m] ] u
" REREN .
(%2} ] o mlouzl wsl owsp o] wr] wm| o m| o n] B ou] w| o w| 5 3] ® « il » H
2p(poree | MO8 L ]
= " {20F8) s wp sl w| wme]| dnfoAn] 4] 0] @) me] im) owe| ]| 9 11w el 1] M
. (13,9340 ) _ .
(&%) ] we) o] o) nes| nss) s vass| ) ow| ) ome| ves| ss| s ] | sm) s wm] o w
{11455} )
atd (7] I < g| ¥| a2 LR ' 6 i 5 $ Hi 4 3| wpom
[F4 % 11
e fo.p
£ £3 ) 5 t it H =) ] H 1 L 1 §
7if=A3y
e (0.4 ‘
(24 5 1 3  n g 1 1 1 1 H
Pty (14,8 )
&0 1 $ 5 § 3
anx 6.8
1£11] 1 1
TRFLYT e e
.4 £3 3] k) 5 H 1 ] 1 H )
e .3 : :
{&3) % 15 loul oo t L 16
Py . : : :
(Kx) 1 1 k] 1 : k] . ]
X
Arb=y & mzu 1 1 | B il : 5
. (5.5 ‘ ‘
(:‘-ls ] 1 £ 1 1 ] ot i 1
T} L ; 1
{um 3] 1 1l ] RN i 6] k] 1 u H 1 i ul » n
sne 5.6 _ .
[{.5)] 7 ] 3 [ ] [ il u 1 bH] o 1 ? ' {
(2.5Y . )
el H.!;‘fi) @l n| s 1 R 1 L 1 7 . 1 s 1
P 0.8y ) ) .
(21 sisf w| b wip i oal sl 4} | il = § 3 sl w®] ® 1%
3,8 . )
L ul _ 1 1 3| m
(17.5)
137 Fﬁ% -] BT B 1 Y 1

—162—



hL ar | M6 £%-5ust [T e T TaCax] xewn T, “ """"
P P R O T e 0 Y N i E A A A L
i {25.4° A I I ]
18q} [ 1 b t 1
[LX]
13> e m|l 4 s pl owl el w I T B ] § !
" a5 1
(&H) 0 s] n u| *| ] = il s | s 1 1" 1
{05
(ﬂlg 1 1
(0.9
432 i wl s 2 o IR I Il 18 3
e e
LY Y 1 R 1 3 1t b 1 1 ]
e . )
i) % 1 3 ] 1 t i 1 E 1
" (s B
:’EI% W | ] 1Y H ] 1 H i ) ] 3 i b 1
.0
Jandy iz ¢ I 1
xn {3002
ﬂ‘-%lsaanrzaq1azslzssl3
a4 o8
I H
LK
('inlg 8 H 1
3 e
il & 3
ETTE - o
(HETE) 2% T8 § 3 1 1 1
ne {55.5,
(&) Ul H 5|2 6 ) L H 3
R {08
Vi 21 23 n i [ § 3
‘ng 0.t ,
&t . 1 [l 5 )
e (0.8}
) (EAFK) ' H 5
e M Y| :
mﬁ [] ] 4
sy {ea.t
L 11 1 3] uw| n 1 | af u i %
e | 0 . |
(&R} i 1 ? ] 3 ' 1
0.0
ta23 ::;?m Y £ 5 s s 1
"l'll {166,1 X )
{ax} T ] 7 O 1 I ] ] ] 1w @ H 3 3
s
gtl s 5
na G2 :
[‘I'l ol o8] o '] 1 H 16 i 1 1
e el ‘ ‘ ] ‘ )
(ER) ul: 1 il i 1 1 § o] | i
3oy " (m.:\f :
a1 '] 11 IR ] L] 1 2 1 ] ] = 1 ! ] H
atn wef _
! :
sne (15.1 : .
o (Mg i 1] 5| 4 1] i H i i
s (s :
(=m 1 1 3 IR 1

—163—



(B2t A)

E
i - ™ -~
-
»~
£ 0 -~ = -
= = =
Lo
-
- - -—
-
-y - “r — r~
= E =
z = = - - -
-
-
a - = =] =| =] = - -
= - - = -
-
*
k-
©
= -~ -
= = ~ [
- 2 = = = -~ ®
™
o
&
" m~ - = = < ~ ~
=
% .
= = w
= = = - =
= = -
RIS ~ = v 8 =M IR e o= < ;= m ol s LR @ gl & «|= 2
g€ T2 g Rg T2 By mle T = = g Tz e = lg = o3 Z |8 [€ 7] = Hl= g T E T2 8
= = 3 = = B et -~ = 12 ~ = = = £ : = =
= w ] =
bl Foud ™ - o~ m — - - —
™ e m fout “.f = “l - = o z - e-m..t _nmﬁ
Cm - 2] g K - Ew | Ean
- - ) - g -~ w i) -l -y W wao | W
x z = £

13

Py7

L]
4aFL-TIET
A-¥u

BA

{12y

—164—-




($2: A)
T T ey | HA DA o smeaeyE | T TeEam | Erw !“H‘ TRE WL | AMEE . H“"_"“
RS I I B R S I I S e I EI Ll A e
fray an (ﬂ': '
. - - T U VRNV SO ENSUN RENI R [
(115 Il ]
wezay sy {G':) 5
i {18,%
(2K IH 12
T i G5 o
&ED 5 [ 1 1 ] o
- T T 1 [
(1) " H 1 [ ! 1
FITAEERN ane Y
(FRFR) * ' ! i 1 1
me s
(31 135 { il 3] =» Y = 1 1 i
N G 117
(ER) " | . 3 | 3 1
i fa.e B o
[¢% £37] 1 ] b4
FEREY Py Y
fe#) ® 1 1 3 b 1 ] H
fezk
_'“ @ 1 L]
e {1,059
L1} 169 I3 n 1 55 up w 7 H B IL] ) Bt 13 5 s| = 37 1 k2
= (3,454,334 :
(Y]] C e sbow5 n] s np 4] B 8 il ¢ al 1| » 5 3ol u 1 l H
' e | OO0 >
AR (hEked) |{(OMIE) wl s s Hl w]| | w | n #| 8 ] [} 5 1t 1 1"
’ ' g EXTE) P
(EH 1] ] msf sr] ws] ;| ] am| 4 sl =] ) ms] e 13 sl oo ) om ) 5
0.7 -
nta k] il n» ? H ] § il n s ]
7IUReRk
j . [EX
(’i"n% ' 3 t 1
e i S
(2it) - H 1 2
me ‘ “‘3‘1
(%K) ] H
(.0
*urt R0 3 )
mi 03
[ 1 1 k]
e {201}
M (a®®) ) 14
FAVFS fﬁ N
;aﬁ 1 ‘
anE &0 .
(=8 § 3 i 1
ke 0.3
{1 o 1
1Y ara p
{i) ? 1 1 1 H
(TL] 6.5
.1 ?
. y (%.4
»-g-gani | 808 . .

- 165--



{(HE2A)

-

o
Eo g

-

1

st
e

AKX

E, ]
-

T

3

kLN
1

L]
L1

ik

5

B9 (am |os |un fau Jur fon ¥

TR

-

(%6,

{0

(X

L]
{5l

(.0

®
{58.7

1
(0.8

)
03

(2.7
(18.%)

.3y
_L'l!.&‘

.t
[¢7%
{104.8;

.4

L]
{3.8)

(6.5}

(5.8)
.9
(6,23

{8.9;
(i

9.3

[X}

15
RS

i
{1334

o
ot
an

o8y

]
e

=

o

me
] 413

wz
-

NH

mE
3% £3 3]

¥
(PHTE)

P
1 -2

ane
(zFE)

wz
-l

(123

1

A-g-Fanf

L I RE

3ED

b VAR

=7

¥

1787

U7

1 37

ArE?

q-t

—166--



(RR:A)

[ 111 o PE-{in LR RESE ] LLIg S | Aig KE-NR ABXE
t gn | 0628 [an | |2e {ae [ue]as Al T ok |ee |58 {48 [roe
k| AB | DR [u% |38 {08 (58 | B me |an [on |aa re fan ke |74 [sE |38 [PR ™
Bt
A+ fEE] ) .
i (1n.4 -
{ER) { ? 1 1
i (691 e ]
i (&% 1 4 3 : !
=7 e .8
+1 £4 1] y I
na 1.3 ]
(&t 1 I 1 t H
N .t
) (XKD 1 3
ms 1 3
3N 2.
Lt L’ 1 t 1 1 1 1 4 n [
"k {66, 2
1.1 1" 1 [
(Y371 e Y
[¢:] £3 3) 1 4
‘ﬁg 9.0
G2 % 3 1 ] 1 5 1 H q n l
o 93,2
{!5 1 1 ? ? 3| » [ ] 5 H ]
¥ne e
(£} % 1 il 8] nl 2] nl n o H i 8] 1 ?
e ot
¥z (3 U1k} w g H )] os| | 0 ) il n : | 1 ] t
F7el 1]
{&l) w{ ] wl »| | =] ] 2 s| s x| ] s stow| ¢ i
(1.5}
KER 5 s 3
w 65
(%) $ H ]
e Bt
[§ 1] 3 1 H
U7 - T
(SWFR) H 1 LY ) 5 L
K .y
[E1a) 0 | 5 5 [} 5 1 1
e | @
(xm 1 P 3 H 1 5 i
— {116.8
(llﬁ un 1 ? H 1 ] T
TfAxHN . Y
(EWFE) 1t i ] [ 1
o (1453
a8y 4 | 1 § 3 L] H 1 15 1
2ol | (4.8
(L] 5 1 D 1 1 ] I b
P | (.3
(RN} . n ! 1 [ H I 1 1
.
3 (i'!;»?!)_ 1 1 3 1
M {121 )
(2h) % 1 ? on H 5 3 1 i H ! I
{rd
nad 6 s .
{21
27 (t!n!t) 1 3

— 167 —



_____ S CRNNNNN NP I 7 LT BT O Y11 YR UM N WL ON RO T
SR N R A I D A A E C N R A R B Rk
N Wi e
(B¥FEN ) )
v snz 1 ' N
(ar) 1 3 i
i Ty - T
£.1:3] ] s
Y
=037 detn n | u
i Wi (1.3
12 # | 19
| YT .t
(e0) 8 sbo2 1
68,1
t-usra b } . ) . l
Temy | -
&M b!] 5 3 2 1 3 1
ni e
(E€} j I
i (47,5
L= ol ! : !
R {14.5
(5F) ; ) s
(.03
Asa . .
i 8.1
{13] 5 1 P i
ot I {57.6)
) l& 10 1 i ? t ? 3
T i (2.6§
{(FETE) . 1 o 2
e 2.7
{&h) » | I Y | 1 1
3ok .1
(€%} 1t 1 :
M {610
L (sg) ' \ ; ,
F4FLU7 — il
GERR) % ( N ) Jd o .
mne {853}
@) B 1| 1 ] Y s d 1 $
g | @
(£} 5 1 3
—na {38.79
. (i‘) ) k] 1 H H
[ X P oy
(s} 5 f | 1
ani .
(= a " . . ;
ni s
(E1) 1 q
gura Iy | AR G
" tm ) .
oM {118 "
() 5 3
i Ana C
(EW) 3 1 1
' REXY
LA (‘Pﬂ% 1] 5 s 1 : 1 1
i {0.8 g
51 ¢4 3 I 3 3

—163—




----------- - - N . (€2 4)

nEs ap | ORA | ak-Reak Rt AR £y AL-AL | AEE
- 1 ) AR fga o (g [ow (22 | an 2 lan A [ne |58 |2 jron
‘ zeem | AR |k $h | od [ %% | nd [RY JRE |HR (A (BT |a2 we [Et fgy |qk |FR (W
e ?3""’% (“b;: € ? 1| u i 3
i : ?
i ) i T R
(=m 5 ] 3
£33,83
tivan ?g‘é . ) |
a3 e N
(2h} ] 1 3 ! 1
an iy B T
1) 3 3
G
yr¥evi- ?&’] . )
aRg {1
€7 4] 5 3 !
e 0.3
) 5 4 ]
a 4]0 3
(%D} 5 5
LSS - i
(FRFE) 1 ]
1 B I
(&) i 3] i
(1.4
& 2 :
e (53,4
. RE) 3 1 t
AREZ3AF p— X
(9 FL) 1 1 1 ? 3
e (.8
(&%) It} 1 ] ] T I
sna RITN
L1} ) el 7 % ? 3 1 3 4 [ :
MR 1§75
1.1 u § i n -1 I} ? 3 [ ! ] 3 1 1 H | 1
‘ : fo.¢
TR .01 A% S s ] s | a2l s nwl 1] 3 3 i s s el 5
?n' . [T
14 b ou] vl ag ®] ul u| & $ sl 1 1 n b 3 [ H 5 1]
.0
"z - . ! ’ . .
P (13,9
(L1 1] 5 ‘ !
(2.6
h-3- bt 2 g 1
sow | S
[&-4] 1 i 1 b 3
ms . {L5)
(ER} Cos S
P (3.4
’ (&R : g 1 ?
SAY 'lrﬁ . e
(ENER) .o [ IR Ul 1 ]
e TS
(&1} R H ] ! 8 18 u ? [H i
-#l"!i( {iL
(k@) ] 1
AL L BN w':‘ 1
e (1.7
(&0 1 1 1

- 169



(ER A
- R Kl

1T ap | MEHE Ty L) 3T S N I T T 5T T R I
SO % v 2 T £ il O
T amg [ aws
{EQ 5 il 1 ] 1
PR IER 1
(m‘ % 1 1 51 1
1yI-ELARTE e o S
(sWER W n| @ g q 1
o {3339
(& 13 1| a] = 5 1 al t L
[~ " XY
illﬁ n [ g 5 H $ I
i (335.1
am (1] : [ 1l 12 1 I 5 ul s t
(.2
f27 (;&?ﬁ} 1 i
!na (45"’.5!
(2F) 8 1l » i t [E ! 1 il 1] H
2tA {3.53
s [ 1
km § 3 H 1
(o,
Fvidz e 9 't IR BT i
”me [{ERE
(L)) ] 1 1 i § 2 ] !
" (126
(5R) n ] 7 [} H §
[1e1 3 (.0
€1 13 [ H 3 {
raurnd = QL6
(:h‘ 3l 6 1 1 1 ]
13
ned 43 L} { %
s 13085
(1)) awlb 4| wF s who ol s os] sl 4] w4 ] H] o 3 wp Bl s 1| u
{3,159, 8;
(&%) Si6 M on) sp ow| [ sp owp o wf n]l 9 il ul »n ? f 1) u [ 3
2p {73yaed | 1nw .o
) £ £3 3] 5 byl 1 3 % m 9 L] ? 3 5 b1 [ E] 1 4 F] 4} 7 n
P 3,355.0 .
{&i) 1,58 L} 1 Hi] m 173 134 1% b L 1E8 EH 1.1} Y| 19 9 3] 1] 5F 1 55
(az.4 )
Ned Ll 3 i 3 " of 1 ]
LTFET
an .8
} {1} 1 1
Prridy - i
(&) 1]
ne Gid, b
(ER} s 1 ] wl s n} u| =» 1l m 1| s 1 1
i {50,8!
L1 4] 1 1 sf | 3 1 u]l o 1
.4
e gt @ ul 2 ol i t2 t
- [ETRT
(2p) M H 1 G 3] n| u] % | s u]| ( n 1 6
Q.0
[ TT] ; 3 .
X}
AAAEA (',?,'; s . |

— 170~



(£4: A

k¥ ep  |TK-fiR [YSETTL] LT Kb A wg | ARSE
L v | AR Ime | Tee Taw [az a2 P e w63 158 |9 [t
Em | A [RE |T® | 9K |Gq | BE | kx| R OPES |2 48 |EE GTR AL TN
g . '
AnAFR _f'ln) I ! L L !
- {m.2
- (3 ) 3 ) ! ? !
‘ﬁg {13934 1 7 T
(=% 1 1 u H 3 { 1 $ H 3
- {155 5} -
(am m| o ouw| 1] s] x| w1 i 2 if o3 s 1
(X
17407 @R 5 o 2 o) s I B s !
ny {8959
(&4} Wl sl s 3| wl m| ] | w| ] ] 1] 1t al 3| ¢ 3
8,5
iR n i [ 3 3
ina (40,11
(ER) " 1 ] u B M 4 H H ] % 6] Wl W nt o n| wp o ow ]
sy (252,99
(ER} % 1 13 [ 1 I 1 {1 ] 2 1 1 !
0.8}
[l et wf 1] 2 ul wl osp o] o ul o] | sl w] : " ; 3
o (K K]
(&) sl 3] e w| wvs] o mfp n] | | Bl ] mf w| u] 2 u| a| n] n» ?
{132
*ed 3 1 3 n 1 H Y
" (s
(ilg = R R sl a) s | @]  w] W} o} ¥ 1 % ?
" {462.7
(lll% 5 t q 1 5 ? i H [ 4 1 1 5 : 1 1
o.0)
) aRTE # ] u 1l 1 #t ¢ 1] 1
- [T )
(1] M H ] s o8] ol Bl s #| @] n 3 1 ] L H
. i
nd "B s| 5
. 183,99
(K@) ) H i 1| 2® 3 5 3 5 5 H 1 i
(e
l?l% % 3 H 1 5 i 1 1 ! ? H
0.0}
erey R ) 1 o 5| o T ] Y I 1
s :0.9)
Hlﬁ %) 6] mf Wl nf | wu} ¢} 1] @ 1l »n] wn| 2 E|
{s.?
nxd U H ]
"nt- {85.5,
(%1) T al 1 F S ] 1K 1| 3 =» i
e -
- (&m) it H ] ] 5 1
IRYUL e (ﬁ,ﬂ; 5
(PREEY | - g 13 § 1 3 ?
e EX
&n m nl 1| ®| u il n $ 1 3 1 il B 1
i (108
(€W H B H 1 i 1 2
#a-a = “rs :
A{&n) 7 H 1 il 1 1
£ns B2
nE Lt} | ¥ H
Fazt ant T} :
[£1 ) 1 1

171~



: {$H1A)
I T ay | MEGA TTL ¥ Ak} kiR RE-at | AewE [
. ep | A e | o [an usx [aaf, . i s [55 | 58 4R |eor
L (e | AR (3K |M% bye [ra |ak | mx (AR &% R sk jue |13 iz [PE I3y [0
.7
Fazd &3 3 { :
e T ans (747 N T T T
{E¥Q) 19 4 1 H 1 1
i (x4 )
{E8) @ 1 1 3 T | H ] 1 1 H 1 1 1
LR
Froaen | A . , , l |
. {3184 B
(&H) o 1 t i} #wl H H 1 ? ? ] H
[ 3.2
niq N '
- i sl
1] ] § ! ! H ] 1
" (1561
) (R} n i 1 1 1 ? q i 1 1
I27FN ane Y ~1-
HA 1] 3] K] H 1 3 1’ § ! !
P HEXT
(2P} u 1l w 1 ! I ? i 5] » H 1 1
0 (M.
(£q; 3 1 5 3
{15.5)
e ") :
| LIR30 5 N e e
[ 23 1] o] ] 5 [ ! §
my (EA) )
(2} i1 ? H ! ) H ] i 3 6
" {1.9}
(g8} H 1
(5.0}
Fvry &nlzl.‘r 1 3
) (8.0
(&) 1 {
we .8
{EqQ) ] 5 3 3 H i 1 1
ME 4t
(A% % 1! ? i H 1 b 1
1373
i o.n
1 24 n ? L] ? ? i 1 1 1
- Q62.1)
(2§ n 1 ] 1 i 3 § § i 12
M {r.8 :
(ER} 1 ) !
_— {17.9]
&w 1 t 1
5474 s )
6123 1 1
gra | @0 ]
{5H) L} 1 3 t i 1
0 {1'6.7
(RE): [ 1 ] ] 4 u i n 3| n i | 9 1
s 23,1
{am) ;) ] H ] 3 7 15 I sl n 3 3 15 H ]
: (0.0}
hyFasa !."g;};t! 6 o] a 1
‘m' 620,31
{41 i 1 [} 1 i 9. % H R 1 3 i| & ) ]
21
L 7 f 1 !

—172—



(RN

T Gy [ EHR YT TEREY] h!:”;"i;ﬁ'__&’r‘l-. we |ua
w6 |t | R0 (28 Lo (58 [0 5g [ o fae [on fon [oo Jon Lon [ )00 Loe |3 |50 30 1
| 1gF 4 0o T I B
ER) o {
e
(‘;’5 ] 1 i
AR i {q': 1
‘ (148
15%% 5 b 1 1 1
Rid 0 o -
3 3
e G508 3 ) - -
Er) 3 w1l on| sl ow] el ) sy oml o om| o w| om} o8] ul n] 4 1
an 52.4) ‘
(£ my 1 1 % iH t AT ST 3 N H -]
0.0
2¥3 o wl 2] o ] wh s wm| s s s 1| g 1 :
. (h,Hi2,3
(E1 0] s i » sl wsl o w sl wul| | s ] P | u| vl ¥ s 1 t ?
atn {1.1)
" i) 5 5 1 4 3
my .6
[L4-] N £ ] §
i {50.BN
(AR [ ] 1 ¥ 1 H 1
LK1
8357 (;?E*?m 1” H ] 1
Tt ] (5187
{Ehy a2 6 1 1 | I it t
X
Fi L] . . s
a1y us.z o
(88) 52 1 o] u 4 3 1 H 5 i 1 !
i 3.7
(%) G 2 ) 3 1l » H ] 1 H i H
. .0
Ay Rl n 1 I 1|l 2
i (0,54
{2 18 il qf nl w| x| ¢ 5 1 1 [ 1 )
W - £1.8)
3 1
i {=2.1)
(g wb &« »] o 2} 3 ] = n { ' ]
_._ni (360,70 .
(xR} 1% 5 3 H 1 1] ®f k] u H H H 1 1l 1 5 H
- Y
m3fre (;;7?9 " a _ : al Bl 8 ;
sma | WD
(a1} & 9 5] $ £ shos| ] B 3 1 ? HE ] 1 st [
. s _
- b 5 1 ’ ’ 1
wme {12
(n R Fi H b k3] b 3 il { ] { H 3
sme | OB \ '
(AR} -] 3 1 H i 5 5 1 ] 3 H t [ 1
ane sng | €
i {pUTH} 102 1 ul 4 A H n 5 i § IH]
o p— [TRT _
(&t} -] 1 [ ] B L q ] ] s 1t i H [
kd e . .
] I

173~



e i e -

(BRI A)

L 2 AR A | pa-naed Ak ¥d YT LI TR YT 3 N
w6 | ool | N0 {28 [ron (55 (28 [ [ un Ton Jon Jom Lon Lo [ [0 Joe g Lot {4 38
(8.8
(';Iﬁ 1 l
5.0
Rt ua';’?m (; ;
{89
?ﬁnlﬁ ? i
" o
tyb 09347 W ! d -
LB YL FEF S " (.7
(&%) 1 1 1
“ﬁ 0.
(BB i ) {
tvhonv? &”ﬁ (14.: '
e any
{2t} § E] 3
" o
U!Eg 1 !
errederty | AmR (3
r (in) 1 3
" o B
(2H) s H
I .8
) 3 1 1
e .2
byzgake e | W $ ! !
El ”mi .t
(FUFR) 1 1 1
3.2)
l'%nls " n ? ?
el i (41,2
(xm) 52 1 i o ou] o 1 1 1 s| o 1
e {15.2)
(sm n ? 1 3 t ] 3 1
.0
amdrs (;lnfiﬁ) 1 5 t I
"% (20,
(2t 5% L H ? M B H ] i|] » i 1 5 1 H
Xt
iR c ¢
ne B
X 33 3 ¥ s 4 1 1 H]
ni 0.8
(k4) ® 1 ? 1 ] 3 H 1 2 I H
0.0
F23X23 i ol ! Y B 1 1 il 1
mi w3 . '
(&%) 18 H ] I H n 5 19 3 [} 1 ] ?
o .3
: 1 1
e .8
(EER) 1 i
L LIFE XY p o
t&i‘S B 1
P (4.8
(Em) 3} ) H tH ] 1 H it} ]
{o.0)
LA L [;;;t} ®l 3 3 B 3
P (42,3
(£1) Bl 3 i1 BEouloa t] i 1




I . — (A
__a%% ey | HAE-ER LA- S8R [T31] LI U L LU S L i P
£ | b | AR | B2 Lo 152 |38 |40 | 43 an Jan [er |ae fun fon |00 e {5y (B[R0 P2 1ok
L1131 P38 o
5 ¢ i st
ang | s -
() sat] ol ows| m] owd m| ns| omel wal s w e} ow] o w] v n] m| e9f wp sy n
e £5, 1505 )
L] ot mf sy o wl owp ol el w) sf W] &) w| w] np 1] & uf u |
.9
gh (aned) | SOR, sl ol o ow| ] e] wf ol ow] w| wf ow] ] €| =u 5 5 '
T2l ] {4,875
(ai) o] ol wm| el s s ee| see] we) w1 me| msp oam] wsp s wup wms) e ws) 0| »
(48,7
ReR ns o % i 4 n s+ ] 5] u [ $ 3| 4 ®
ARNAR
‘ni (I-l.
(%l " 4 8
12588
sny @
(813 u 5 ]
e {40.5;
i) ] 9 1 13 1 i
P {2%6,7
?ﬂ) 4 1 i ! 1 ? ] 1 § 1
{0.5}
77 (;;‘gl) % 2 3 3 1 3
m {1y
(ﬁs 1% ) n al 4 n | 11 s S ]
. (e
1 i
. (1.5
a1 ¥-5uY n¥a . .
tME {o0.5;
{8®m) &% 2 il 1 % 3 1 1 1
— B
() Conb s 7| s s 3| ¢ 1 n
AFT-za-¥z | wnw (0.0
7 (GUFE) It 3 8
- @y
=H) 110 spow [ ] 4 b 3 i 1 1 H 1
2.9
TL R . ;
g . s
(8% - 1 1] 1 1
i a8
. (%) {4 1 H
e e s
4] £33 3 3
e
i R 1 1 5 il s
e a9
(€W} . Y ? 3 i H
{140.€}
&5 ) el 1] 4] 1 ? | 1 ! t
2E7 o @
¢ ¥ 3 1 3 i
na f143,4
&am o 1 Y ] I 7 ] I i § H
" {10
(Em 5 1 B
$YAR -~ o
(am} W ? §

—175—



{Ril 1 )
e sy [emcnA TR uE CUTYY SN ST aeae T aean |, .
g bk GARV IR Lip |58 [2% (82 | 33 a0 fee (un Lae fan [on |60 |§F bon i 4 w | e
.0
:a?é’?m 3 3
&0A2 Aaﬁi i s I
{ai i 2 _ 15 ]
T ena TGN )
(%) H 1 i
tadrn r——*-n XY S
mS 5 3 1
- ane .
(X E) b H
- LA
(&%) ) 1
LTS 1) o oa e
[£1 23 3 3 H 1
" 582 1
2m 1t 1 1 1
" @
(uil 1 ¢
1) G5
(ER) 1 \ H
120857 - o
(PESEY 1 ]
anx o
[£1:3] ] i1 1 1 ML
ny 2.3
(EE] 5 K H]
iy (.5
[%2) 5 3 1 H
Arz7y p— Wi
A& ] 1 ] [}
6.1
EAH ) .
i (16,2
(xQ) ? H
TPl ?:ig i} ‘.ﬁ.:, 1
(B.8)
&5 3 )
e G
I} 1 !
ni a )
o 113 1 1 3
ma 2.3
(28) § 1 H
0.5]
#ia 3 3
e 0
6] 831 § 1 i 1 H
p (0.0
drned & I 1 t 2
( TL &4
1 3
wrE (ed) )
(ER) i 1® 5 1| 4 1 i 1 ? 1 1 3 1 i 1
ang | :
- (am} 141 $ 3 1 ] 1 H 54 [l ] [} i 1 IEH |
B8 Oanad) Y
[ £33 5 1 [] ] § E n §
i 0,640.5] . -
L {210 wl i um| o] w] ay | n» nal o} 8] el 2] o} s ] sp il




[ %k PR LT T YiT T sin | ARy ] aekE ]
fr okl | 1B Loe |58 |20 182 | 80 fan e |oa [ e [un |1e P an [an [ 52|28 122 o
Cjlazem ] AR yE 52 | %4 [ ¥R | B3 o b e k¥ |0
{8.3:
srosmes 1Ml x| | ; \ S U O O I O O O O
CTREETT
Wi ot
FAKST e ! ! U B !
" .
ats 3 H !
[T P @54 2 T 1T T
e [E S Y ! 5 3 ! 2 5 ! 1
(9.F
Intyr s : .
Il {425
&k} ] tf n ) 3 1 ! ? $ 2 ]
517 .8
Fxa320dy i 3 !
%7 i (1.9;
?e’:hl 1 3
e
& |- 1
{5
F273 e 1 )
1.1
(!gﬁ'ﬁ ] ? 1
™" X
(E.IS 1 3 i 1
ADFr%7 . -
| Jet ]
(5%) 1 5 1 i
sng Bt
(EX) 1 4 i
oy e o
(‘33’% L) § 1
e 1.4
me) . 10 3 1 1 1 t |
: : 015.2% -
Py - {'lﬂll ) i ot
T (33.6)
?&lf 3] 1 1 ? 1 3 1 ¥
- Q]
[C1H L5 1 4
. .0 :
w"’_ (;;]’gﬁ ) 1 ?
e G
63 .)] H 3 ] 1 L]
1z -
(g} L) (I Wl 1] n H 7 k] H 1 ] 1 i 3
mi (.11
. (%0} - 1 i 6 ] i t
o 3oF e 8. ) ‘
(28) we| s| om| ] cr}) on| 2] ] ] I ] 1 B 1 :
o4y
b | ] 5
i (20,81 )
53] BEH 1 3 1 H ’ 1 1 1
mi {8.1) )
(£Q) i H
e £z by
el o3 ] ]
sni [16.5
e} H] 3 3 8 ] t 1 1 L]

—177 -



(33 A)

TUTTTRNRE T sy Vuswe [ smeosiee T T o [ Teem o 10 1.,
o N A e S L A L R A N G R A A S B A A
T & {1.9
(ER H H |
x09rz7? (!!ﬂ:) (5': ]
;i Y
&M 3 1 i
] e 1 ]
(E®) g ] 1 b H
b
1-3-23947 (ﬁ’:g) 6 . ) 1 ;
n .8
(&) 15 1 5 H ! 1 1 H H
(1.6
THAS{ Zy Ktd ' X
s o T
¢1] 5 [ t
kri {11.5]
[£8 )] H t
A28, - it
{4 M 1 [ i
e [iX;
H 5
1ne 051y
{ER) 7 1 § { ]
{18.5)
£4%2 b s . .
(&¥) ] 1 ! 3 1
" e
(E0) b 1% i W
tnE {43
(£%) ] ]
QXA e o
(am n 1] =% i 1
are
RN ul = R
&0 {2.5
(ﬂ‘ 3 t , 1
*3 o s :
H 3y H |
oy
(IEH‘S 5 5
[
E- £aey s S s
nax (.4
] 1
ne .7
(R spouf s nf =#] 8 # n 1 1 1 1 | | 1 H I
;e {13Ls
(%) |l sp o8] ot ' H 1 bl t )
aF (M- 2xn | eni oy
(3] £ £3 1) B ] ] 1 1 1
e .y
{an) wl o) on| w| a4} ow] sy own| o 1] 1] w| n| ] w]l & ¢ 1 1] u
e e
al nl %
28 TR
5 5

—178—



T an L UA-HR £h- RN U AR eer 1o farae [ aesa T T,
rn | AR tea [ Taa Jaw [a2 | s Il T R tod
L R R B B R L U A i B AR R A Rl
ot - [ R
3
tﬂs $ 5
i oL -1
Al zu 1 3 o
»n .
(ﬁlg 5 5
e
sram | M ; .
(ra T
mte n 1 1 %
1y 011,5%7.3
(EN o me| vl sl aise] ] sl sas| owsl oam)oest oms] we aal wm n] e ]| w| wm| 1w
e | e
(20) sl m| wf w| wm| wml el ws] wp ow| w| w] s w| w] w| w| W] W | w
: ) e
sl (9950 setl ] | ws| sl mel ml omef o] w| m] asl st m] @] w] w w| ] 1w
I TR
(a¥) wist| s | ]| webamthoram| ] aan| el ) niesh vapoases]| s neloam] aes) sa) os] oy o
i
L 45 3 3 ) b n 3 1] i E] W 4] ] ] § H 3] 1 3 343

—-179—



	第1部　人数実績 
	Ⅰ　事業別実績 
	3. 技術協力専門家派遣事業 
	(1) 年度別実績 
	ロ　国際機関（国別） 
	ハ　国際機関（機関別） 
	＊専門家　形態分類別・年度別実績 
	技術専門家 
	イ　一般技術専門家 
	ロ　有償派遣等専門家 
	ハ　第三国専門家 
	ニ　日系社会専門家 
	シニア専門家 
	その他専門家 



	(2) 分野別実績（累計） 
	イ　二国間実績 







